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 قصه متفاوت روستائیان 
با زمین خواران

 جابجایی 16 میلیون 
تن کالا در بنادر 

هرمزگان

 میزان زکات فطریه 
در هرمزگان اعلام شد 

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان عنوان کرد

 ثبت جهانی دانش دریانوردی 
و لنج سازی سنتی

سه رشته صنایع‌دستی هرمزگان دارای مهر اصالت از یونسکو هستند

عرضه گوشت قرمز با قیمت دولتی
 گران نخرید 

تولید 11 نمونه اولیه در حوزه 
شرکت‌های دانش‌بنیان

جلسات جمنا برای ورود به انتخابات مجلس یازدهم

واعظی: لازم باشد روحانی در جلسات مجمع حاضر می شود

موافقت اولیه ترکیه برای ایجاد مرز رسمی در سلماس

تعیین تکلیف سپنتا نیکنام؛ هفته آینده در مجمع؟ 

هنیه: روابط امروزما با ایران متمایزو پیشرفته است

پشت پرده سیاست 

  با توجه به نزدیک بودن به عید بزرگ 
مسلمین و عید فطر تمهیداتی اندیشیده 
شده است بین سازمان برنامه و بودجه 
و خزانه تا اینکه قبل از عید فطر همه 
حقوق شاغلین و هم بازنشستگان و 

یارانه ها را پرداخت کنیم.
  به گزارش خبرنگار حوزه دولت گروه 
سیاسی باشگاه خبرنگاران جوان؛ محمدباقر 
نوبخت سخنگوی دولت در نشست هفتگی 
با اصحاب رسانه با اشاره به راهپیمایی روز 
قدس اظهار کرد: فصل مشترکی بین همه 
ادیان و ملت‌ها از برداشت ظلم به مردم 
فلسطین ایجاد شده است. با این نمادهای 
انسان دوستی که در روز قدس مشخص شد 
امید داریم جامعه بشری و انسانی روزهای 
بهتری داشته باشد و ابرهای سیاه از خورشید 
درخشان حقیقت دور شوند و شاهد عدالت 
باشیم.وی با بیان اینکه دولت خود را برای 
عید فطر آماده کرده است که بهترین تبریک 
دولت به ملت، پرداخت بخشی از معوقات 
است. گفت: با توجه به نزدیک بودن به 
عید بزرگ مسلمین و عید فطر تمهیداتی 
اندیشیده شده است بین سازمان برنامه و 
بودجه و خزانه تا اینکه قبل از عید فطر 
 همه حقوق شاغلین و هم بازنشستگان و 

 یارانه ها را پرداخت کنیم. رقم سنگینی خواهد بود 
اما تاکید رئیس جمهوری بسیج امکانات 
 برای این بود که قبل از عید فطر همه 
 حقوق و درصد افزایشی که صورت گرفته 
را برای شاغلین و بازنشستگان پرداخت 

کنیم.
سخنگوی دولت ادامه داد: افزایش حقوق 
شاغلین در دو ماه قبل به دلیل اینکه نیاز 
به استفساریه از مجلس بود به تاخیر افتاد 
در حال حاضر به دستگاه ها پرداخت شده 
است و انتظار داریم دستگاه های اجرایی 
احکام را اصاح و صادر کنند تا همراه 
حقوق خردادماه تمامی افزایش سنواتی که 
در دو ماه گذشته پرداخت نشد، پرداخت 
شود.نوبخت افزود: در نيمه اول سال پاداش 
بازنشستگى كاركنان و فرهنگيان كه در 
مجموع پنج هزار و چهارصد میلیارد تومان 
است، پرداخت خواهد شد.وی ادامه داد: ما با 
لب خندان پول‌های بازنشستگان را می‌دهیم 

تا نگویند دولت برای پول دادن به مردم عزا 
گرفته است. کاش توانایی دولت بود که همین 
الان بگویم امروز همه را پرداخت می‌کنیم اما 
محدودیت داریم، هیچ دولتی نیست نخواهد 
پول بازنشستگان را پرداخت نکند.نوبخت 
گفت: تا تاریخ ٢٠ خردادماه ٢ ميليون و 
٦٨٥ هزار تن گندم به ارزش ٣ هزارو ٥٦٥ 
ميليارد تومان از کشاورزان خريداری و از 
اين مبلغ هزار و ٨٠٠ ميليارد پرداخت شده 

است.
  سخنگوی دولت تصریح کرد: براى اولين بار 
٢٨ هزار ميليارد تومان به طرح‌هاى عمرانى 
تخصيص داده شده كه براساس گزارش 
خزانه داری کل کشور ٣ هزار ميليارد تومان 
بصورت نقدى پرداخت و ٢١ هزار ميليارد 

تومان نیز بصورت اوراق توزيع شده است.
وی با اشاره به اینکه طبق نظام بانىك هر 
فردی که خواهان واردات کالا با ارز 4200 
تومانی است، باید در ابتدا ثبت سفارش انجام 

دهد، گفت: تا ٢٠ خردادماه ١٠ ميليارد و 
٩٥٩ ميليون دلار ارز از محل منابع بانک 
مركزی با نرخ ٤٢٠٠ تومانى پرداخت شده 
است.سخنگوی دولت خاطرنشان کرد: بانک 
مرکزی ٢٢ ميليارد تومان به كسانى كه در 
موسسات غيرمجاز سرمايه‌گذارى كرده 
بودند، پرداخت كرد.نوبخت با اشاره به اینکه 
رهبر کره شمالی با چه کسی می‌خواهد 
مذاکره کند؟ آیا این فردی که در هواپیما 
با یک توئیت نشست سران گروه هفت را 
دچار اخلال می‌کند قابل اعتماد است، گفت: 
ارزش وقت بیشتر از صحبت کردن با شخصی 
 مانند ترامپ است. این شخص نماینده ملت 
آمریکا نیست و مطمئنا ملت آمریکا در 
انتخاب های آینده خود، او را از خود مبرا 

خواهند کرد.
   نوبخت اظهار کرد: نگاهى كه به ملت 
آمركيا داريم مثبت است؛ ملت فهيم آمركيا 
خودشان حساب ترامپ را می‌رسند؛ ترامپ 

آدمى دمدمى مزاج است كه حتى با دوستان 
 خود هم درست برخورد نمیك‌ند؛ چنین 
 آدم متوهمى نمی‌تواند نماينده كي ملت

 باشد.
  سخنگوی دولت در واکنش به اظهارات 
اخیر نتانیاهو گفت: آنقدر صحبتهاى وی  
پوچ و بیهوده بود كه جز تمسخر چيزى براى 
جواب نيست؛ كي رژيم كودكك‌ش دلش 
براى مردم كي شهر ايران می‌سوزد؟! اينها 
مغزهاى كوچىك در كله‌هاى بزرگشان دارند 
كه فكر میك‌نند با اين حرفها كي ملت تحت 
تاثير قرار می‌گيرد.وی با بیان اینکه در ٤٠ 
سال اخير كجا بوديم و به كجا رسيدم، افزود: 
در بخش‌هاى مختلف پيشرفتهاى بسيارى 
كرديم؛ با اينكه در برخى موارد مثل عدالت 
اجتماعى به خودمان انتقاد داریم، باز نسبت 

به ٤٠ سال اخير اوضاعمان خوب است.
  نوبخت گفت: ما پولشويی را تائید نمیك‌نيم؛ 
با منابع مالى كه داعش را مسلح كرده‌اند 
 هميشه مخالف بوديم، داعش نفت را از 
چاه ها می‌دزديد و ما نسبت به برخى 
كشورهاى همسايه معترض بوديم كه چرا 
اين نفت دزدی را می‌خرند؛ اينها یعنی ما 
با تروريست مخالفيم.سخنگوی دولت با 
بیان اینکه كسانى كه حزب الله را تروريست 

می‌دانند؛ حزب اللهى كه از ملتش دفاع 
میك‌ند؛ مغز معيوبى دارند، افزود: خانه 
تروريست كشورى مثل اسرائيل است؛ 
طالبان، داعش و امثال اينها را نيز همين 

كشورها درست كرده‌اند.
  نوبخت در پاسخ به سوال باشگاه خبرنگاران 
جوان در خصوص استفاده مجدد از كارت 
سوخت در جایگاهها گفت: احياى دوباره 
كارت سوخت به معنى دو نرخى شدن قيمت 
بنزين نيست؛ قبلا مجلس نظر داشت كه كارت 
 سوخت احيا شود و وزارت نفت لزومى 
براى استفاده مجدد از كارتهاى سوخت 
نمی‌ديد. الان هم كارت هاى سوخت بيشتر 
به خاطر كارهاى عملياتى و اجراىي احيا 

شده است.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان شهدا نبش 
خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

 در بحث ثبت ملی در میراث ناملموس ثبت صنایع‌دستی را داریم که 
بارزترین آن ثبت دانش دریانوردی و لنج سازی سنتی در استان هرمزگان 

که ثبت جهانی شده است،
  به متقاضیان شناورها و کشتی‌های دریایی مجوز لازم اعطا و حتی برای 

دریافت تسهیلات معرفی می‌شوند و به‌زودی طرح ساماندهی قایق‌های 
تفریحی و کوچک در کلوپ‌های دریایی اجرا و به‌صورت متحدالشکل به 

فعالیت پرداخته و به دنبال بیمه کردن آن‌ها هستیم. 

خرمای هرمزگان در استا نهای 
همجوار بسته بندی می شود

ایجاد منطقه ویژه اقتصادی 
دربندرلنگه

    
معاون استاندار هرمزگان خبرداد 

 پخش مسابقات جام جهانی فوتبال
 در بوستان های هرمزگان

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: به 
منظور پخش  مسابقات جام جهانی فوتبال  در بوستان هاي ساحلی 
و سینماهاي استان اقدامات لازم انجام گیرد تا فضایی با نشاط و 

مفرح برای جوانان ایجاد شود. 
 به گزارش ایسنا، بهروز اکرمی در نشست ستاد ساماندهی امور جوانان 
استان هرمزگان با بیان اینکه با خلاقیت می توان برنامه های کاربردی 
و مناسبی برای اوقات فراغت جوانان در استان تدوين کرد، اظهار کرد: 
برای هر برنامه ای به ویژه در خصوص اوقات فراغت جوانان نباید منتظر 
ایجاد ظرفیت های جدید ماند و زمان را از دست داد بلکه با بهره گیری از 
امکانات موجود می توان زمینه فعالیت جوانان در عرصه های مختلف را 
فراهم کرد. وی خاطرنشان کرد: دانشگاه های استان می توانند در تابستان 
فراخوانی مبنی بر آشنایی دانشجویان با رشته مربوطه خود در بازار کار 
اعلام کنند و زمینه را برای آشنایی هرچه بیشتر دانشجو با رشته خود را 
فراهم سازند و برای نمونه دانشجویان صنعتی به صنایع استان معرفی و 
زمینه فعالیت یک ماه آنها برای آشنایی بیشتر در حوزه خود فراهم شود. 
اکرمی اضافه کرد: این مدل برنامه را تمامی دانشگاه های استان مي توانند 
برای دانشجویان خود داشته باشند و این امر می تواند علاوه بر غني سازي 
اوقات فراغت جوانان موجب شناخته بیشتر آنها با رشته مربوطه خود شود. 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان افزود: باید جوانان 
و نوجوان را با مقوله کار برای افزایش عزت نفس در آنها آشنا و به همین 
منظور می توان زمینه طرح استاد شاگردی را فراهم کرد زیرا این کار تغییر 
فرهنگ کار برای نسل آینده را به دنبال خواهد داشت و افراد تنها به پشت 
میز نشینی و کار اداری فکر نمی کنند. وی با اشاره به بر نزدیک بودن 
مسابقات جام جهانی فوتبال، تصریح کرد: به منظور پخش بازی های این 
مسابقات در بوستان هاي ساحلی و سینماهاي استان اقدامات لازم انجام 
گیرد تا فضایی با نشاط و مفرح برای جوانان ایجاد شود. اکرمی به برگزاری 
طرح گفتگوي ملی جوانان در استان اشاره و بیان کرد: برگزاری این گونه 
برنامه ها برای جوانان موجب رشد و تقویت اعتماد به نفس در آنها می شود 
و فرصتی برای بیان مشکلات به آنها خواهد بود و بهتر است این جلسات با 
حضور کارشناسان و مدیرانی که مورد نیاز جامعه هدف هستند، تشکیل شود. 
وی با بیان اینکه در سال های گذشته اقدامات خوبی در حوزه اوقات فراغت 
جوانان صورت گرفته است، اظهار کرد: اقدامات خوبی در این خصوص 

گرفته اما باید این اقدامات هر ساله در حال رشد باشد و توسعه یابد. 

مرمت معبد هندوها 
بندرعباس ادامه می یابد
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پرداخت حقوق شاغلین تا قبل از عيد فطر 

صفحه 8 را بخوانید

2

2

3

3

6

6

آگهی دعوت به  مجمع عمومی عادی سالیانه
شرکت  فولاد خوزستان )سهامی عام( شماره ثبت 3199 شناسه ملی 10101138294

مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت فولاد خوزستان ) سهامی عام( رأس ساعت 10:30 روز چهارشنبه مورخ 1397/3/30 در اهواز - 
سه راه فرودگاه - شهرک نفت فاز 6 مجتمع فرهنگی امام رضا )ع( تالار اجتماعات تشکیل می گردد. 

دستور جلسه:  1-استماع گزارش هیات مدیره و حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای عملکرد سال مالی منتهی به 1396/12/29
2- بررسی و تصویب صورت های مالی برای سال مالی منتهی به 1396/12/29 و اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود

3- انتخاب بازرس اصلی) حسابرس مستقل( و علی البدل شرکت برای سال مالی منتهی به 1397/12/29 و تعیین حق الزحمه آنان 
4- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت 

5- تعیین پاداش هیات مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف هیات مدیره 
6- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه باشد

سهامداران گرامی با نمایندگان قانونی با در دست داشتن اصل شناسنامه یا کارت ملی یا وکالتنامه یا اصل معرفی نامه معتبر برای دریافت برگ ورود به جلسه 
از ساعت 9 مورخ 1397/3/30 به آدرس فوق الذکر مراجعه نمایند. 

توجه : درج اطلاعات شناسه ملی، شماره ثبت سهامدار حقوقی ، کدملی، شماره شناسنامه ، نام پدر و تاریخ تولد نماینده معرفی شده اشخاص حقوقی در 
معرفی نامه صادره برای صدور برگ ورود به جلسه الزامی است. 

هیات مدیره شرکت فولاد خوزستان ) سهامی عام( 
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انعکاس 
تابناک نوشت : محمدرضا بادامچی، نماینده مردم تهران در خصوص دلایل 
مسکوت ماندن لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مقابله با تأمین مالی تروریسم 
) CFT( درمجلس اظهار کرد: متأسفانه با این که همه چیز در مجلس برای 
تصویب لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مقابله با تأمین مالی تروریسم فراهم 
بود، با حاشیه هایی که برخی نمایندگان منتقد در مجلس ایجاد کردند، مسکوت 
ماند. این نماینده مجلس در پاسخ به این که چرا دولت از لایحه خود دفاع نکرد، 
گفت: یک سری از نمایندگان که با خود طومار وارد مجلس کرده بودند، جو را 
متشنج کردند و با ایجاد سر و صدا باعث شدند، اوضاع از کنترل خارج شود. 
سرانجام مجلس و نمایندگان دولت هم شل شدند و تصمیم گرفتند، لایحه را 

قدری مسکوت بگذارند تا نماینده ها اتفاق رأی داشته باشند. 
نامه نیوز نوشت : ظاهر قضیه نشان می دهد »پایان  روحانی« صرفا نظر چند نفر از 
جناح اصلاحات است اما دقت در هویت شناسی افرادی همچون حجاریان و 
زیباکلام مشخص می کند که آن ها یک بازی روانی را با اهداف کوتاه مدت، 
میان مدت و بلند مدت کلید زده اند. یک هدف آن است که با طرح موضوع عدم 
کفایت و استعفا اگر پروژه ای به صورت پنهانی دنبال می شود، بسوزد. هدف 
دیگر آن است که چون روحانی بعد از انتخابات به سمت جناح راست تمایل 
پیدا کرد،می خواهند او از جناح راست دلزده شود و تنها راه نجات خود 
را بازگشت به جریان چپ بداند. ضمن آن که از این منظر یک هدف مهم دیگر 
 دنبال می شود و آن سوزاندن کاراکترعلی لاریجانی است؛ در واقع این طیف

 اصرار دارند بگویند عصر اعتدال تمام شده و آلترناتیو و جانشین اعتدال، 
اصلاحات است.

سایت فردا نوشت : خبرنگار پارلمانی تابناک مدعی شد : از حسن کامران درباره 
سفر نماینده هاسوال کردم، عین جمله ای که گفت: شما یک سر بیا دفتر من و 
اسناد را ببین، مجلس آن قدر ریخت و پاش دارد که به مستراح هم بند کرده، 
خرج تعمیر یک توالت 26میلیون شده، و جمعا 3۰۰میلیون برای مستراح سالم 

خرج شده است .
جام نیوز نوشت : سمیر جعجع رئیس حزب نیروهای لبنانی با بیان این که مرحله 
فشار بر ایران برای خروج آن از سوریه آغاز شده است، مدعی شد: ایرانی ها در 
خاک سوریه حضور دارند و قوی ترین طرف در آن جا هستند.وی با بیان این که 
آمریکایی ها در مقابله با ایرانی ها شوخی ندارند و من به این نظریه که می گوید 
آمریکایی ها از توسعه طلبی ایرانی ها در منطقه چشم پوشی می کنند اعتقادی 
ندارم، گفت: تلاش های آمریکایی ـ عربی جدی برای مقابله با ایران نه تنها در 

سوریه بلکه در تمام منطقه وجود دارد.
مشرق خبرداد :درخواستی برای جذب بازیکنان سرباز به دو تیم پرطرفدار استقلال 
و پرسپولیس به تربیت بدنی نیروهای مسلح ارائه شد که این درخواست 
از سوی مسئولان مربوط مورد موافقت قرار نگرفت و این دو باشگاه امکان 
جذب بازیکن سرباز را نخواهند داشت.سردار مهر علی باران چشمه این خبر 

را تایید کرد.

پشت پرده سیاست 

 
پرونده سرکرده عرفان حلقه به شعبه ۳۶ تجدیدنظر ارجاع شد

تسنیم - پرونده سرکرده گروه موسوم به عرفان حلقه که در دادگاه بدوی 
به پنج سال حبس محکوم شده، برای رسیدگی در مرحله تجدیدنظر به شعبه 
36دادگاه تجدیدنظر استان تهران به ریاست قاضی زرگر ارجاع  شد.علیزاده 
طباطبایی وکیل مدافع محمدعلی طاهری با اعلام این خبر، افزود :هنوز تعیین 

وقت نشده است .
اعتراض جلالی به برگزاری نشست گروهک تروریستی منافقین در فرانسه

ایسنا- رئیس گروه روابط پارلمانی ایران با پارلمان اروپا در دو نامه جداگانه 
به همتایان خود در پارلمان اروپا و همچنین مجلس ملی و سنای فرانسه ضمن 
هشدار درباره تحرکات طبیعی و خصمانه گروهک تروریستی منافقین در فرانسه 
مراتب اعتراضش را درباره برگزاری این نشست گروهک  تروریستی در اروپا 
ارائه کرد.جالی در نامه به رئیس هیئت روابط با ایران در پارلمان اروپا ضمن 
اعتراض به برگزاری نشست گروهک تروریستی منافقین در اروپا، خواستار 

روشنگری در باره ماهیت تروریستی این گروهک شد.
تذکر ایران به برخی کشورهای همسایه درباره تحرکات اشرار و تروریست ها

باشگاه خبرنگاران - مدیر کل امور مرزی وزارت کشور با اشاره به تحرکات اشرار 
و تروریست های ضد انقلاب در مناطق مرزی غرب و شمال غرب کشور اظهار 
کرد: مرز های ما با وجود نیرو های مرزبانی، نظامی و اطلاعاتی و امنیتی از امنیت 
بسیار خوبی برخوردار هستند.شهریار حیدری با بیان این که سرویس های عربی 
و غربی در پشت مرز ها با هدف ضربه زدن به امنیت داخلی مان فعالیت می کنند، 
افزود: این موضوع بار ها توسط ایران به کشور های همسایه منتقل و تذکر داده 

شده است.وی تاکید کرد: اشراف اطلاعاتی و امنیتی بر مرز ها داریم.
واعظی: لازم باشد روحانی در جلسات مجمع حاضر می شود

ایلنا -رئیس دفتر رئیس جمهور درباره غیبت رئیس جمهور در جلسات مجمع 
تشخیص مصلحت نظام گفت: روش آقای رئیس جمهور با گذشته فرقی 
نکرده است، هم در این مجمع و هم مجمع قبل به این دلیل که روزهای شنبه 
ایشان برنامه هایی دارند که عموماً به آن برنامه ها می پردازند، امکان 
حضور در جلسات مجمع فراهم نمی شود.واعظی تاکید کرد: این روزها 
 آقای رئیس جمهور بسیار سرشان شلوغ است به هر حال در مجمع افراد 
مختلفی هستند و اگر زمانی هم لازم باشد آقای روحانی دراین جلسات شرکت 

می کنند.
تعیین تکلیف سپنتا نیکنام؛ هفته آینده در مجمع؟ 

ایسنا- کولیوند رئیس کمیسیون شوراها در مجلس، با اشاره به بررسی طرح 
اصلاح قانون شوراها  در هفته آینده گفت: به نظر می‌رسد مجمع تشخیص مصوبه 
مجلس درباره حضور اقلیت‌های مذهبی در شوراهای شهر )سپنتا نیک نام( را 
تأیید کند. وی مدعی شد: کمیسیون سیاسی مجمع تشخیص مصوبه مجلس در این 
موضوع را تایید کرده است اما کمیسیون قضایی مجمع نظر منفی  داشته است. به 
گفته کولیوند سپنتا نیکنام در صورت موافقت مجمع با مصوبه مجلس می‌تواند به 

شورای شهر یزد باز گردد.

سردار سلیمانی: عربستان 200 میلیون دلار در انتخابات لبنان هزینه کرد، اما حزب ا... 
پیروز شد 

فرمانده سپاه قدس گفت: عربستان سعودی در مدت کوتاهی 200 میلیون دلار صرف 
انتخابات لبنان کرد، اما حزب‌ا... لبنان پیروز شد، انتخابات اخیر لبنان یک همه پرسی بود. 
به گزارش ایسنا، سردار قاسم سلیمانی، فرمانده سپاه قدس طی سخنانی درباره انتخابات 
اخیر لبنان، اظهار کرد: انتخابات اخیر لبنان یک همه پرسی بود. خدمت امام جمعه توضیح 
می‌دادم که چرا این انتخابات یک همه پرسی بود. کسانی که ناشیانه و نادانسته تحلیل‌های 
غلط می‌کنند باید بدانند که این انتخابات در شرایطی صورت گرفت که همه حزب‌ا... 
را در دخالت در امور سوریه، لبنان، عراق، یمن و منطقه متهم می‌کنند. وی ادامه داد: 
شورای همکاری، سعودی و کشورهای نادان که نادان‌ها و نابخردها بر آن ها حاکم هستند 
نظیف‌ترین و باافتخارترین جریان اسلامی را جزو لایحه تروریسم قرار دادند و اسم‌هایی 
که نشاط در قلب مسلمان‌ها ایجاد می‌کند، مثل نام سیدحسن نصرا...، کسی که در دفاع 
از عالم عربی مهم‌ترین دشمن عالم عربی را شکست داد در گروه تروریست قرار دادند. 
سلیمانی افزود: خوب تبلیغ کردند؛ هر که با آن ها بود یعنی با جریان حزب‌ا... بود، اعم از 

سنی و غیرسنی را مزدوران ایران، نامیدند.
هنیه: روابط امروزما با ایران متمایزو پیشرفته است

فارس- رئیس دفتر سیاسی حماس در باره حمایت ایران از حماس گفت: ایران نقشی 
محوری در منطقه دارد و روابط با این کشور، بعدی راهبردی دارد؛ تهران در زمینه منافع 
ملت فلسطین و مقاومت قهرمان آن بسیار کار کرده است و امروز می توانیم بگوییم 
رابطه با ایران در مرحله پیشرفته و عالی است. اسماعیل هنیه گفت: ما با تمامی طرف ها 

روابط خوبی داریم، در محوری علیه محوری دیگر مداخله نمی کنیم. 
ذره بین نظارتی روی واردات لندکروز توسط برخی دستگاه ها

بررسی های کارشناسان یک نهاد نظارتی نشان می دهد درخواست برخی دستگاه های 
مشهور برای واردات خودروهایی چون لندکروز، به نحوی وارد سیستم گردش کار دولت 
می شود که با بهره گیری از شرایط مندرج در ماده ۱۱۹ قانون امور گمرکی، از صفت 
خودروهای فرماندهی امداد و نجات برای صدور مجوز واردات آن ها استفاده می شود 
تا مشمول معافیت قانون مذکور باشند در حالی که اگر این خودروها با صفت »سواری« 
مجوز واردات بگیرند، از شمول معافیت های فوق خارج می شوند که بر این اساس، 

نظارت دقیق بر نحوه استفاده و مشخصات این خودروها، ضروری به نظر می رسد.
جلسات جمنا برای ورود به انتخابات مجلس یازدهم

تسنیم- چمران  با بیان این که »جبهه مردمی در انتخابات آینده با برنامه تر از گذشته ورود 
خواهد کرد«، افزود: جلساتی برای چگونگی ورود به انتخابات مجلس آغازشده است.

رئیس جبهه مردمی گفت: برخی اعضای شورای مرکزی به دلیل شرایط خاص کاری 
خودشان خواسته‌اند دیگر عضو جبهه نباشند .

موافقت اولیه ترکیه برای ایجاد مرز رسمی در سلماس
فارس- شهروز برزگر نماینده مردم سلماس در مجلس از موافقت اولیه ترکیه برای ایجاد 
مرز رسمی در سلماس خبر داد و گفت: برای نخستین بار بحث مرز سلماس در دیدار 
آقای ظریف وزیر امور خارجه ایران با چاووش اوغلو و هیئت ترک در ترکیه مطرح شد.

 

تازه های مطبوعات 
رسالت-محسن مهدیان در سرمقاله این روزنامه نوشت: امروز گرفتار ساکتین 
برجامیم. ساکتین برجام کسانی هستند که می توانند برای اهل ترس آرامش 
ایجاد کنند و نمی کنند. ساکتین فتنه کسانی بودند که برای اهل مفتون باید 
استدال و روشنگری می کردند. اما ساکتین برجام با مخاطب وحشت زده 
مواجهند نه مفتون. باید آرامش بسازند که نمی سازند. اقتصاددانان و نمایندگان 
 مجلس و نخبگان سیاسی و مسئولان دولتی که این روزها می توانند با 
برنامه علمی و روشن به جامعه آرامش ببخشند و نمی کنند در جرگه ساکتین 

برجامند.
ایران- بنا بر آماری که »بنیامین آمپن« مدیر منطقه خاورمیانه و شمال 
آفریقای توئیتر ارائه کرده است، استفاده از این شبکه اجتماعی مجازی به 
سرعت در حال رشد و توسعه در این منطقه به ویژه در عربستان سعودی است. 
به گفته او در عربستان در دوازده ماهه منتهی به دسامبر سال 2۰17بازدید از 
ویدئوها رشدی معادل 226درصد داشته که آماری بسیار خیره کننده است. این 
در حالی است که رشد استفاده از توئیتر در کشورهای عربی منطقه که رقابت 
جدی با ایران نیز دارند، از یک سو و مسدود بودن این شبکه در ایران از سال 
2۰۰۹از سوی دیگر، منجر به آن شده است که اغلب جنگ رسانه ای و مجازی 

در منطقه با توازنی به نفع رقبای منطقه ای ایران همراه شود.
آرمان- یک فعال رسانه ای اصلاح طلب در توئیتر از انتقاد رئیس دولت 
اصلاحات درباره محمدرضا عارف خبر داد. زهیر موسوی نوشت: »رئیس 
دولت اصلاحات در جلسه با اعضای ستاد امید )گروهی از جوانان اصلاح 
طلب( مطرح کرد: شخصا آقای عارف را  اصاح طلب تر از روحانی نمی 
دانم«. این توئیت با فشار برخی جریان ها، حذف شده است. طی سال های 
گذشته، انتقادات وسیعی راجع به عملکرد محمدرضا عارف رئیس فراکسیون 
امید در افکار عمومی و رسانه ها وجود داشته است و بسیاری او را با عنوان 
»مرد سکوت های عارفانه« می شناسند که درباره هیچ یک از اتفاقات و 

حوادث مسائل روز، موضع مشخصی نمی گیرد.
همشهری- این روزنامه در یادداشتی با انتقاد از قانون ممنوعیت فروش 
 دخانیات در کیوسک های مطبوعات نوشت: آموزش کیوسک داران

 برای مواجهه با خریداران دخانیات مناسب تر از هر شیوه ای است. چون در 
آموزش ها، فرد با مسائل جدیدی آموزش می بیند، رفتارش بهتر می شود و 

می داند که چگونه و به چه افرادی دخانیات بفروشد.
کیهان- ادعای شکاف میان اروپا و آمریکا به عنوان دستاورد برجام هم از 
آن لطیفه های خنک سیاسی است. اختلاف و شکاف مدعایی، مشکل تحریم 
 ها را برطرف می کند یا شرکت هایی را که از ایران رفتند، برمی گرداند یا 
موجب این می شود که اروپایی ها لااقل قطعنامه اعتراضی خشک و خالی 
را در شورای امنیت علیه آمریکا مطرح کنند؟ آیا غیر از این است که همین 
اروپایی ها در زیاده خواهی های فرابرجامی آمریکا، با دولت ترامپ همراه و 

همدل هستند؟

مرمت معبد هندوهای بندرعباس ادامه می یابد
  سرپرست میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان گفت: مرمت معبد هندوهای بندرعباس با وجود 
انتقادها نسبت به کیفیت  بازسازی آن ادامه می یابد.به گزارش 
ایرنا، اشکان مختاری در نشست با خبرنگاران اظهار داشت: 
هرکس که ادعای کارشناسی مرمت آثار تاریخی دارد باید 
در کارنامه خود چندین مورد مرمت آثار تاریخی داشته باشد.
وی ادامه داد: اختلاف نظر در خصوص مرمت آثار تاریخی در 
همه جای دنیا وجود دارد که این طبیعی است.سرپرست میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان بیان داشت: تغییر 
همه پوسته معبد هندوهای بندرعباس بین سال های 80 تا 92 که 
در اثر آن کَنده شده و به جای مصالح سنتی از گچ سفید استفاده 
کرده اند را با توجه به دانش آن زمان صحیح می دانم.مختاری 
 ادامه داد: برای کسانی که به چنین کاری دست زده اند این

 امکان وجود داشته بنا را رها کرده تا از بین برود ولی چنین 
نکرده اند.

   وی بیان داشت: منتقدان بکاری گیری گچ صنعتی هرنگ 
در مرمت معبد هندوها هنگام احداث ساختمان های چند طبقه 
در حریم این بنا برای حفظ آن چه کرده اند.سرپرست میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان اشاره کرد: گچ 
هرنگ نزدیک ترین نوع گچ به گچ نیم کوب مورد استفاده در 
حدود 200 سال پیش است.مختاری در پاسخ به سئوال خبرنگار 
ایرنا در خصوص امکان تهیه گچ نیم کوب هم پاسخ داد: این 
امکان وجود دارد ولی همان اتفاقی که با این گچ رخ می دهد در 

گچ هرنگ هم رخ می دهد.
  وی اشاره کرد: بزودی کارگاه تولید گچ نیم کوب در کنار 
موزه مردم شناسی خلیج فارس بندرعباس دایر می شود.وی 
انتقادهایی که در خصوص رنگ سفید نمای معبد هندوهای 
بندرعباس وجود دارد، گفت: اندود هرمزگان سفید )لایه نازکی 
از کاهگل و گچ که بر دیوار و سقف خانه ها زده می شود( بوده 
که با گذشت 2 سال و بارش باران به همراه نشستن گرد و خاک 
به رنگ کِرِم تغییر می یابد.وی ادامه داد: تعجب می کنم زمانی که 
در حریم این معبد ساخت و سازهای غیر مجاز صورت گرفته 
و ساختمان های 10 طبقه ساخته شده کسی صحبتی نکرده 
است.معبد هندوهای بندرعباس که بدست هندیان درسال 1310 
هجری شمسی احداث شده ، ترکیبی از معماری ایرانی اسلامی 
وهندی است که جزو آثار تاریخی ثبت شده در هرمزگان است.
این معبد در مرکز شهر بندرعباس و در خیابان امام خمینی )ره( 

واقع شده است.

میزان زکات فطریه در هرمزگان اعلام شد 
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان میزان زکات فطره برای هر نفر 

در استان را 8 هزار تومان اعلام کرد. 
  به گزارش گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان  از 
بندرعباس ، آیت الله غلامعلی نعیم آبادی نماینده ولی فقیه در 
هرمزگان میزان زکات فطره برای هر نفر در این استان را 8 هزار 
تومان اعلام کرد.وی گفت: زکات فطره برای هر نفر بر اساس 

قوت غالب گندم تعیین شده است.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان همچنین فطریه افرادی که قوت 
غالب آن‌ها برنج است را برای هر نفر 20 هزار تومان اعلام کرد.
آیت الله غلامعلی نعیم آبادی افزود:کفاره روزه غیر عمد نیز به 
ازای هر روز 2 هزار تومان است.وی گفت:زمان پرداخت زکات 

فطریه از شب عید فطر تا ظهر روز عید است.

خبر

خبری
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سرمقاله

قصه متفاوت روستائیان با زمین 
خواران

  یکی از چالش ها و مشکلات یکی دو دهه اخیر روستائیان 
در هرمزگان این است که بسیاری از زمین هایی که آبا واجدادی 
در آن کشت و زرع داشته اند و به دلیل دو دهه خشکسالی های 
در استان، میزان زراعت در این زمین ها کاهش یافته است را 
با عنوان زمین های ملی از آنها می گیرند و از طرفی گاهی کار 
به جایی می رسد که فرزندان شان حتی زمینی برای ساخت 
مسکن ندارند و مجوز ساخت خانه به آنها در کنارخانه های 
پدران شان داده نمی شود و درواقع آنها را مجبور به کوچ به 

حاشیه شهرها می کنند.
  در حال حاضر حتی شرایط به گونه رقم خورده است که 
بجای وجود سیاست های تشویقی برای ماندگاری روستائیان 
در روستاها، آنها را مجبور به مهاجرت به حاشیه شهرها می 
 کنند و اگر یک روستایی اقدام به ساخت خانه و ویلایی در 
دشت های برهوت امروز به دلیل خشکسالی کنند، بلافاصله با 
لودر به جان این خانه هامی افتند و از آن طرف هم آب وبرق 
 به برخی از این خانه ها داده نمی شود؛ درصورتیکه بایستی 
تفاوت های ویلاسازی در جنگل های شمال و بیابان های 
خشک هرمزگان وجود داشته باشد تا شاید به بهانه ساخت ویلا، 
روستائیان و وشهروندانی اقدام به کاشت تعدادی درخت هم 
نمایند و در روستاها بمانند و مهاجرت معکوس داشته باشیم.اما 
در حال حاضر سیاست هایی برا افزایش کوچ ها و حاشیه نشینی 
در شهرهاست که بایستی در این بخش تجدید نظرشود.باید بین 
زمین خواران و روستائیان تفاوت قائل شد.استاندارهرمزگان 
 در جلسه شورای حفاظت از منابع آب استان در روز یکشنبه 
هم گریزی به این موضوع زد و گفت بایستی حساب روستائیان 
را از زمین خواران جدانمود و سازوکاری فراهم شود تا این 
زمین ها به روستائیان واگذار شود تا آنها در روستاها بمانند و 
تولیدکننده باشند ومجبور به مهاجرت به حاشیه شهرها نشوند 
و به مصرف کننده تبدیل شوند که آنگاه بایستی برای این افراد 
که تا دیروز تولید کننده بوده اند و حال به مصرف کننده تبدیل 
شده اند،شغل هم بایستی ایجادشود. وی از مسئولان و متولیان 
این بخش در استان خواست تا آماری کامل از وضعیت موجود 
در روستا و میزان زمین های زراعی، باغی و... مشخص شود 
 تا بصورت 99ساله، 50ساله ،اجاره و یا به قیمتی اندک و... 
 به روستائیان واگذار شود واز طرفی نظارت شود تا از 
تصرفات جلوگیری شود. از طرفی هم بایستی جهادکشاورزی 
و... برنامه های  حمایتی را از کشاورزان داشته باشند تا 
محصولات شان مطابق با نیاز بازار تولید شود و محصول تولید 
شده هم روی دست کشاورزان نماند و شرایط اطمینان بخش 

برای کشاورزان در روستاها فراهم شود.

 علی زارعی
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

استاندار هرمزگان خواستار    مشاور عالی 
تدوين برنامه اي با چشم انداز روشن در حوزه 

بانوان و خانواده استان هرمزگان شد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
محمدباقر كشفي در نشست با مديركل و كاركنان 
اداره كل امور بانوان و خانواده استانداري هرمزگان 
خواستار ارائه تصويري روشن و قابل استناد 
در حوزه بانوان بر مبناي آمار و ارقام دقيق و 
نيازسنجي در سطح استان شد و عنوان كرد: اداره 
كل امور بانوان و خانواده استانداري برنامه اي با 
چشم انداز روشن بر اساس اولويت ها و اهم مسائل 
و مشلاكت و راهكارهاي پيش رو در حوزه بانوان 

و خانواده استان هرمزگان تدوين كند.وي ادامه داد: 
براي رسيدن به اين مهم بايد در راستاي ظرفيت 
 سازي و ايجاد نظام كارآمد و خلاقانه براي
 فعال سازي پتانسيل هاي زنان به عنوان نيمي 
از نيروي انساني جامعه قدم هاي بزرگي برداشته 

شود.
   مشاور عالی استاندار هرمزگان خواستار ارائه 
طرح هاي مبتكرانه و خلاقانه با توجه به شرايط 
و اقتضاي مسائل روز در حوزه بانوان و خانواده 
شد.مدیرکل حوزه استاندار هرمزگان تصريح كرد: 
فعاليت اداره كل امور بانوان و خانواده استانداري 
نبايد محدود به چند دستگاه اجرايي باشد بلكه 

اين اداره كل بايد به طور فراگير مسائل لاكن و 
مشلاكت بانوان در كل استان را مورد بررسي قرار 
دهد.وي خاطرنشان كرد: اداره كل امور بانوان و 
 خانواده استانداري به عنوان ناظر بر عملكرد

 دستگاه هاي اجرايي بايد با برنامه ريزي و شناسايي 
ظرفيت هاي موجود در دستگاه ها از امكانات آنها 
در راستاي پيشبرد اهداف حوزه زنان و خانواده در 
استان استفاده كند.مشاور عالی استاندار هرمزگان 
مطالبه گري از دستگاه هاي اجرايي، نهادها و 
سازمان ها را از ديگر ماموريت هاي اداره كل امور 
بانوان و خانواده استانداري برشمرد و بيان داشت: 
مسائل و مشلاكت حوزه زنان و خانواده در استان 

بايد دسته بندي و اولويت گذاري شود تا براي حل 
اين مسائل اقدام متناسب صورت گيرد.

   كشفي خواستار برگزاري دوره هاي كوتاه مدت 
آموزشي كاربردي و توجيهي در حوزه زنان و 
خانواده، ايجاد باورمندي در جامعه زنان و توجه به 
سلامت بانوان شد و اظهار داشت: بانوان در خانواده 
نقش هاي مادر، همسر، خواهر و فرزند را بر عهده 
دارند كه در تمامي اين نقش ها بايد به بانوان توجه 
كافي صورت گيرد.وي با تايكد بر اينكه اداره كل 
امور بانوان و خانواده استانداري بايد به طور دائم 
فعاليت دستگاه هاي متولي و مرتبط با مسائل 
مختلف زنان و خانواده را رصد كند، اضافه كرد: 
مشاورين امور بانوان در دستگاه هاي اجرايي نبايد 
 تنها به شكل اسمي اين مسئوليت را داشته باشند

 بلكه نياز است اين مشاورين با برنامه ريزي قوي و 
مشخص اهداف و برنامه ها را محقق و استفاده بهينه 

از ظرفيت ها داشته باشند.

مشاور عالی استاندار هرمزگان خواستار شد

تدوين برنامه اي با چشم انداز روشن در حوزه بانوان

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از تخلیه و بارگیری بیش از 16 
میلیون تن انواع کالا و ترابری بیش از 4میلیون و 900هزار نفر سفر 

در کارنامه عملیاتی بنادر این استان طی دو ماهه سال 97 خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان،« اله 
مراد عفیفی پور« طی نشستی به تشریح عملکرد مجموعه کل بنادر استان 
هرمزگان در دوره زمانی دو ماهه نخست سال 97 پرداخت و با اشاره به 
وجود پیشرفته ترین بندر کانتینری کشور در این استان، اظهار داشت: طی این 
مدت، 386 هزار و TEU 33 کانتینر در مجموعه بنادر این استان تخلیه و 
بارگیری شد .وی با اشاره به برخورداری به بهره مندی هرمزگان از پیشرفته 
ترین ناوگان مسافری دریایی کشور و بنادر مجهز مسافری، افزود: از آغاز 

سال جاری تا ابتدای خردادماه، ترابری 4 میلیون و 915 هزار و 854 نفر 
سفر در پایانه های مسافری دریایی این استان به ثبت رسید.عفیفی پور 
خاطرنشان کرد: طی این مدت، در مجموع 16 میلیون و 403 هزار و 193 
تن کالای نفتی و غیر نفتی در بنادر این استان تخلیه و بارگیری شد.به گفته 
این مقام مسئول، از مجموع این رقم، 10 میلیون و 794 هزار و 959 تن 
مربوط به کالاهای غیر نفتی و 5 میلیون و 608 هزار و 234 تن به فرآورده 
های نفتی اختصاص دارد.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: طی 
ماه های فروردین و اردیبهشت سال جاری، 6 ميليون و 339 هزار و 589 
تن انواع كالاهاي غیرنفتی صادر شد که رشد 14.7 درصدی به ثبت رسید.

وی از واردات كي ميليون و 338 هزار و 236 تن و کابوتاژ كي ميليون و 

459 هزار و 343 تن از اینگونه کالاها سخن به میان آورد و افزود: همچنین، 
بالغ بر 529 هزار و536 تن کالای غیرنفتی، ترانشیپ و 905 هزار و 173تن 

نیز ترانزیت شد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در بخش دیگری از اظهاراتش حجم 
صادرات فرآورده های نفتی طی دو ماه گذشته را دو میلیون و 216 هزار 
و 633 تن با رشد 3.1درصدی اعلام کرد و گفت: طی این مدت، کابوتاژ 

سه میلیون و 164 هزار و 712 تن از این گونه محموله ها به ثبت رسید .
وی افزود: 215 هزار و 777 تن فرآورده نفتی نیز وارد بنادر این استان شد 
که کاهش 53.3 درصدي داشته است.عفیفی پور با اعلام خبر رشد 100 
درصدی ترانزیت فرآورده های نفتی گفت: حجم ترانزیت این محموله های 
تجاری، 11 هزار و 112 تن بوده است.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
تعداد شناورهای ورودی به بنادر تجاری این استان طی دو ماه سال جاری را 
38 هزار و 287 فروند اعلام کرد و افزود: از این میزان، 923 فروند مربوط به 
کشتی های بالای هزار تن و 37 هزار و 364 فروند از شناورهای پهلو گرفته 

در این بنادر، زیر هزار تن وزن داشته است.

 مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد

 جابجایی 16 میلیون تن کالا در بنادر هرمزگان

نباتات سازمان  مدیر حفظ     
با بیان  جهاد کشاورزی استان هرمزگان 
اینکه حوزه حفظ نباتات به عنوان یک 
واحد پشتیبان واحدهای زراعت و باغبانی 
و دیگر واحدهای اجرایی عمل می‌کند 
عنوان کرد: از پروژه‌های اصلی این حوزه 
اولویت و کنترل عوامل خسارت‌زا، توسعه 
شبکه‌های مراقبت و پیش‌آگاهی، ردیابی، 
شناسایی و کنترل عوامل خسارت‌زای 
قرنطینه‌ای، ردیابی و مدیریت مبارزه 
بیولوژیک آفات جهت کاهش مصرف 
سموم خطرناک در سطح مزارع کشاورزی 
و نظارت بر واحدهای گیاه‌پزشکی استان 

است. 
  به گزارش ایسنا، حمید دولتی در نشستی 
خبری اضافه کرد: در سطح استان 5 شرکت 
فعال در زمینه گیاه‌پزشکی و 189 واحد فعال 
و مجوزدار فروش سموم داریم. این مقام 
مسئول با بیان اینکه در سال گذشته 3 مرکز 

قرنطینه در استان فعال شده تصریح کرد: با 
پیگیری ریاست سازمان و معاونت تولیدات 
گیاهی، قرنطینه شیوع پارسیان، قرنطینه جزیره 
کیش به عنوان یکی از مناطق آزاد و نیز 
افزایش فعالیت قرنطینه قشم که با اعتبارات 
تخصیص داده شده احداث آزمایشگاه‌های 
جدید در آن به انجام رسیده است. وی ادامه 
داد: در سطح استان 12 مرکز قرنطینه که شامل 
فرودگاه بندرعباس، بندر جاسک، سیریک، 
تیاب میناب، کرگان، بندر خمیر، بندر لنگه، 
اسکله شهید باهنر و اسکله شهید رجایی و 
3 مرکز نام برده‌شده فعال هستند. دولتی ابراز 
کرد: در راستای مدیریت عوامل خسارت‌زا 
در سال گذشته، فعالسازی شبکه‌های مراقبت 

را در تمامی شهرستان‌های استان با جذب 
30 نفر کارشناس گیاه‌پزشک انجام داده 
که سطح عملکرد این نیروه 14960 هکتار 
بوده‌است. مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان با بیان اینکه مهم‌ترین 
عامل خسارت‌زا سن گندم در شهرستان 
حاجی‌آباد بوده خاطرنشان کرد: در سال 
گذشته 13 هزار هکتار سطح ردیابی داشتیم 
که نزدیک به 10300 هکتار هم مبارزه علیه 
عوامل مختلف جهت کنترل سن گندم و نیز 
تولید گندم مرغوب داشته که خوشبختانه گندم 
تولیدی تحویل سیلوها شده‌است. این مقام 
مسئول بیان کرد: در بحث مبارزه با علف‌های 
هرز، 12000 هکتار سطح ردیابی در 

شبکه‌های استان بوده که معادل 6700 هکتار 
مبارزه با علف‌های هرز صورت گرفته است. 
وی با بیان اینکه یکی دیگر از حوزه‌های 
فعالیت حفظ نباتات مبارزه با جوندگان است 
اضافه کرد: در سال گذشته 29000 هکتار 
سطح ردیابی شده که 2000 هکتار مبارزه 
شیمیایی با تامین جونده‌کش مناسب و توزیع 
آن در مراکز سازمان انجام شده‌است. دولتی 
با اشاره به موضوع خشکسالی و پیش‌بینی 
طغیان عوامل زنده به‌خصوص جونده عنوان 
کرد: خواهشی که از مردم داریم این است 
که در مناطقی که فعالیت موش است مردم 
به صورت هماهنگ و با اطلاع‌رسانی از 
طریق دهیاری‌ها و شوراهای به مراکز سازمان 

مراجعه کرده و پس از اعلام آمادگی عمومی 
همکاران ما در یک تاریخ مشخص در منطقه 
حضور پیدا کرده تا جهت مبارزه یکدست و 
کسب نتایج ملموس و جلوگیری از خسارت 
عمل کنند. مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد 
کشاورزی با اشاره به بحث سموم خاطرنشان 
کرد: خواهش دیگری که از تمامی بهره‌برداران 
داریم این است که از سموم دارای مجوز و 
برچسب معتبر و نیز از طریق فروشگاه‌های 
مجاز سطح استان اقدام به خرید سموم کرده و 
از خرید سموم از دوره‌گردها خودداری کنند 
و در صورت مشاهده چنین مواردی مراتب را 
به مراکز خدمات سازمان در شهرستان‌ها و یا 
مدیریت حفظ نباتات اطلاع دهند. این مقام 
مسئول در پایان تصریح کرد: در حوزه بیماری 
جاروک جادوگر با اعتبارات در نظر گرفته 
شده سطح 7000 هکتار را در شهرستان‌های 
استان مد نظر گرفته‌ایم که کارهای آن در حال 

پیگیری و انجام است. 

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان:

کشاورزان سموم را از مراکز مجاز تهیه کنند
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نابودی ۱۸۰۰ شغل با ممنوعیت کشت تابستانه 
  مدیر جهاد کشاورزی ایذه گفت: با ممنوعیت کشت تابستانه 
در ایذه، ۱۸۰۰ شغل مستقیم در این شهرستان از بین می‌رود. 
مصطفی هنرمندیان در‌ گفت‌وگو با تسنیم در ایذه افزود: عمده 
راه ارتزاق مردم شهرستان ایذه کشاورزی و دامپروری است که 
باتوجه به ممنوعیت کشت تابستانه، حدود 1800 شغل مستقیم 

در این شهرستان را از دست می‌دهیم.
   وی افزود: کشاورزان این شهرستان هرساله در کشت تابستانه، 
بیش از 600 میلیارد ریال تولید محصولات از قبیل برنج، لوبیا، 
ماش، صیفی جات داشتند که متاسفانه خشکسالی‌ها خسارات 
جبران ناپذیری در بخش کشاورزی به همراه داشته است.
مدیر جهاد کشاورزی ایذه با اشاره به اینکه سطح زیر کشت 
تابستانه ایذه بیش از 2000 هکتار است، بیان کرد: در کشت 
پارسال این شهرستان در مجموع  بیش از 11 هزار تن شلتوک، 
حبوبات، کنجد و ذرت علوفه‌ای برداشت شد.وی با اشاره به 
اینکه بخش قابل توجهی از کشت تابستانه در شهرستان به 
مصارف شخصی مردم اختصاص دارد، عنوان کرد: عدم کشت 
تابستان به معیشت و‌ زندگی مردم ضربات جبران ناپذیری می‌زند، 
زیرا تنها راه درآمد اکثریت آنها تنها کشاورزی است.هنرمندان 
تصریح کرد: کشت‌های کوچک تابستانه فقط با هماهنگی و 
مجوز اداره منابع آب صورت می‌گیرد، که از مسئولان مربوطه 
درخواست داریم در جهت کمک به ارتزاق این قشر ضعیف 
جامعه همکاری‌های لازم را در اینگونه کشت‌ها داشته باشند. 
وی گفت: در پی خشکسالی‌های اخیر بسیاری از چشمه‌های 
روستاهای بخش دهدز، سوسن و مرکزی ایذه خشک شده‌اند 
که راه آبیاری باغات این شهرستان بودند. به گزارش تسنیم، 
محصول برنج چمپا از معروف‌ترین برنج‌های برداشت شده در 
 ایذه است که در بازارهای داخل شهرستان و استان به فروش 
می‌رسد و به‌دلیل طعم و کیفیت بالای این محصول، برنج سوسن و 
دهدز در بازار خوزستان از شهرت و طرفداران ویژه‌ای برخوردار 

است.

وزارت صنعت وعده داد
ارزانی خودرو تا یک ماه دیگر 

  مدیرکل صنایع خودروی وزارت صنعت اعلام کرد: با اقداماتی 
که در خصوص پیش فروش خودرو شده تا کمتر از یکماه دیگر 
بازار خودرو آرام می شود و قیمت های حاشیه بازر از بین 
خواهد رفت. به گزارش خبرگزاری تسنیم، امیرحسین قناتی 
در برنامه تیتر امشب افزود: در عرضه خودرو مشکلی به وجود 
نیامده بلکه هجوم نقدینگی سرگردان به بازار خودرو و افزایش 
تقاضا این حاشیه افزایش قیمت ها را به وجود آورده است.
مدیرکل صنایع خودروی وزارت صنعت گفت: امسال بالغ بر 260 
هزار دستگاه خودرو تولید شده که در مقایسه با تولید در مدت 

مشابه سال قبل بیش از 35 درصد بیشتر است.
  قناتی افزود: امسال حدود 225 هزار دستگاه خودرو سند 
فروش خورده است و این نابسامانی حاشیه بازار کار واسطه ها 
و دلالان است. او با اشاره به اینکه خودروساز برای تامین نیاز 
مالی خود باید خودرو را به فروش برساند گفت: شرکت های 
خودرو سازی بر اساس نیاز بازار خودرو تولید می کنند و اجازه 
نمی دهیم برای افزایش قیمت خودرو در بازار خودرو ها را دپو 
کنند.مدیرکل صنایع خودرو وزارت صنعت افزود: شرکت های 
خودرو سازی سالیانه بر اساس نیاز بازار یک میلیون و 500 
هزار دستگاه خودرو تولید می کنند.قناتی درباره پیش فروش 
خودروها افزود: شرکت های خودرو سازی بر اساس دستوالعمل 
شورای رقابت عمل می کنند و با توجه به تقاضا در بازار این 
اجازه به خودرو ساز داده خواهد شد تا تعداد بیشتری خودرو 

پیش فروش کند.
  او همچنین گفت: این حاشیه بازار در اعیاد پیش رو برطرف 
خواهد شد و شرکت های خودرو سازی فروش خودرو را در 
برنامه دارند.مدیرکل صنایع خودرو وزارت صنعت درباره ثبات 
در بازار تاکید کرد: حداکثر تا یک ماه آینده شاهد ثبات در بازار 
خواهیم بود.قناتی افزود: این افزایش قیمت خودرو به نفع وزارت 
صنایع و شرکت های خودرو ساز نیست و از این افزایش قیمت 

حمایت نمی کنیم.

فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا: 
فاز دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس آماده 

بهره‌برداری است
 فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء سپاه گفت: فاز دو پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس آماده بهره‌برداری است.به گزارش خبرنگار مهر، 
سردار عبادالله عبداللهی فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء سپاه 
در حاشیه جلسه ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی در جمع خبرنگاران 
گفت: قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء در حوزه‌های آب، نفت و گاز 
حدود ۴۰ پروژه را تعریف کرده که بالغ بر ۱۲۰ هزار میلیارد تومان 
است که با توکل بر خداوند متعال بنا داریم این پروژه‌ها را به اتمام 
برسانیم.وی افزود: البته برخی از این پروژه‌ها به اتمام رسیده است. 
مثلا در حوزه نفت فاز دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس آماده بهره 
برداری است و همچنین فازهای ۲۲، ۲۴ و ۱۳ هم به همین ترتیب در 
 آینده نزدیک به اتمام می رسد. از سوی دیگر حدود ۲ هزار و ۵۰۰ 
کیلومتر خط نفت و گاز است که به اتمام رسیده است.سردار عبداللهی 
 درباره پروژه هایی که در حوزه آب توسط این قرارگاه در حال
 انجام است، گفت: طرح جمع آوری روان آب‌های غرب کشور تا 
پایان سال به اتمام می رسد که از ابرپروژه های آبی است و در سطح 
کشور در حال انجام است و عواید بسیار خوبی را به دنبال خواهد 

داشت.

خبر 

   دولت، نوسازی بافت‌های ناکارآمد را به عنوان 
اولویت برنامه‌های حوزه شهری در نظر گرفته اما 
این طرح حداقل سه چالش را برای ترغیب و تشویق 

توسعه‌گران پیش روی خود می‌بیند.
   به گزارش ایسنا، تامین مالی پروژه‌های بازآفرینی شهری 
در تمامی شهرهای کشور توسط سیستم بانکی شکل 
جدی‌تری به خود گرفته و به دنبال تسهیلات خرید مسکن 
در بافت فرسوده با نرخ ۸ درصد که هم‌اکنون به ۶ درصد 
رسیده، معاملات در این بافت‌ها ۳۰ درصد افزایش نشان 
می‌دهد اما سرعت ساخت و ساز توسط بخش خصوصی 
هنوز به شکل محسوسی افزایش نیافته است.اخیرا نرخ 
سود تسهیلات خرید از طریق صندوق پس‌انداز مسکن 
یکم در بافت فرسوده از ۸ به ۶ درصد کاهش یافته که 
می‌تواند در جذابیت این نوع وام تاثیرگذار باشد. هم‌اکنون 
اگر متقاضیان دریافت تسهیلات در صندوق پس انداز 
 خانه یکم سپرده گذاری کرده و متقاضی خرید خانه در 
بافت های فرسوده شهری باشند، سود تسهیلات آنها ۶ 

درصد و اگر خانه اولی نباشند سود تسهیلات آنها ۸ درصد 
محاسبه خواهد شد.

   هم‌چنین متقاضیان ساخت مسکن در بافت‌های فرسوده 
می‌توانند از طریق سپرده گذاری با روشی مشابه متقاضیان 
خرید واحدهای مسکونی اقدام به ساخت مسکن با 
استفاده از این تسهیلات کنند؛ به عبارت دیگر تسهیلات 
صندوق پس انداز مسکن یکم نه تنها برای متقاضیان خرید 
واحدهای مسکونی )خانه اولی های سپرده گذار متقاضی 
خرید مسکن در نقاط مختلف شهری و سایر متقاضیان 
خرید مسکن در بافت های فرسوده( قابل استفاده است 
بلکه برای متقاضیان ساخت مسکن نیز کاربرد دارد.اواخر 
سال گذشته، نوسازی متفاوت بافت‌های فرسوده در قالب 
برنامه ملی بازآفرینی شهری با فرمان رئیس‌جمهور آغاز 

شد. هدف از اجرای این برنامه احیای ۱۳۳۴ محله فرسوده 
طی ۵ سال در دو قالب »ساخت سالانه ۱۰۰ هزار واحد 
مسکونی« و »افزایش سرانه‌های خدماتی« است. این مدل 
نوسازی، اراضی دولتی یا دارای مالکیت شهرداری ها را 
بدون دریافت بهای زمین در ابتدا برای ساخت‌ و ساز،‌ 
پیش‌روی سرمایه‌گذاران قرار می‌دهد. در این برنامه قرار 
است پس از گذشت ۱۰ سال از اجرای برنامه بازآفرینی 
شهری معادل یک میلیون واحد مسکونی در بافت فرسوده 
ساخته شود. اگرچه این الگو با هدف تسریع روند نوسازی 
بافت فرسوده به ویژه در کلانشهری همچون تهران که 
مساحت بافت فرسوده آن به ۳ هزار و ۲۶۸ هکتار رسیده 
است طراحی شده اما کارشناسان نوسازی معتقدند برای 
آنکه این طرح به اهداف خود به طور کامل دست پیدا 

کند به سه اقدام مکمل نیاز دارد. از دیدگاه کارشناسان، 
نخستین اقدامی که می تواند جریان نوسازی بافت فرسوده 
و تمایل سمت عرضه برای ورود به محدوده قدیمی شهرها 
را متحول کند، کاهش نرخ سود تسهیلات بدون سپرده 
در محدوده بافت فرسوده است. در حال حاضر مطابق با 
مصوبه شورای پول و اعتبار، تسهیلات بدون سپرده بافت 
فرسوده با نرخ سود معادل ۱۸ درصد پرداخت می شود.
از دیدگاه کارشناسان حوزه نوسازی دومین اقدامی که 
برای پیشرفت اجرای این طرح موثر است،پای کار بودن 
شهرداری به عنوان یکی از اضلاع مهم در جریان نوسازی 
بافت فرسوده است. شهرداری می تواند همزمان در چند 
مسیر در تحقق اهداف طرح ملی بازآفرینی حرکت کند. 
تامین زمین، جلب مشارکت اجتماعی و فرهنگ سازی بر 
مبنای ایجاد شناخت از ضرورت نوسازی بافت فرسوده از 
مهم ترین این گام ها است. چراکه طی سال های گذشته 
یکی از مهم ترین دلایل ناکامی طرح های نوسازی اجرا 
شده، عدم همراهی و مشارکت ساکنان و مالکان بافت 

فرسوده شهرها بوده است.
   در نهایت اقدام سوم مکمل از نگاه کارشناسان بافت 
فرسوده، ورود متفاوت دولت و متولی بخش مسکن به این 
حوزه است. از آنجا که این طرح به پشتوانه فرمان رئیس 
جمهوری استارت زده شده، متولی نوسازی بافت فرسوده 
در دولت به عنوان راهبر اصلی طرح بازآفرینی شمرده 
می شود. از این رو نیاز است تا برای اجرای این طرح 
در مناطق فرسوده تدابیر به هنگام و لازم برای هم جهت 
کردن نیروهای موثر بر بافت فرسوده اتخاذ شود.بنابراین 
گزارش، به دنبال رونمایی از برنامه ملی بازآفرینی شهری 
توسط حسن روحانی ـ رییس‌جمهور ـ در ۱۹ بهمن ماه 
۱۳۹۶ آنچه در سال ۱۳۹۷ برای تامین مالی بخش مسکن 
و ساختمان در نظر گرفته شده در راستای اهداف »قانون 
برنامه ششم توسعه« و »نقشه راه تا سال۱۴۰۰« است به 
گونه ای که چارچوب سیاست های اعتباری سال ۱۳۹۷ 
بر تامین مالی سریع، کم هزینه و دارای اولویت بافت های 

فرسوده استوار شده است.

سه چالش نوسازی در بافت فرسوده

  
  رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرعباس از تولید 
11 نمونه اولیه و استقرار 15 هسته فناور در مرکز رشد 

واحدهای فناور این دانشگاه خبر داد.
    به گزارش فارس، مهدی باقری در نشست با اعضای شرکت‌های 
دانش بنیان این واحد دانشگاهی، دانشگاه آزاد اسلامی را یکی از 
دستاوردهای بزرگ انقلاب و نظام اسلامی خواند که با دارا بودن 
پتانسیل عظیم در کشور می‌تواند با نقش‌آفرینی سهم بسزایی در 
نهادینه کردن و تقویت اقتصاد مقاومتی و حمایت از کالای ایرانی در 
کشور داشته باشد.وی یادآور شد: دانشگاه آزاد اسلامی با مدیریت 
راهبردی و به کارگیری نیروهای مجرب خود توانسته تاکنون در 
راستای نیاز و رفع مشکلات جامعه خدمات ارزنده‌ای در کشور 
ارائه کند و گام بلندی در اعتلای کشور بردارد.رئیس دانشگاه 

آزاد بندرعباس، برنامه‌های دانشگاه را منطبق بر سیاست‌های نظام 
و انقلاب دانست و افزود: ارزیابی عملکرد این مجموعه در سال 
گذشته نشان می‌دهد که فعالیت‌های دانشگاه، توسعه و پیشرفت 
به همراه داشته و برنامه‌های آن هدفمند و راهبردی بوده است.
وی با تشریح برنامه‌های سال آتی افزود: با قدرت تمام، باید 
با برنامه‌ریزی، مشخص کردن هدف و استراتژی لازم همگام با 
سیاست‌های کلان دانشگاه حرکت کنیم و گا‌م‌های محکم‌تری در 

راستای سیاست‌های کلان دانشگاه برداریم.این مسؤول راه‌اندازی 
و تقویت شرکت‌های دانش بنیان به عنوان زیرساخت و پایه اصلی 
اقتصاد مقاومتی در کشور را از برنامه‌های اصلی این دانشگاه 
در استان دانست و تصریح کرد: راه‌اندازی و تقویت شرکت‌های 
دانش بنیان و تبدیل علم به محصول از جمله برنامه‌هایی است 
که باید در اولویت کاری قرار گیرد.وی اهمیت دادن به اقتصاد 
در موازات دیگر مسائل مهم از قبیل مسئله فرهنگی و اجتماعی 

را بیانگر مسئولیت‌پذیری این دانشگاه نسبت به کشور دانست و 
گفت: دانشگاه آزاد اسلامی این توانایی را دارد تا با ظرفیت‌های 
عظیم خود شتاب چرخه اقتصاد را بیشتر کند.باقری یادآور شد: 
در سال‌های گذشته مقاومت در مقابل تهاجم فرهنگی، عقیدتی و 
... با موفقیت سپری شد، امروز نیز باید با شناخت و درک عمیق 
از پیام مقام معظم رهبری، بتوانیم با اقدام و عمل به موقع با عبور 
از بحران اقتصادی، گام‌های بلندی را در راستای تحقق شعارهای 

واقعی انقلاب برداریم.
  گفتنی است، هسته‌های ایده‌پرداز، پرسه، نانو شناساگر، 
قایق‌سازان جنوب، تولیدی المهدی، کاشت و تکثیر گیاهان 
آپارتمانی، کودک رایانه، پزشک من، مروارید پارسی، پماد کندر و 

افق فانوس لنگرگاه به تولید نمونه اولیه رسیده است.

رئیس دانشگاه آزاد بندرعباس خبر داد

تولید 11 نمونه اولیه در حوزه شرکت‌های دانش‌بنیان
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ردیف
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شرح عملیات
 انجام عملیات نمونه برداری و بررسی های آزمایشگاهی از  محموله های گیاهی صادراتی

و وارداتی با ریسک کم و متوسط با تشخیص و ارجاع مسئول مرکز قرنطینه مربوطه

محل اجرا
اسکله شهید باهنر  شهرستان بندرعباس 

و اسکله  بندرلنگه

تعداد )نمونه(

10000

توضیحات
تعداد نیروی مورد نیاز 9 نفر کارشناس فنی متخصص

کشاورزی و 3 دستگاه خودرو مناسب با راننده

)ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد(

شناسه آگهی: 187812 سازمان جهادکشاورزی استان هرمزگان

نوبت دوم

درصد بالای آلاینده های میکروبی ناشی از 
سایت تصفیه خانه بندرعباس در روز روشن و 

فراغت مسئولانی روانه شهر می شود.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ سایت تصفیه 
فاضلاب شهری بندرعباس را می توان یکی از مهم 
ترین کانون های انتقال آلودگی به محیط زیست در 
استان هرمزگان دانست که با وجود پیگیری های 
مکرر مردم و مسولان با قدرت هر چه تمام مواد 
آلاینده را در محیط پیرامون دپو می کنند.آلودگی و 
پساب های ناشی از تصفیه فاضلاب محیط پیرامون 
این سایت را پر کرده و‌از فاصله چند صد متری می 

توان حاله ای از آلودگی و سیاهی را مشاهده کرد.
بخش قابل توجهی از پساب این واحد مستقیما وارد 
خورهایی می شود که از میان محلات مختلف گذر 
می کند و در نهایت به دریا ریخته می شود؛بخش 
اعظمی از ساکنان محلات شهر بندرعباس همجوار 
خورهایی هستند که آلودگی شدید میکروبی را به 

ساکنان و مجاوران عرضه می دارد.
   درصد بالای آلاینده های میکروبی ناشی از 
سایت تصفیه خانه بندرعباس در روز روشن و 
فراغت مسولانی روانه شهر می شود که دغدغه 
جان و سامت همنوعانشان را ندارند و با ارائه 
آمار کذایی سعی در وارونه جلوه دادن واقعیت و 
 مبرا کردن خود از هرگونه اتهام هستند.در حالی
  که مکررا مسولان شانه از بار مسولیت خالی 
 می کنند و پساب های روان شده این مرکز را 
پاک و عاری از آلودگی می دانند مدیر کل محیط 
زیست استان پرده از حقایق برداشت تا مردم آگاهانه 

خود را از گزند آلودگی های محیطی در امان دارند.
* آلودگی پساب تصفیه خانه بندرعباس 

بالاتر از حد استاندار است
مجید وفادار،مدیر کل محیط زیست استان هرمزگان 
با اشاره به تداوم ورود فاضلاب و پساب شهری 
بندرعباس به دریا گفت: میزان آلودگی پساب 

خروجی از تصفیه خانه بندرعباس همچنان بالاتر از 
حد استاندارد است.

وفادار با بیان اینکه فقط در مقطعی چندماهه در سال 
۹۵، میزان آلودگی پساب خروجی به حد استاندارد 
رسیده بود،اظهار کرد:یکی از ایرادهای اصلی تصفیه 
خانه بندرعباس این است که فاضلاب ورودی به 
آن بیش از ظرفیت است که موجب اختلال جدی 
 در فعالیت آن شده است.وی درباره اقدامات اداره 
کل حفاظت محیط زیست در این باره اظهار داشت: 
 بر اساس قانون به عنوان یک مجموعه دولتی 
فقط  نامه نگاری کنیم و حاکمیت اصلی با استانداری 

است.
    تخلیه گاه و بی گاه لجن مازاد در برکه مجاور 
تصفیه خانه خطر بارز زیست محیطی است که تا 
کنون در سکوت مسئولان آب و فاضلاب با قدرت 
هرچه تمام در حال انجام است.بالا بودن بار مواد 
آلی موجود در پساب های منتهی به دریا باعث به 

هم خوردن تعادل توازن بار دریایی می شود که در 
نهایت می تواند یکی از عوامل گسترش مشکلات 
اکوسیستم دریا و بروز مشکلاتی از قبیل کشند قرمز 
 در دریا می شود.بنا بر این گزارش تصفیه خانه 
بندر عباس که با هدف ساماندهی فاضلاب های 

شهری فعالیت خود را از دهه ۷۰ آغاز کرد و سال 
۸۰ بخشی از آن به بهره برداری رسید اکنون به دلیل 
بروز مشکلاتی همچون وجود ec بالا و اختلال در 
فرایند تصفیه فاضلاب بار فروانی از آلودگی را روانه 

محیط می کند.

کوچه پس کوچه های شهر مامنی برای فاضلاب

رئیس انجمن صنفی تولید و بسته بندی مواد 
پروتئینی کشور: در تامین گوشت قرمز هیچ 
کمبودی نداریم و گوشت به اندازه کافی تولید، وارد 

و توزیع می شود.
مسعود رسولی در مصاحبه اختصاصی با خبرنگار 
خبرگزاری صداوسیما، با اشاره به اینکه ستاد تنظیم 
بازار به منظور مدیریت و تامین نیاز با همکاری 
بخش خصوصی گوشت قرمز گوسفندی وارد کرده 
است افزود: براساس آمارها روزانه 100 تن گوشت 
قرمز در استان تهران که پر مصرف ترین بازار کشور 
است عرضه می شود.وی گفت: میزان واردات گوشت 
قرمز به حدی است که نیاز بازار را تا چندین ماه 
آینده پاسخگو است.رئیس انجمن صنفی تولید و بسته 
بندی مواد پروتئینی افزود: گوشت گوسفندی وارداتی 
با قیمت های مصوب ستاد تنظیم بازار و با بسته بندی 
بصورت پاکسازی شده در فروشگاههای زنجیره ای و 
میادین تره بار روزانه توزیع می شود.رسولی گفت: 
ران گوسفندی با قیمت هر کیلو 43 هزار تومان، 
سردست هر کیلو 42 هزار تومان، راسته گوسفندی هر 

کیلو 35 هزار تومان، قلوه گاه هر کیلو 25 هزار تومان 
و گوشت گردن گوسفندی نیز هر کیلو 35 هزار تومان 
در فروشگاههای زنجیره ای عرضه می شود.وی از 
شهروندان خواست برای تامین گوشت مورد نیاز به 
فروشگاههای زنجیره ای و میادین میوه و تره بار 
مراجعه کنند.رئیس انجمن صنفی تولید و بسته بندی 
مواد پروتئینی افزود: گوشت های وارداتی از لحاظ 
کیفیت و سلامت در سطح مطلوبی است و دامپزشکان 
تمام مراحل تولید ، کشتار و عرضه را بطور مستقیم 

نظارت می کنند.
رسولی گفت: بازرسان سازمان تعزیرات و سازمان 
حمایت مصرف کنندگان و تولید کنندگان نیز در 

چگونگی توزیع، عرضه و قیمت ها نظارت دارند.
وی افزود: در برخی مواقع تخلفاتی درباره تغییرات در 
قیمت در فروشگاه های زنجیره ای گزارش شده که 

رسیدگی شده است.
رئیس انجمن صنفی تولید و بسته بندی مواد پروتئینی 
گفت: چندین مورد از تخلف گرانفروشی را خودم در 
بازدیدی که از فروشگاهها داشتم مشاهده کردم که با 

گزارش به سازمانهای مرتبط از تکرار آن جلوگیری 
شد.رسولی تاکید کرد: توزیع گوشت قرمز بصورت 
روزانه گزارش می شود و آمار دقیقی از آنچه که در 
اختیار فروشگاهها قرار می گیرد وجود دارد بنابراین 
موارد تخلف به آسانی قابل پیگیری است.وی همچنین 
تصریح کرد: فروش عمده گوشت قرمز گوسفندی در 
فروشگاههای زنجیره ای و میادین میوه و تره بار 
ممنوع است و فروشگاهها موظفند گوشت توزیع شده 
با قیمت دولتی را بصورت خرده فروشی عرضه کنند.
رئیس انجمن صنفی تولید و بسته بندی مواد پروتئینی 
افزود: مواردی از فروش عمده گوشت قرمز دولتی 
وارداتی در فروشگاههای زنجیره ای گزارش شد 
که بلافاصله با آنها برخورد شد.رسولی گفت: خودم 
مواردی را مشاهده کردم که گوشت قرمز وارداتی 
با قیمت دولتی بصورت عمده فروخته شده بود و 
خریدار همان گوشت را با قیمت دیگری با تفاوت 
قیمت حداقل 20 هزار تومان عرضه کرده است.وی از 
مردم خواست درصورت مشاهده هرگونه تخلف موارد 

را به سازمان نظارت و بازرسی اطلاع دهند.

  رئیس کمیسیون برنامه،بودجه و حقوقی 
شورای اسامی بوشهر گفت: مسئولان 
می‌تواند  که  کم‌آبی  از  ناشی  مشکلات 
بحران‌های اجتماعی ایجاد کند را جدی 
بگیرند و از کنار آن به شکل بی تفاوتی عبور 

نکنند.
   به گزارش فارس،کیوان هاشم‌زاده در گفتگو با 
خبرنگاران در بوشهر اظهار داشت: در حالی که 
بحران آب در سطح استان بوشهر و به خصوص 
شهر بوشهر جدی است، نیاز است تدابیر جدی 
در این خصوص اندیشه شود.وی افزود: روزانه 
شاهد گزارشات فراوان مردمی از محلات شهر 
بوشهر و به خصوص محلات جنوبی این شهر 
هستیم که از کمبود شدید آب در رنج هستند 
و در حالی که پیگیر رفع مشکل آنها هستم اما 
در مجموع حجم نیازها جوابگو نیست.رئیس 
کمیسیون برنامه، بودجه و حقوقی شورای اسلامی 
بوشهر تصریح کرد: البته کمبود شدید آب ورودی 

به استان و شهر بوشهر برای ما محرز است و تا 
آنجا که امکان داشته با مردم هم در این خصوص 
صحبت کرده‌ام اما نمی‌شود مردم در این هوای 
گرم آبی برای شرب و مصرف نداشته باشند.

هاشم‌زاده عنوان کرد: مسئولان استان نیاز است 
که در دو برنامه کوتاه و دراز مدت مشکل آب 
شرب مردم را رفع کنند و هیچ بهانه‌ای نیز در 
خصوص هر نوع کم‌کاری در این زمینه پذیرفته 
برنامه‌ریزی استان  ادامه داد: کمیته  نمی‌شود.وی 
و شهرستان بوشهر برای یک بار هم شده بودجه‌ 
خاصی برای رفع مشکل آب محلات بوشهر و 
به خصوص محلات جنوبی این شهر اختصاص 
دهد تا مردم بیش از این در زجر نباشند.رئیس 
کمیسیون برنامه، بودجه و حقوقی شورای اسلامی 
بوشهر یادآور شد: مسئولان مشکلات ناشی از 
کم‌آبی که می‌تواند بحران‌های اجتماعی ایجاد کند 
را جدی بگیرند و از کنار آن به شکل بی‌تفاوتی 

عبور نکنند.

رئیس کمیسیون حقوقی شورای بوشهر:

مسئولان مشکلات ناشی از کم‌آبی را جدی بگیرند
عرضه گوشت قرمز با قیمت دولتی؛ گران نخرید 

 آلودگی میکروبی خروجی تنها تصفیه خانه بندرعباس!

ماه رمضان فرصت مناسبي براي تغيير رفتار و ترک عادت هاي ناپسند است 
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رئیس کمیته امداد منطقه دو بندرعباس خبر داد
برپایی سفره‌ ی افطاری برای 92 یتیم تحت حمایت

  مراسم ضیافت افطاری برای 92 یتیم تحت حمایت کمیته امداد منطقه 
دو بندرعباس توسط سازمان بنادر و دریانوردی هرمزگان در قالب اطعام 
نیازمندان برپا شد.ضیافت افطاری برای ایتام و زنان سرپرست خانوار 
تحت حمایت کمیته امداد منطقه دو بندرعباس با حضور مدیرکل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان و رئیس کمیته امداد منطقه دو بندرعباس در 
مسجد شهرک شهید باهنر برگزار شد.به گزارش سایت خبری کمیته امداد، 
سیاوش عامری ، رئیس کمیته امداد منطقه دو بندرعباس در حاشیه این 
ضیافت افطاری با بیان اینکه اطعام نیازمندان در ماه مبارک رمضان یکی 
از برنامه های کمیته امداد است گفت: رمضان ماه میهمانی خداست و بی 
شک برپایی سفره‏های پربرکت اطعام ایتام و نیازمندان با همیاری خیران به 
جذب و گسترش مشارکت‌های مردمی منجر می شود.عامری با اشاره به 
اینکه در طرح اطعام و افطار ایتام و نیازمندان که تا پایان ماه رمضان ادامه 
دارد افزود: مراسم ضیافت افطاری برای 92 یتیم تحت حمایت کمیته امداد 
منطقه دو بندرعباس توسط سازمان بنادر و دریانوردی هرمزگان در قالب 
اطعام نیازمندان برپا شد.رئیس کمیته امداد منطقه دو بندرعباس به جذب 
حامی جدید در ماه مبارک رمضان امسال اشاره و بیان کرد: در این مدت  
216 حامی نیکوکار با عضویت در طرح اکرام و ایتام 235 کودک یتیم را 
تحت پوشش قرار داده و ماهانه کمک‌های نقدی و غیر نقدی خود را در 
مناسبت‌های مختلف به آنان اعطا می کنند.وی ادامه داد: در این ضیافت از 
همه فرزندان ایتام با اهدای کارت هدیه جمعا به ارزش 9 میلیون و 200 

هزار تومان از سوی سازمان بنادر و دریانوردی هرمزگان ، تقدیر شد.

در ماه مبارک رمضان امسال محقق شد
رشد 58 درصدی کمک هرمزگان به مردم فلسطین

  امسال مردم هرمزگان در راهپیمایی روز جهانی قدس، چهار میلیون و 
100 هزار تومان به مردم فلسطین کمک کردند.معاون توسعه مشارکت‌های 
مردمی کمیته امداد استان هرمزگان گزارشی از میزان کمک‌های مردم 
استان هرمزگان در روز جهانی قدس ارائه کرد.به گزارش سایت خبری 
کمیته امداد، جلیل تراهی، معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد 
استان هرمزگان گفت: راهپیمایی روز قدس یک رسم ماندگار است 
که برای حمایت از مردم مظلوم فلسطین انجام می‌شود.معاون توسعه 
مشارکت‌های کمیته امداد استان هرمزگان بیان کرد: امسال مردم هرمزگان 
در راهپیمایی روز جهانی قدس، چهار میلیون و 100 هزار تومان به مردم 
فلسطین کمک کردند که این رقم نسبت به مشابه سال گذشته از رشد 58 
درصدی برخوردار بوده است.تراهی به برپایی پایگاه‌های کمیته امداد برای 
جمع‌آوری کمک‌های مردم استان هرمزگان در روز جهانی قدس اشاره 
کرد و افزود: 18 پایگاه جهت دریافت کمک به مردم فلسطین در سطح 
استان فعالیت داشته‌اند که کمک‌های جمع‌آوری‌شده در این پایگاه‌ها صرفاً 

برای کمک به مردم فلسطین است.

برگزاری مراسم شب مهربانی در بستک
  سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بستک از برگزاری 
مراسم شب مهربانی به مناسبت ماه مبارک رمضان خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ، داود 
دادوند در این خصوص عنوان کرد : در ادامه ی روند برپایی نمایشگاه 
 هنرهای تجسمی طی دو سال اخیر گفت : امسال نیز این برنامه با فعالیت 
گسترده تر در قالب برگزاری نمایشگاه غذای بومی محلی و برگزاری 
نمایشگاه آثار هنرمندان هنرهای تجسمی در حوزه های ساخت فرش 
پلاستیکی، طراحی، نگارگری روی آینه، سازه های حجمی  و ... دائر 
شد که با حضور مسئولان ادارات و نهادهای شهرستان و مشارکت پرشور 
شهروندان در این امر خیرخواهانه افتتاح گردید.گفتنی است : این نمایشگاه 
به مدت 2 شب مصادف با 22 و 23 رمضان در محل بوستان جهانگیریه 

شهرستان بستک پذیرای علاقمندان و شرکت کنندگان بوده است. 

 دیدار مدیرکل بنیاد شهید از جانبازان
 70 درصد

  به گزارش روابط عمومی بنیاد شهید هرمزگان؛ در راستای طرح 
تکریم، دیدار و دلجویی از خانواده های شاهد و ایثارگر پاکدامن مدیرکل 
بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان به اتفاق زرنگاریان معاون 
تعاون و امور اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران با جمعی از جانبازان 
هفتاد درصد در منزل دیدار نمودند .پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور 
ایثارگران استان در مراسم دیدار با خانواده های شهداء و ایثارگران و 
جانبازان را یکی از با عظیمت ترین دیدارها خواندند و تاکید کرد روحیه 
ایثارگر نجات بخش یک کشور و یک ملت است و هیچ جامعه ای بدون 
روحیه ایثارگری به عزت و عظمت نخواهید رسید .وی گفت : بارزترین 
جلوه های ایثار و شهادت در دین تجلی پیدا میکند و آنقدر حائز اهمیت 
است که دین اسام ایثارگری و شهادت طلبی را در تعمیق آرمانهای 

مذهبی تشویق کرده و بیشتر از چیز دیگری به آن پرداخته است .

صبح جمعه ای ها برای تیم ملی خواندند 
 در آستانه آغاز جام جهانی فوتبال ،هنرمندان »صبح جمعه با شما« 
ترانه ای در حمایت از مردان فوتبال کشورمان تولید کردند. به گزارش 
جام جم آنلاین از شبکه رادیویی ایران، این هفته برنامه »صبح جمعه با 
شما« همزمان با اولین بازی تیم ملی در جام جهانی روسیه رنگ و بوی 
فوتبال گرفته است.علاوه بر پخش آیتم های طنز که به موضوع فوتبال و 
جام جهانی می پردازد ترانه ای طنز میز برای حمایت از تیم ملی توسط 
هنرمندان برنامه تهیه شده است.در این ترانه صدای هنرمندانی چون بیوک 
میرزایی، عباس محبی ،داوود منفرد و مرتضی تبریزی شنیده می شود 
که هر کدام با صدای شخصیت های حاضر در برنامه به اجرای ترانه 
پرداختند.شعر این ترانه را حجت مقدم سروده است و آهنگسازی آن را 
مجتبی تیموری انجام داده است.گفتنی است؛ برنامه صبح جمعه با شما تا 
پایان جام جهانی با موضوعات فوتبال شوخی می کند وفضای برنامه متاثر 

از فضای عمومی جامعه، رنگ و بوی تلاش می گیرد.

ایرج راد رئیس خانه تئاتر ماند 
  ایرج راد تئاتر در رأی‌گیری هیئت‌مدیره جدید خانه تئاتر به مقام 

ریاست برگزیده شد. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران پویا، در حالی نفر دوم انتخابات خانه 
تئاتر مقام ریاست هیئت مدیره را برعهده گرفته است که نادر برهانی مرند، 
نفر نخست رأی‌گیری جایگاه نایب رئیسی را پذیرفته است.طبق قوانین 
 خانه تئاتر این سمت‌ها به مدت دو سال اعتبار دارد.هنوز نام مدیرعامل

 تازه خانه تئاتر معرفی نشده است؛ اما با توجه به چیدمان رخ داده این 
احتمال وجود دارد امام اصغر همت به عنوان مدیرعامل بار دیگر اعلام 

شود.

  مبلغ زکات فطره و کفاره روزه ماه رمضان از سوی 
مراجع عظام تقلید اعلام شد. 

  به گزارش باشگاه خبرنگاران پویا، مبلغ زکات ماه رمضان 
امسال نیز همانند سال‌های گذشته توسط مراجع تقلید 
مختلف اعلام شد و بر اساس آن، پرداخت فطریه سال 97 
برای افرادی که فقیر نباشند، واجب است. در همین راستا، 
نظر مراجع تقلید مختلف نظیر آیت الله خامنه‌ای، مکارم 
شیرازی، گلپایگانی، نوری همدانی و . . . در ادامه آمده است.
* مبلغ فطریه سال 97 طبق نظر آیت الله خامنه ای
  طبق نظر آیت‌الله خامنه‌ای حداقل مبلغ فطریه اعلام شده 
برای سال 97 برای هر نفر حداقل 8000 تومان است. 
همچنین کفاره غیر عمد روزی 2000 تومان و عمد روزانه 

150000 تومان است.
* زکات فطره را چه زمانی پرداخت کنیم/نحوه 

پرداخت فطریه سال
   زمان پرداخت زکات فطره از شب عید فطر تا ظهر روز 
عید است و در این فاصله باید پرداخت شود و احتیاط هم 

آن است که پیش از نماز عید زکات فطره را بپردازد و عمداً 
نباید تأخیر شود و حتی فرموده‌اند اگر کسی دسترسی به فقیر 
ندارد و امکان مصرف زکات فطره در مصارف او نیست باید 

آن را جدا کرده، کنار بگذارد که بعدها به مصرف برساند.
* زکات فطره 97 طبق نظر آیت‌الله مکارم شیرازی

زکات فطره امسال برای هر نفر بر مبنای قوت غالب گندم 
در تهران مبلغ هشت هزار تومان )8,000 تومان( و سایر 
شهرها مبلغ هفت هزار تومان )7,000 تومان( و بر اساس 
قوت غالب برنج، مبلغ بیست هزار تومان )20,000 تومان( 
اعلام شده است.)توجه داشته باشید طبق نظر معظم له در 
پرداخت زکات فطره افراد مخیرند بین پرداخت بر اساس 
گندم یا برنج ایرانی و یا برنج خارجی، در واقع با پرداخت 
هر یک از این سه بری الذمه خواهند شد ان شاء الله. در 

ضمن در شهرهایی که بتوان سه کیلو گندم یا سه کیلو برنج 
را با مبلغی کمتر از مبلغ اعلامی خریداری نمود کافی است 

همان مبلغ را بپردازند.(
* پیش از این نیز مبلغ کفاره عمد و عذر به شرح 

ذیل اعلام شده بود:
کفاره عذر هر روز 2500 تومان

کفاره عمد هر روز 150,000 تومان
  بر اساس مسأله 1492 رساله توضیح المسائل آیت الله 
العظمی مکارم شیرازی، زکات فطره بر تمام کسانی که قبل از 
غروب شب عید فطر بالغ و عاقل و غنی باشند واجب است، 
یعنی باید برای خودش و کسانی که نان خور او هستند، هر 
نفر به اندازه یک صاع )تقریباً سه کیلو( از آنچه غذای نوع 
مردم آن محل است، اعم از گندم و جو یا خرما یا برنج یا 

ذرّت و مانند این‌ها به مستحق بدهد و اگر پول یکی از این‌ها 
را بدهد کافی است.در ضمن بنا بر فتوای این مرجع تقلید اگر 
کسی تنها در افطار شب عید فطر میهمان دیگری باشد فطریه 

او به عهده خودش است.
* زکات فطریه سال 97 طبق نظر آیت الله صافی 

گلپایگانی
  طبق اعلام دفتر آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی مؤمنان 
مبلغ معادل یک صاع )3 کیلوگرم( گندم یا برنج را به عنوان 
قوت غالب جهت زکات فطره بپردازند، کفاره روزه غیر 
عمدی، برای هر روز، یک مد )حدود 750 گرم( طعام مثل 
گندم می‌باشد، کفاره عمدی، برای هر روز افطار عمدی، 
اطعام 60 مسکین؛ هر کدام یک مد )حدود 750 گرم( طعام، 
مثل گندم پرداخت شود، با توجه به اینکه قیمت گندم و برنج 

در شهرهای مختلف، متفاوت می‌باشد، لذا روزه‌داران عزیز 
می‌توانند معادل مقادیر فوق را بر طبق قیمت محل زندگی 
خود محاسبه کرده و پرداخت کنند.فتوای این مرجع درباره 
میهمان هم این است که اگر مهمان پیش از مغرب وارد شود 
و بگویند امشب نان او را داده هرچند نان خور حساب نشود 

بر میزبان واجب است.
* فطریه ماه رمضان 97 آیت الله نوری همدانی

  مسئول دفتر آیت الله العظمی حسین نوری همدانی در 
گفتگو با خبرنگار مهر، اعلام کرد: طبق نظر این مرجع تقلید 
شیعیان زکات فطره امسال برای هر نفر بر مبنای قوت غالب 
گندم مبلغ 6 هزار تومان اعلام شده است.حجت الاسلام 
محمدحسن شمس ادامه داد: کفاره روزه غیر عمد )عذر( از 
سوی این مرجع تقلید هم برای هر روز مبلغ 2 هزار تومان 
است و روزه عمد برای هر روز 120 هزار تومان اعلام 
شده است.همچنین بر اساس فتوای این مرجع تقلید چنانچه 
میهمان قبل از غروب وارد بر صاحب‌خانه شود و آن شب 

نان‌خور وی باشد، زکات فطره‌اش بر عهده میزبان است.

اعلام مبلغ زکات فطره از سوی مراجع تقلید 

   مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس بیان داشت: درک حقیقت بندگی درتوان همگان 
نیست ومدافعان حرم به این ظرفیت دست یافته ونماد کمال فهم معنای بندگی وسرسپرگی به 

فرمان الهی هستند.
   به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت آبادی 
درمراسم تشییع پیکر مطهر شهید خلیل تختی نژاد اذعان داشت: مردم استان هرمزگان به خود می 
بالند که پذیرای دومین شهید ازفرزندان ناب وزلال سرزمین خویش هستند.وی افزود:دردنیای 
امروزی که اکثریت مردم به مسائل دنیوی مشغولند ،شهید سالاری وشهید تختی ودیگر شهدای 
مدافع حرم وآنانکه  درراه دفاع ازحریم میهن ،ازجان ومال وفرزند وخانواده ی خویش می گذرند، 

الگوی بی بدیل ایثار وشهامتند.
   مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس ضمن تبیین نقش تربیت اسامی واعتقادی 
برای پروراندن نسلی غیرتمند ومتعهد نسبت به ارزشهای فکری واخلاقی اظهار داشت: ثمره ی 
پرورش دانش آموزان، همراستا با آموزش درنظام تعلیم تربیت ،دلیرمردانی خواهد شد که برای 
دفاع ازمرزهای اعتقادی به دشمنان می تازند واز مرگ هراسی ندارند.این مسئول خاطرنشان 
ساخت:اینجانب به همراه دیگرفرهنگیان،با مشایعت پیکرمطهرشهید ارزشمند این استان، درتسلای 
خاطرخانواده ی این بزرگوار سهمی اندک را ایفا نموده وبرای ایشان صبر جمیل وبرای شهید 

عالیقدر،همنشینی باسید الشهدا را ازخداوند متعال مسالت دارند.

مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس:

شهدای مدافع حرم الگوی بی بدیل 
ایثار  و شهامتند   مشاور عالی و مدیرکل حوزه استاندار هرمزگان 

گفت: روابط عمومی استانداری باید از ابزارهای نوین 
و متنوع برای امیدبخشی و ارتقا آگاهی مردم از 

فعالیت های دولت در استان بهره بگیرد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محمدباقر 
کشفی در نشست با مدیرکل و کارکنان اداره كل روابط 
 عمومی استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت جایگاه روابط 
عمومی ها، عنوان کرد:  روابط عمومی استانداری نقش 
هماهنگی و سیاست گذاری تمامی روابط عمومی های 
استان را بر عهده دارد که براساس این جایگاه مهم باید 
برنامه ریزی و کار کند.وی بر لزوم احصا دقیق مسائل و 
مشکلات این حوزه تاکید کرد و افزود: باید با رویکرد 
جدیدی فعالیت ها در حوزه روابط عمومی پیگیری شود.

مشاور عالی استاندار هرمزگان با بیان اینکه با گسترش 
شبکه های اجتماعی امروز هر کدام از شهروندان خود 
یک رسانه هستند، تصریح کرد: روابط عمومی استانداری 
باید از ابزارهای نوین و متنوع برای امیدبخشی و ارتقا 

آگاهی مردم از فعالیت های دولت در استان بهره گیرد.
کشفی روابط عمومی را بازوی اثرگذاری برای هر دستگاه 
دانست و بیان داشت: روابط عمومی مغز متفکر هر 
مجموعه است و بر این اساس باید از روش های خلاقانه 
در راستای رفع مشکلات و انتقال مناسب موضوعات به 
افکار عمومی استفاده کند.وی گفت: استانداری به عنوان 
عالی ترین دستگاه حاکمیت و دولت در استان باید از 
ظرفیت تمامی نهادها و دستگاه های اجرایی برای تحقق 
اهداف نظام استفاده کند که نیاز است روابط عمومی 
استانداری نیز در حوزه کاری خود این امر را مد نظر 

قرار دهد.
  مدیرکل حوزه استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: 
کارکنان روابط عمومی استانداری نیز وظیفه مهمی 
در راستای سیاست گذاری، هدایت و نظارت بر دیگر 
روابط عمومی ها بر عهده دارند که مطابق با این وظیفه 
باید با ابتکار و خلاقیت و به شیوه هنرمندانه کار خود 
را انجام دهند.كشفي با بيان اينكه روابط عمومی بايد 

 چشم بينا، گوش شنوا و زبان رسا و شیوای دستگاه ها و
 سازمان ها باشد و به بهترین شیوه ببیند، گوش کند و 
گفتگو نماید، تصريح كرد: روابط عمومی چهره و سیمای 
سازمان و دستگاه ها می باشد که می بایست تلاش نماید 
بهترین چهره و سیما را ارائه كند و روابط عمومی مدعی 
العموم از سوی مردم و وکیل مدافع سازمان و دستگاه می 
باشد.وي بر ضرورت توجه به امر آموزش و برگزاری 
کارگاه های توجیهی کاربردی براي روابط عمومي ها 
تايكد كرد و اظهار داشت: توجه به نیاز سنجی برای 
انجام کارها و اثر سنجی برای تحقق اهداف و استفاده 
از تمامی ظرفیت های رسانه ای و تبلیغی جهت اطلاع 
رسانی از مواردي است كه بايد مورد توجه روابط عمومي 
استانداري قرار گيرد.مشاور عالی استاندار هرمزگان 
خواستار استفاده از تمامي ظرفيت هاي رسانه اي و 
تبليغي جهت اطلاع رساني شد و اضافه كرد: محصول و 
اثر پیام ها و سیگنال های روابط عمومی در سطح جامعه 
باید پیام امید و امیدواری، نشاط و شادابی و دلگرمی 
باشد و می بایست با بیان موفقیت ها و اقدامات ارزشمند 
دستگاه ها، از ناامیدی و یاس و دلسردی جلوگیری و 
پرهیز شود.كشفي خواستار بازنگری در روش و شیوه ها 
و استفاده از روش های جدید، خلاقانه و مبتکرانه جهت 

انجام کارها شد.

  آخرین قسمت از سریال رمضانی »رهایم نکن« به کارگردانی 
محمد مهدی عسگرپور و تهیه‌کنندگی علی پورکیانی تحت 
تاثیر بازی‌های جام جهانی پیش از پایان ماه مبارک رمضان 

پخش خواهد شد.
   به گزارش ایسنا، »رهایم نکن« در شب‌های رمضان ساعت 
۲۰ و ۵۰ دقیقه از شبکه سه سیما روی آنتن می‌رود و در نهایت 
در ۲۸ قسمت تدوین و پخش شد.این مجموعه همزمان با آغاز 

ماه رمضان، یک روز زودتر از دیگر سریال‌های مناسبتی روی 
آنتن رفت و دو روز زودتر از آنها نیز به اتمام می‌رسد.مجموعه 
»رهایم نکن« در اواسط پخش با حاشیه‌هایی مبنی بر حذف 
و سانسور  بخش‌هایی از قسمت شانزدهم این سریال مواجه 
شد که واکنش‌هایی را از سوی سازندگان این مجموعه به دنبال 
داشت اما در نهایت با برگزاری جلساتی میان سازندگان و 

مدیران تلویزیون، پخش مجموعه »رهایم نکن« روال عادی 
را در پیش گرفت.بر این اساس، قسمت ۲۸ مجموعه »رهایم 
نکن« روز چهارشنبه ـ ۲۳ خرداد ماه ـ به روی آنتن می‌رود 
و پرونده یکی دیگر از سریال‌های عسگرپور نیز در شبکه سه 
سیما بسته می‌شود.  تکرار سریال رمضانی رهایم نکن، حدود 
یک و ۳۰ دقیقه بامداد، ۹ و ۵۰ دقیقه صبح روز بعد و ۱۶ 
و ۱۰ دقیقه خواهد بود.در این مجموعه تلویزیونی امین تارخ، 
فریبا متخصص، محمدرضا هدایتی، مریم بوبانی، مارال فرجاد، 
نیما شعبان‌نژاد، دنیا مدنی، بابک بهشاد، علی استادی، معصومه 
قاسمی‌پور، شیرین آقاکاشی، رحمان باقریان، کاظم هژیرآزاد، 

حسین ملکی و ... به ایفای نقش می‌پردازند.

به دلیل همزمان با جام‌جهانی اتفاق می‌افتد

پایان زودهنگام سریال رمضانی شبکه سه

با شیرابه های پسماند تر ، سفره های آب زیرزمینی را آلوده نکنیم
شیرابه پسماند ناقل بیش از 118 نوع بیماری حاد است که سلامت انسان و محیط زیست را به خطر می اندازد

که از آن جمله می توان به انواع بیماری های پوستی و تنفسی اشاره کرد

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر رای شماره 13970323061000140 مورخه 76/03/02 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض آقای پیام ضیاء پور فرزند هوشنگ به شماره شناسنامه 3215 در ششدانگ یک قطعه باغ نخیلات به مساحت 39464/87 
مترمربع قسمتی از باقیمانده پلاک1- اصلی واقع در قریه برنطین هرمزگان رودان حقوق ارتفاقی ندارد .  لذا به منظور اطلاع مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته است می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  . 6 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول : 97/03/7-تاریخ انتشار نوبت دوم : 97/3/23 

                                  یحیی شیروانی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  محفل انس با قرآن با حضور حجت الاسام 
والمسلمین حیدری امام جمعه شهرستان ، سرگرد 
فاطمی فرماندهی ناحیه مقاومت بسیج سپاه و 
حضور جمعی از روسای ادارات و مردم اهل سنت 
و شیعه در مسجد جامع اهل سنت شهرکوهستک 

برگزار شد . 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان ، حجت الاسلام والمسلمین حیدری 
امام جمعه شهرستان ضمن تقدیر و تشکر از عوامل 
برگزارکننده این محفل گفت : قرآن راهنمای بشریت است 
و سعادت دنیا و آخرت جامعه را قرآن تأمین می‌کند.  
حیدری به جایگاه و عمل به دستورات قرآن در زندگی 
شخصی و اجتماعی  اشاره کرد و گفت: عمل به دستورات 
قرآن انسان را بزرگ ، عزت و تعالی معنوی،گسترش 
فکر و عقیده و شادی و آرامش روحی می دهد . امام 
جمعه سیریک اظهار داشت : تمام مشکلات امروزی 

جوامع اسامی ناشی از درست عمل نکردن مسلمانان 
به قرآن است، زیرا اگر مسلمانان به درستی به دستورات 
قرآن عمل کنند، مسلماً تمام جوامع اسلامی از مشکلات 
و بحران های موجود، نجات می یابند.   وی افزود : 
فرهنگ قرآنی به مسئولان جامعه اسلامی و مردم می 
خواهد که در مقابل استکباران و زور گویان که دنبال از 
بین بردن هویت و باورهای دینی هستند محکم بایستند 
و مقاومت نمایند . امام جمعه عنوان کرد : قرآن محور 
وحدت مسلمانان و عامل پیروزی بر مستکبران جهان 
است و یکی از راه‌های تقویت وحدت در جامعه و توسعه 
فرهنگ قرآنی در جامعه اسلامی برگزاری محافل انُس 
با قرآن است.حیدری گفت : ضعف ما امت مسلمان، 
عقب‌ماندگی ما، کج‌رفتاری‌های ما، کج‌تابی‌های ما در 
مسائل اخلاقی و زندگی، همه‌ی اینها به دلیل دوری از 
قرآن است.وی افزود : راه جبران این کمبود ها و عقب 
ماندهی های جامعه اسلامی را فهم دقیق معیارهای قرآنی 

و عمل به دستورات آن دانستند.   درادامه این محفل 
مصطفی کریمی زاده سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد 
اسامی شهرستان سیریک گفت  : بدون شک قرآن 
تنها هدایتگر جهت اصلاح جامعه است و برای رهایی 
از معضلات فرهنگی جامعه باید قرآن را در جامعه بسط 
و گسترش دهیم.کریمی زاده افزود : خواندن قرآن در 
جمع خانواده، تأثیر به‌سزایی در هدایت فرزندانمان 
به‌عنوان نسل آینده‌ساز کشور و تقویت ذهن آنان 
از طریق آموزه‌های کتاب الهی خواهد داشت .   وی 
 عنوان کرد: یکی از برنامه های وزارت فرهنگ و
 ارشاد اسلامی در حوزه قرآنی، برنامه ریزی برای رشد 
 خلاقیت های قرآنی درکشور می باشد که شهرستان سیریک از 
ظرفیت های خوب قرآنی بهره مند می باشد که می شود با 
برنامه ریزی و همفکری نخبگان و فعالان قرآنی در ایجاد 
رشد و خلاقیت های قرآنی در شهرستان گام های موثری 
برداشت . کریمی زاده گفت : هدف برگزاری محافل انس 
 با قرآن درسطح مساجد شهرستان  ایجاد و تقویت 
وحدت و همدلی و همچنین بهره گیری هر چه بیشتر از 

گنجینه های الهی و نشر فرهنگ قرآنی می باشد .

برگزاری محفل انس با قرآن در »کوهستک « 

مشاور عالی استاندار هرمزگان تاکید کرد

آگاهی بخشی به جامعه با ابزارهای نوین

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی  ماده 3قانون  قانون تعیین ت
برابررای شماره 13966032355000263 مورخ 1396/12/26 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی 
مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای معین محمدنژاد فرزند احمدبشماره شناسنامه 3707 صادره 
ازبندرلنگه یک باب خانه به مساحت 410/80 مترمربع پلاک 109 فرعی از 5329 اصلی واقع دربندرکنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری شده 
ازمالکان رسمی آقایان حسین وموسی وابراهیم ومحمدبحری وخانم زمزم بحری محرز گردیده است .2- برابر رای شماره 13966032355000267 
مورخ 1396/12/26 هیات اول موضوع قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت 
ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اسماعیلی فرزند احمد بشماره شناسنامه 10834 صادره از بندرلنگه یک باب خانه به مساحت 
212/80 مترمربع پلاک 108 فرعی از5329 اصلی واقع دربندرکنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری شده ازمالکان رسمی آقایان حسین وموسی 
وابراهیم ومحمد بحری وخانم زمزم بحری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درنوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بذیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت 

صادرخواهدشد. 38 م/الف-انتشارنوبت اول : 97/3/8-انتشارنوبت دوم : 97/3/23

صادق خواجه بهرامی - رئیس اداره ثبت اسنادواملاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی حصروراثت
آقای  محمد ذاکری دارای شناسنامه شماره 1 به شرح دادخواست به کلاسه 
9709987702200251 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان فاطمه ذاکری سکل بشناسنامه 3430 در  تاریخ 96/6/13 
در اقامتگاه دائمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 

است به : 
1-محمد ذاکری به ش .ش 1 فرزند عباس همسر متوفی.2- جعفر ذاکری به ش.ش 
2486 فرزند غلام پدرمتوفی .3- مهدی ذاکری به ش.ش 1640 فرزند محمد فرزند 
متوفی.4-روح الله ذاکری فرزند محمد به ش.ش 412 فرزند متوفی.5- اسدالله 

ذاکری فرزند محمد به ش.ش 10153 فرزند متوفی.6- معصومه ذاکری فرزند محمد به ش.ش 11156 فرزند 
متوفی.7- علیرضا ذاکری فرزند محمد به ش.ش 46909248877 فرزند متوفی.8-مصیب ذاکری فرزند محمد به 
ش.ش 4690814411 فرزند متوفی.9- مصطفی ذاکری فرزند محمد به ش.ش 4690361177 فرزند متوفی. 10- 

طیبه ذاکری فرزند محمد به ش.ش 46900037299 فرزند متوفی. و به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد.
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا 

وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  
مهدوی امجد-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دو رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی حصروراثت
آقای  علی سالاری دارای شناسنامه شماره 538 به شرح دادخواست به 
کلاسه9709987702200255از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده 
و چنین توضیح داده که شادروان مریم سالاری بشناسنامه 4786 در  تاریخ 
1395/12/13 در اقامتگاه دائمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن 

مرحوم منحصر است به : 
1-علی سالاری فرزند ابراهیم به ش شناسنامه 538)پدر متوفی(.

2- هنده سالاری فرزند علی ش.ش 4786)مادرمتوفی(
و به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد.

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا 
وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.  

مهدوی امجد-قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دو رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس 
غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم 

ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156



حوادث جهان
سرقت دو برادر از 61 خانه

 دو برادر سارق که در 7 ماه به 61 خانه در بریتانیا دستبرد زده‌اند 
از سوی پلیس بازداشت شدند. به‌ گزارش سان، این دو برادر 23 و 18 
ساله وسایل لوکس و جواهرات و پول را از خانه‌ها سرقت کرده و موفق 
به فرار شده‌اند.»پاتریک و مایلز« بیشتر سرقت‌هایشان را در جنوب و 
شرق میدلندز و شهرهای اطراف آن انجام داده‌اند. سخنگوی پلیس در 
این ارتباط گفت:»سرعت عمل این دزدان به آنها کمک زیادی کرده است 
تا بتوانند سرقت شان را با موفقیت انجام دهند. مأموران این دو را در 

حال فرار درغرب منطقه »بدفورد شایر« دستگیر کرده‌اند.« 

آتش سوزی جنگل های کلرادو 
ساکنان منطقه را فراری داد

  گسترش آتش‌سوزی‌های جنگلی در ایالت کلرادوی امریکا موجب 
شد هزاران نفر خانه‌های خود را تخلیه کنند.گستردگی آتش‌سوزی در 
ایالت کلرادو طی روزهای گذشته دو برابر شده و هزاران نفر را مجبور 
کرده تا خانه‌های خود را تخلیه کنند.به‌گفته مقامات محلی خشکی هوا 
و وزش شدید باد موجب شده تا شعله‌های آتش گسترش پیدا کند.در 
این آتش‌سوزی که جنوب غرب کلرادو را در بر گرفته نزدیک به ۶۸۸۰ 
هکتار زمین سوخته که وسعت آن بزرگتر از منهتن است.بیش از ۸۰۰ 
نیروی آتش‌نشان در تلاش برای مهار شعله‌های آتش هستند که تنها ۱۰ 
درصد آن مهار شده است.روز گذشته از ۸۵۹ سکنه اطراف محل حادثه 
درخواست شد تا خانه‌های خود را تخلیه کنند که در مجموع حدود 
۲۰۰۰ خانه تخلیه شده‌اند.به‌گزارش خبرگزاری رویترز، تاکنون به هیچ 

یک از خانه‌ها خسارتی وارد نشده است.

انفجاری مهیب کابل را لرزاند 
  رسانه‌های افغانستان از وقوع انفجار در پایتخت این کشور خبر 
می‎دهند که در پی آن ده‌ها نفر کشته و مجروح شدند. به گزارش 
جام جم آنلاین از میزان، رسانه‌های افغانستان در خبری فوری از 
وقوع انفجار در پایتخت این کشور خبر می‎دهند که در پی آن ده‌ها نفر 
کشته و مجروح شدند.این انفجار در منطقه »دارالامان« و در نزدیکی 
ساختمان وزارت توسعه افغانستان در منطقه ششم امنیتی کابل روی 
داده است.بر اساس گزارش منابع محلی این انفجار حوالی ساعت یک 
بعد از ظهر روی داده است.وزارت بهداشت افغانستان کشته شدن ۱۲ 
نفر و مجروح شدن ۳۱ تن دیگر را تأیید کرده است.گروه تروریستی 
داعش مسئولیت این انفجار را بر عهده گرفت.در همین حال رسانه‌های 
افغانستان گزارش دادند که در پی درگیری و انفجار در دو ولایت این 
کشور ۲۱ نفر کشته شده‌اند که این امر موجب بروز تردید در آتش‌بس 
اعلام شده در این کشور شده است.مقامات افغانستان گزارش دادند که 
در پی حمله طالبان به مقر نیرو‌های امنیتی در »قندوز«، ۱۵ سرباز 
کشته شده‌اند.امین الله آیادین عضو شورای استانی در مصاحبه با دی 
پی‌ای اینترنشنال گفت: این واقعه در قلعه زال رخ داد که در پی آن ۱۰ 
سرباز و ۵ نیروی پلیش کشته شده بودند.سعادت با اشاره به اطلاعیه 
هفته گذشته دولت در مورد آتش بس یک جانبه با طالبان که قرار است 
از سه شنبه آغاز و تا ۲۰ ژوئن ادامه پیدا کند؛ گفت: این حمام خون 
در قندوز ادامه دارد و دولت در مورد آتش بس نگران است.سعادت 
همچنین تایید کرد که حداقل ۲۸ نیروی پلیس در جریان حمله طالبان 

کشته شده اند.

سقوط جنگنده اف 15 آمریکا در ژاپن 
  خبرگزاری رویترز در گزارشی از توکیو اعلام کرد که یک فروند 
جنگنده اف-15 آمریکایی در نزدیکی جزیره اوکیناوا در جنوب ژاپن 
سقوط کرد. به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، این جنگنده که از پایگاه 
هوایی آمریکا در این جزیره به هوا برخاست، در آب های اقیانوس 
آرام سقوط کرد و هنوز از سرنوست خلبان آن اطلاعی وجود ندارد.

اما سرفرماندهی ارتش آمریکا در ژاپن با صدور بیانیه اعلام کرد خلبان 
جنگنده اف 15 ایگل که در یک ماموریت آموزشی بود، بعد از سقوط 
با چتر نجات از هواپیما خارج شد و در حالی که در آب های آزاد 
سرگردان بود سالم توسط گروه امداد دریایی نجات یافت.این گزارش 
با اعلام اینکه این جنگنده از پایگاه هوایی کادنا در جزیره اوکیناوا پرواز 
کرده بود، اضافه کرد که جزیره اوکینا مملو از نظامیان آمریکایی است 
که به دلیل سال ها دوری از خانواده های خود مرتکب انواع جرایم 
می شوند و اصرار دارند به خانواده هایشان در آمریکا باز گردند.
شینزو آبه، نخست وزیر ژاپن تلاش دارد با رایزنی با مقامات آمریکایی 
ترتیبی اتخاد دهد تا این دسته از نظامیان به ویژه آنهایی که در پایگاه 
»فوتنا«ی اوکیناوا که منطقه بسیار پر جمعتی است و بارها از حوادث 
 و جرایم آمریکایی آسیب دیده است، را به مکان کم جمعیت تری

 انتقال دهد.

بازداشت ۲۸ نفر به اتهام تلاش برای براندازی در مصر 
  دادستانی کل مصر ۲۸ نفر را به اتهام تلاش برای ایجاد یک گروه 
با هدف براندازی نظام مصر به دادگاه ارجاع داد. به گزارش جام جم 
آنلاین به نقل از فارس، »نبیل صادق« دادستان کل مصر ۲۸ نفر را به 
اتهام تلاش برای براندازی نظام مصر به دادگاه جنایی امنیت دولت که 
ویژه رسیدگی به مسائل امنیت ملی است، ارجاع داد.یک منبع قضایی 
مصر اعلام کرد که این تصمیم دادستانی به دلیل اقدام افراد مذکور 
به تشکیل یک گروه غیرقانونی با نام »شورای مصر برای تغییر« با 
هدف براندازی نظام مصر، اتخاذ شد.بنابر گزارش خبرگزاری آناتولی، 
دادستانی به این متهمان اتهام انتشار اخبار و گزارش‌های کذب از 
اوضاع داخلی و روابط بین‌الملل در شبکه‌های اجتماعی و کانال‌های 
ماهواره‌ای وارد کرده است در حالیکه متهمان همه این اتهامات را رد 
کرده‌اند.گروه موسوم به »شورای مصر برای تغییر« سال گذشته توسط 
شخصیت‌های معارض خارج از مصر با هدف تغییر نظام این کشور 

تشکیل شد.
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حوادث

   

آینده دخترم!...
  اگر همان روزی که به دروغ گویی ها و پنهان کاری های گذشته همسرم پی بردم 
ماجرا را برای مادرم بازگو می کردم و در همان دوران عقد از او جدا می شدم، امروز

دیگر با یک دختر پنج ساله آواره و سرگردان نبودم و خلافکاری ها و ارتباطات 
نامشروع همسرم را با زنان غریبه و حتی نزدیکانم نمی دیدم به طوری که ...

زن 27ساله که با چهره ای نادم و هزاران اما و اگر پا به کانتری گذاشته بود تا در پناه قانون 
قرار بگیرد در حالی که بیان می کرد همسرم لوازم زندگی ام را به مکان نامعلومی برده 
است و مرا تهدید به طاق توافقی می کند، به مشاور و مددکار اجتماعی کانتری 24میرزا 
کوچک خان مشهد گفت: وقتی پدرم فوت کرد مادرم با فروش منزل پدری، یک واحد 
آپارتمان خرید تا مقداری از پول فروش منزل را برای تحصیل من و دو خواهر دیگرم 
هزینه کند. این درحالی بود که خواهر بزرگ ترم ترک تحصیل کرد اما من وارد دانشگاه 
شدم. حدود دو سال از سکونتمان در واحد آپارتمانی می گذشت که روزی همسایه 
طبقه دوم واسطه خواستگاری از من شد. اگرچه خیلی دوست داشتم به تحصیلاتم ادامه 
بدهم اما نمی دانم با چه انگیزه ای تصمیم به ازدواج گرفتم درحالی که هنوز خواهر 
بزرگترم مجرد بود. شب خواستگاری جوانی که 13سال از من بزرگ تر بود، به همراه 
زنی به خواستگاری ام آمد و این گونه قرار و مدارهای ازدواج گذاشته شد. هنوز یک 
هفته بیشتر از مراسم عقدکنان نمی گذشت که فهمیدم همسرم قبلا ازدواج کرده و همسرش 
را طلاق داده است. صادق هم این موضوع را انکار نکرد و مدعی شد سه ماه بعد از عقد 
همسرش از او طلاق گرفته است. وقتی این پنهان کاری بزرگ همسرم فاش شد دیگر 
اعتمادم را از دست دادم و به تحقیق درباره او پرداختم. آن جا بود که فهمیدم صادق مردی 
معتاد و سابقه دار است که با زنان غریبه نیز ارتباط شیطانی دارد و تازه فهمیدم زنی که به 
همراه او به خواستگاری ام آمده بود، زن مطلقه ای است که با همسرم ارتباط داشت. هر 
روز پنهان‌کاری های همسرم بیشتر فاش می شد تا جایی که فهمیدم همسر سابق او نیز به 
خاطر همین خلافکاری ها از او طلاق گرفته است. با وجود این من هم در اشتباهی بزرگ 
تر همه این مسائل را از مادرم پنهان کردم تا دچار نگرانی نشود و از سوی دیگر احتمال 
می دادم شاید بتوانم صادق را به مسیر درست زندگی بازگردانم به همین خاطر همه چیز 
را فراموش کردم و به زندگی با او ادامه دادم ولی همسرم دست از ارتباط با زنان غریبه 
برنداشت تا جایی که این ارتباطات شیطانی او به طرف نزدیکانم نیز کشیده شد.او با خودرو 
 مسافرکشی می کرد و حتی هنگامی که زنی سوار خودرواش بود پاسخ تلفن هایم را 
نمی داد. پدر ومادر صادق و برادر بزرگش نیز طلاق گرفته بودند و این موضوع در خانواده 
آن ها شایع بود اما من از تنهایی و بی کسی دختر کوچکم می ترسیدم. درگیری های ما هر 
روز شدت می گرفت تا این که من دست دخترم را گرفتم و به خانه مادرم رفتم.در همین 
روزها صادق نیز با همدستی برادرانش وسایل منزلم را به مکان نامعلومی برده و تهدیدم 
می کند که با گذشت از حق و حقوقم به صورت توافقی از او جدا شوم. او می گوید تو 
چیزی کم نداری ولی به حرف من گوش نمی کنی در حالی که زنان غریبه به من »چشم« 
می گویند و فهمیده هستند! کاش او فقط معتاد بود و با زنان دیگر ارتباط نداشت و این گونه 

آینده دخترم در تاریکی قرار نمی گرفت.

در امتداد تاریکی

روابط عمومی  اداره کلمصرف ماهي و میگو= عدم ابتلاء به گواتر
 شیلات هرمزگان

  پرونده پزشک تبریزی برای رسیدگی به شعبه ۲۴ 
دیوان عالی کشور ارسال شد.

  وکیل مدافع پزشک تبریزی در این باره گفت: این 
پرونده دو شاکی دارد یکی در مورد فوت همسر و 
دیگری فوت مادربزرگ موکلم است.وی با بیان اینکه 
حکم صادره برای متهم قصاص است، گفت: این پرونده 
دو شاکی دارد. در مورد فوت مادربزرگ، دایی موکلم 
تقاضای دیه کرده و در مورد همسر موکل نیز، اولیای 

دم تقاضای قصاص کرده‌اند.وی افزود: امیدوارم قضات 
دیوان عالی کشور با توجه به مدارکی که به نفع موکلم 
است، دادرسی بی‌طرفانه و عادلانه‌ای داشته باشند.

بیستم مهرماه سال گذشته و همزمان با روز تاسوعای 
حسینی خبری مبنی بر فوت دو عضو خانواده یکی از 

پزشکان تبریزی در رسانه‌ها منتشر شد.
براساس گفته رئیس کل دادگستری آذربایجان‌شرقی، 
این پزشک مدعی شده بود که فردی چند غذای نذری 

در اختیار آنها قرار داده و اعضای خانواده‎اش با مصرف 
این غذا مسمومیت پیدا کرده، راهی بیمارستان شده‌اند و 

در نهایت همسر و مادربزرگ این پزشک فوت شدند.
تحقیقات برای شناسایی علت این حادثه با پیگیری‌های 
شبانه‌روزی دادستان مرکز استان و بازپرس پرونده ادامه 
داشت تا اینکه این پرونده ابعاد تازه‌ای به خود گرفت و 
۱۰ آبان‌ماه قاضی موسی خلیل‌اللهی دادستان عمومی و 
انقلاب مرکز استان آذربایجان شرقی جزئیات جدیدی 

از پرونده فوت دو عضو خانواده این پزشک را تشریح 
کرد.

وی از صدور نظریه پزشکی قانونی در رابطه با این 
پرونده خبر داد و گفت: براساس نظریه پزشکی قانونی 
علت فوت دو نفر از اعضای خانواده این پزشک 
مسمومیت با سم »فسفین« بوده و در بررسی غذا‌ها نیز 
این نوع سم کشف شده است. اما موضوع مسمومیت با 
غذای نذری در این پرونده صد‌درصد منتفی است، به 

هیچ‌وجه موضوع غذای نذری مطرح نبوده است.
وی با بیان اینکه غذا‌ها از یکی از رستوران‌های 
تبریز خریداری شده است، تأکید کرد: هم تحقیقات 
کارآگاهان و هم تحقیقات بازپرس پرونده حکایت 
از این داشت که موضوع غذای نذری نمی‌تواند مطرح 
شود. در جریان تحقیقات محل این غذاخوری شناسایی 
و با بررسی محتوای دوربین‌های حاضر در محل، نحوه 

خرید غذا از سوی متهم مشخص شده است.

پرونده پزشک تبریزی در دیوان عالی کشور

در رمضان ۹۷؛     ضربه مهلک وزارت اطلاعات به تیم‌های تروریستی 

اجرای حکم قصاص قاتل اهورای ۳ ساله در زندان 

  رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور در 
نتایج آزمایشات در مورد پرونده  خصوص 
پزشکی کودک آزاری دختر افغانستانی در 
خمینی شهر اصفهان گفت: در آزمایشات 
انجام شده موضوع تجاوز به دختر 
افغانستانی در خمینی شهر اصفهان تایید 

شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین، احمد شجاعی 

در گفتگو با میزان اظهار کرد: در آزمایشات 
انجام شده موضوع تجاوز به دختر افغانستانی 

در خمینی شهر اصفهان تایید شد.
گفتنی است پیش از این احمد خسروی وفا 
رئیس کل دادگستری استان اصفهان از تعیین 
بازپرس ویژه‌ای برای رسیدگی به پرونده 
کودک آزاری دختر افغانستانی در خمینی شهر 
خبرداده بود و گفت: از تمام ظرفیت‌های نیروی 

انتظامی و امنیتی استان اصفهان برای شناسایی 
متهم استفاده خواهد شد.

این مقام قضایی در بخش دیگری از 
صحبت‌های خود ادعا‌های منتشر شده در 
فضای مجازی مبنی بر تجاوز گروهی به این 

دختر خردسال را شایعه دانست.
رئیس کل دادگستری استان اصفهان در ادامه 
گفت: افرادی در این رابطه برای تحقیقات 

احضار و متهم چهره نگاری شده است.
بر اساس این گزارش، صبح چهار‌شنبه ۹ 
خرداد ۹۷ دختر بچه ۵ ساله افغان در شهرستان 
خمینی شهر توسط مردی ربوده شد و در یک 
خرابه نزدیک منزل این دختر بچه مورد تجاوز 
جنسی قرار گرفته و رها شد. مرد متجاور 
بلافاصله از محل متواری و دختر بچه توسط 

یک رهگذر به خانواده اش تحویل داده شد.

از سوی پزشکی قانونی
تجاوز به دختر افغانستانی در خمینی شهر تایید شد 

سربازان گمنام امام زمان )عج( ۲۷ نفر از اعضای 
شبکه تروریستی را که قصد جنایت گسترده در ماه 
مبارک رمضان، به ویژه شب‌های قدر و روز قدس را 

داشتند، شناسایی و دستگیر کردند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی وزارت اطلاعات، این افراد در راستای اهداف 

 استکبار، قصد ناامن سازی ایران اسامی و اجرای 
رشته عملیات تروریستی در تهران و چند شهر مهم را 
داشتند و با انتشار تصاویری در فضای مجازی، ملت 
شریف ایران اسلامی را به انتقام و قتل تهدید کرده بودند 
که با هوشیاری سربازان گمنام امام زمان )عج( و همکاری 
 مقامات قضایی و نیروهای نظامی و انتظامی، به ویژه 

پلیس فتا، همگی آنان بازداشت شدند.
از این شبکه تروریستی، مقادیر زیادی سلاح و مهمات 
شامل چندین قبضه اسلحه کلاشینکف، کلت، نارنجک 
جنگی، بمب و تجهیزات ساخت مواد انفجاری کشف و 

ضبط شده است.

  فرمانده انتظا می شهرستان بندرلنگه 
 از راه اندازی پلیس فتا دراین شهرستان 

خبرداد.
  به گزارش خبرنگاردریا به نقل از پایگاه 
خبری پلیس ،سرهنگ محمود حافظی گفت: 
مهم ترین ماموریت پلیس فتا صیانت از 
هویت ملی وارزش های اسلامی وحفظ حریم 
خصوصی افراد درفضای مجازی است . وی 
افزود : این پلیس با هدف پیشگیری ومبارزه با 
جرائم درفضای مجازی به منظورتامین امنیت 

وحفظ حریم خصوصی 
شهروندان شهرستان بندرلنگه راه اندازی 
شده است. سرهنگ حافظی بیان داشت: با 
راه‌اندازی پلیس فتا این شهرستان شاهد کاهش 
جرایم دراین حوزه خواهیم بود چرا که هدف 
اصلی ایجاد چنین مراکزی برآورده ساختن 
مطالبات مردم وهمچنین آشنا شدن آنها با 
آسیب ها وتهدیدات فضای مجازی و ترویج 

صحیح  فرهنگ 
استفاده از فضای مجازی می باشد. 

وی با بیان اینکه برخی از قربانیان فضای 
مجازی به علت بعد مسافت تا مرکز استان 
از شکایت خود صرف نظرمی نمودندافزود: 
با افتتاح وراه اندازی پلیس فتا مردم این 
شهرستان جهت پیگیری پرونده های قضایی 
خود نیاز به مراجعه به پلیس فتا استان ندارند 

و به سهولت می توانند با مراجعه به پلیس فتا 
شهرستان بندرلنگه ازروند پیگیری پرونده خود 

آگاه شوند .
سرهنگ حافظی پیشگیری از جرم در فضای 
مجازی را یکی از اهداف پلیس فتا این 
شهرستان دانست و گفت: این پلیس تلاش 
می کند با اتخاذ تدابیرپیشگیرانه در دو حوزه 
اجتماعی و وضعی موجب کاهش روند رشد 

جرایم فضای سایبری دراستان شود.

راه اندازی پلیس فتا در بندرلنگه 

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای توفیق اسماعیلی فرزند مرزوق به استناد دو فقره استشهادیه محلی اعلام نموده اند که سند مالکیت ششدانگ یکباب خانه بشماره پلاک 15915- اصلی بمساحت 
1052 مترمربع واقع در بندرلنگه - کوی مینابی بخش 24 بندرلنگه که در دفتر 21 صفحه 94 ذیل شماره 3382 بنام محمد نور خوریان فرزند عبدالحسین ثبت و سند مالکیت نیز صادر 
گردید سپس برابر سند انتقال قطعی شماره 89234 مورخ 1394/02/03 دفتر 15 بندرلنگه به توفیق اسماعیلی فرزند مرزوق انتقال گردیده و سند مالکیت بشماره 358561 د 91 صادر 
و تسلیم گردیده است و سند مذکور در مالکیت ایشان مستقر می باشد اکنون بعلت جابجایی مفقود گردیده است لذا تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را نموده اند بدینوسیله اعلام 
می دارد هرکس مدعی وجود اسناد مالکیت فوق نزد خویش ویا انجام معامله نسبت به پلاک مذکور می باشد برابر تبصره یک ماده 120 آئین نامه قانون ثبت اسناد و املاک بایستی 
ظرف مهلت 10 روز از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه عین اسناد مالکیت و یا سند انتقال رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 
و عدم وصول اعتراض و یا عدم ارائه اسناد مالکیت و یا سند انتقال رسمی به این اداره المثنی سند مالکیت موصوف برابر مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 42 م/الف

تاریخ انتشار : 1397/03/23
صادق خواجه بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه ایوب زائری فخرآبادی به شماره شناسنامه 3380468185 برابر سند وکالت نامه شماره 26120 مورخه 94/11/12 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 102 بندرعباس وکیل مالک خانم 
فاطمه رحیمی به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/8937 مورخ 1397/03/13 در خصوص پلاک 3571/4453 - اصلی واقع در ناحیه 1 ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرعباس 
مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان بشماره چاپی 280404 ب95 ذیل دفتر املاک الکترونیک شماره 139620323136005823  ثبت گردیده و برابر اسناد رهنی 38432 
مورخه 96/10/16 و 66061 مورخه 96/04/13 و 60766 مورخ 95/03/11 تنظیمی دفتر اسناد رسمی 36 بندرعباس در رهن می باشد مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی نموده. فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود 
می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم 

وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35187 م/الف
  تاریخ انتشار : 97/03/23

ابوالحسن دستوری -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه 34 به مساحت 78/56 
مترمربع دارای پلاک 1534 فرعی از 106- اصلی واقع در 
بخش یک بندرعباس آزادگان، آزادگان 8 مجتمع سبلان بنام 
الهام عبادی نیا ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و 
محدود به حدود زیر است : شمالا در چهار قسمت که 
قسمت دوم آن غربی است اول درب و دیوار است بطول 
دو متر و بیست و پنج سانتیمتر به راه پله مشاعی دوم درب 
و دیوار است بطول هفتاد سانتیمتر به راه پله مشاعی سوم 
درب و دیوار است بطول بیست سانتیمتر به راه پله مشاعی 

چهارم دیوار و پنجره است بطول سه متر و هشتاد سانتی متر به نورگیر مشاعی شرقا 
دیواریست بطول یازده متر و نود سانتیمتر به فضای قطعه 249 جنوبا  در دو قسمت که 
قسمت اول آن شرقی است اول دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول یک متر و بیست و پنج به 
فضای حیاط مشاعی دوم دیوار و پنجره و لبه  بالکن بطول پنج متر و پنجاه و پنج سانتیمتر 
به فضای حیاط مشاعی غربا در شش قسمت که قسمت دوم آن شمالی قسمت چهارم آن 
جنوبی است اول دیواریست مشترک بطول چهار متر و پنجاه سانتیمتر به آپارتمان قطعه 35 
دوم دیوار و پنجره است بطول شصت سانتیمتر به داکت پنجم دیواریست مشترک بطول 
شش متر به آپارتمان قطعه 35 ششم دیواریست بطول یک متر و بیست سانتیمتر به راه پله 
مشاعی سپس برابر سند رهنی 30721 مورخه 93/12/18 دفترخانه 44 بندرعباس در رهن 
بانک سامان شعبه بندرعباس قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور 
اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700073 علیه الهام عبادی نیا  گردیده 
است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی 
دادگستری بنای ملک یک ساختمان ده طبقه که طبقه همکف پارکینگ و طبقه اول تا دهم 
مسکونی هر طبقه چهار واحد مجموعا 36 واحد می باشد نمای ساختمان سرامیک اسکلت 
بنا بتن آرمه سقف تیرچه بلوک درب ورودی آدم رو و ماشین رو آهنی حیاز موزائیک و 
دیوارها سنگ بادبر و سیمانی می باشد و سقف پلاستر و گچ و رنگ شده می باشد ورودی 
طبقات از همکف و از طریق راه پله صورت می گیرد دارای دو دستگاه آسانسور و راه پله 
با نمای کف و پیشانی سنگ با نرده آهنی و پاگرد سنگ و دیواری راه پله تمام تا زیرسقف 
سیمانی رنگ شده و سقف آن گچکاری شده می باشد واحد مورد نظر با درب ورودی 
چوبی دارای دو اتاق خواب کف شامل پذیرایی و اتاق ها و آشپزخانه ها و سرویس ها 
سرامیک دیوارهای آشپزخانه ها و سرویس ها تماما کاشی کاری شده  و دیوارو سقف اتاق 
ها و هال و پذیرایی گچ کاری شده و رنگ شده می باشد درب ورودی سرویس ها چوبی 
و اتاقها چوبی می باشد آشپزخانه واحدها اوپن بجز دارای کابینت گالوانیزه می باشد پنجره 
اتاقها و پذیرایی تماما آلومینیوم آنادایز یک جداره می باشد ساختمان در مجموع دارای یک 
انشعاب برق و دارای یک انشعاب آب مشترک می باشد به مبلغ 1/129/840/000 ریال 
ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز شنبه مورخ 1397/4/09 در اداره اجرای اسناد 
رسمی بندرعباس  از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به 
فروش می رسد . شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است 
جلسه مزایده در همان ساعت و  مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت 
بدهی های مربوط به آب، برق وگاز اعم از حق انشعاب  و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و 
غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم آن قطعی معلوم شده یا نشده باشد بعهده برنده مزایده 
است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا مورخ 1397/03/31 

دارای پوشش بیمه ای می باشد. 35176 م/الف
 تاريخ انتشار:1397/03/23

مریم چمنی 
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

آگهي مزایده  اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

انهدام باند سارقان داخل خودرو در بندرعباس 
  ماموران انتظامی بندرعباس باند ۵ نفره سارقان داخل 
خودرو و سیم برق را با گشت زنی‌های نامحسوس در 

محلات وقوع جرم شناسایی و دستگیر کردند.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ 
فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس گفت: این سارقان به ۷۰ 
فقره سرقت اعتراف کرده اند.سرهنگ اسماعیل مشایخ افزود: 

چهار نفر از سارقان اتباع بیگانه هستند.
وی گفت: ۱۵۰ معتاد متجاهر و کارتن خواب جمع آوری 
شدند و ۱۵ سارق منزل، طلا و جواهر، قطعات داخل خودرو 

و سیم و کابل دستگیر شدند.
سرهنگ مشایخ افزود: در این رابطه سه دستگاه خودرو 

توقیف شد.

مفقودی 
کارت شناسایی وپلاک خودرو سواری هیوندا اکسنت 

پلاک شماره 36457 قشم شخصی 
مالکیت هارون نادری شماره شاسی 637048

شماره موتور 5741458مدل 2005 رنگ آبی روشن 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم فاطمه واحدی سرریگانی 
به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده 
 1396/9/19 مورخ   2/7999 شماره 
درخصوص پلاک 3/21519 اصلی واقع در 
انتهای بلوار دانشگاه شهرک گلستان کوچه 
نسیم 16 بخش دو بندرعباس مدعی شده 
است که سند مالکیت میزان ششدانگ یک 
باب آپارتمان بشماره چاپی 185240 الف 

88 صفحه 209 دفتر 421 محلی ذیل ثبت 72860 ثبت و سند بنام خانم فاطمه 
واحدی سرریگانی  صادر و تسلیم گردیده است که به علت جابجایی مفقود 
شده مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا به استناد ماده 
120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد 
خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی 
است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول 
اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی 

اقدام خواهد شد. 35166 م/الف
  تاریخ انتشار : 97/03/23

اسمعیل ربیعی نژاد
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه 2 
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آگهي تاسيس
تاسيس شرکت سهامي خاص احسان توان نيرو درتاريخ 02/27/ 1397 به شماره ثبت 1901 به شناسه 
ملي 14007593518 ثبت وامضاء ذيل دفاترتکميل گرديده که خلاصه آن به شرح زيرجهت اطلاع 
عموم آگهي ميگردد.موضوع فعاليت : احداث شبکه 20 کيلو ولت، نصب واحداث ترانسفورماتورهاي 
فشار ضعيف، احداث شبکه هاي فشار ضعيف، نصب کنتور و نصب تابلوهاي فشار ضعيف، ومتوسط، 
بستن انواع سرکابلهاي 20 کيلو ولت و انواع کابلکش فشار ضعيف، نصب تابلوهاي 20 کيلو ولت و 
فشار ضعيف و کليه کارهاي مربوط به آن. در صورت لزوم پس ازاخذ مجوزهاي لازم ازمراجع ذيربط .

مدت فعاليت: ازتاريخ ثبت به مدت نامحدود .
مرکز اصلي: استان هرمزگان-شهرستان بندرلنگه بخش مرکزي شهر کنگ نابينا بزرگراه شهيد بهشتي 

کوچه شهيد بهشتي پلاک 0 طبقه همکف کدپستي 7964144389.
 سرمايه شخصيت حقوقي عبارت است از مبلغ : 1000000ريال نقدي  منقسم به 100 سهم 10000 ريالي تعداد 100 سهم آن با نام عادي .
مبلغ 350000 ريال توسط موسسين طي گواهي بانکي شماره 22/533/32 مورخ 1397/02/09 نزد بانک صادرات شعبه بندرلنگه به کد 
533 پرداخت گرديده است و الباقي در تعهد صاحبان سهام مي باشد .اعضاي هيئت مديره:آقاي عبداله ازمند به شماره ملي 3440097978 
وبه سمت مديرعامل به مدت 2 سال وبه سمت عضو هيئت مديره به مدت 2 سال.خانم زينب ازمند به شماره ملي 3440851362 وبه 
سمت نايب رئيس هيئت مديره به مدت 2 سال .آقاي احسان ازمند به شماره ملي 3441132726 وبه سمت رئيس هيئت مديره به مدت 
2 سال . دارندگان حق امضاء:کليه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبيل چک، سفته، بروات،قراردادهاي عقود اسلامي وهمچنين 

کليه نامه هاي عادي اداري با امضاء عبداله ازمند به کد ملي 3440097978 همراه با مهر شرکت معتبر مي باشد .
اختيارات مدير عامل: طبق اساسنامه   بازرسان:آقاي عبدالرضا بوري به شماره ملي 3430034418 به سمت بازرس علي البدل به مدت يک 

سال مالي خانم افسانه زاهدپور به شماره ملي 3441131096 به سمت بازرس اصلي به مدت يک سال مالی.
روزنامه کثيرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهي شرکت تعيين گرديد 

ثبت موضوع فعاليت مذکور به منزله اخذ وصدور پروانه فعاليت نمي باشد .44 م/الف
اداره کل مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غير تجاري بندرلنگه- اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان 
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رئیس توانمندسازی بیمه سامت گفت: موسسات طرف 
قرارداد صندوق روستایی مجاز به پذیرش نسخه دارویی 
توسط ماماهای تیم سلامت هستند و هزینه های نسخه 
دارویی و پذیرش آن فقط با در نظر داشتن شرایط بیمه سلامت 

قابل پرداخت هستند.
  مهر ایزدپرست، رئیس توانمند سازی بیمه سلامت استان هرمزگان 
در گفت وگو با خبرنگار هرمز با اشاره به اینکه کلیه موسسات 
طرف قرار داد صندوق روستایی مجاز به پذیرش نسخه دارویی 
توسط ماماهای تیم سلامت هستند، اظهار کرد: هزینه های نسخه 
دارویی و پذیرش آن فقط با در نظر داشتن شرایط بیمه سلامت 

قابل پرداخت هستند.
رئیس توانمند سازی بیمه سلامت تصریح کرد: نسخه تجویز شده 
در دفاتر بیمه شدگان روستایی توسط ماماهای تیم سلامت مراکز 
خدمات جامع سلامت روستایی با مهر شناسایی مرکز بهداشتی 

درمانی قابل پذیرش و پرداخت خواهد بود.

ایزدپرست با اشاره به اینکه هفتاد قلم دارو در محدوده بسته اقلام 
دارویی قرار دارد، افزود: نسخه دارویی که توسط مامای تیم سلامت 
شاغل در مراکز خدمات جامع سلامت تجویز شود، مهر شناسایی 

مرکز بهدشتی درمانی در دفترچه زده خواهد شد.
وی در ادامه گفت: پس از مراجعه بیمه شده جهت تامین دارو به 
داروخانه های طرف قرارداد، نسخه قابل پرداخت به موسسه بوده 

وتوسط مسئول تعدیلات شیفت سطح ۲ رسیدگی می شود.
رئیس توانمند سازی بیمه سلامت گفت: نسخه دارویی تجویز شده 
در دفترچه بیمه شدگان روستایی توسط پزشک متخصص و فوق 
متخصص در بیمارستان های طرف قرار داد بیمه روستایی که کادر 
ارجاع شامل کد ارجاع، تاریخ و امضاء و مهر مخصوص پزشک 
خانواده و مهر شناسایی مرکز بهداشتی درمانی توسط پزشک 

خانواده تکمیل خواهد شد.
ایزدپرست با اشاره به اینکه پزشک مربوطه باید نظرات پزشکی 
خود رادر دفترچه بیمه شده ثبت کند، افزود: مندرجات ثبت شده 

در دفترچه با مهر و امضای پزشک متخصص یا فوق متخصص به 
همراه مهر درمانگاه تخصصی بیمارستان کلینیک قابل پذیرش است.
وی بیان کرد: نسخه دارویی تجویز شده در دفترچه بیمه شدگان 
روستایی توسط پزشک رزیدنت به عنوان پزشک ارجاع گیرنده 
مطابق ضوابط سایر صندوق ها قابل رسیدگی و پرداخت می باشد.

رئیس توانمند سازی بیمه سلامت گفت: نسخه دارویی تجویز شده 
در دفترچه بیمه شدگان روستایی باید توسط پزشک متخصص؛ 
رزیدنت و فوق تخصص طرف قرارداد بیمه روستایی که کادر ارجاع 

شامل کد ارجاع  توسط پزشک متخصص باشد.
ایزد پرست خاطر نشان کرد: بیمه شده باید از نسخه اول پزشک 
خانواده کپی تهیه کند و  تاریخ ارجاع ، مهر متخصص و یا فوق 
تخصص توسط پزشک متخصص تکمیل شده باشد و مندرجات 
ثبت شده در دفتر چه با مهر و امضای همان متخصص ، رزیدنت یا 
فوق تخصص به همراه مهر پذیرش بیمارستان درج شده باشد. تا 

اقدامات لازم مورد پیگیری قرار گیرد.

شهرستان

چهارشنبه 23 خرداد 1397

28 رمضان 1439

 سال هفدهم شماره 2780

اطعام 330 نفر یتیم در ماه رمضان در بندزرک
  330 نفر از خانوار های  ایتام تحت حمایت بخش بندزرک  شهرستان 
میناب در شب نوزدهم ماه مبارک رمضان با هزینه سه میلیون و 300 هزار 
تومان اطعام شدند.رئیس کمیته امداد بندزرک شهرستان میناب گزارشی از 
اطعام ایتام این نهاد توسط حامی ارائه داد.به گزارش سایت خبری کمیته 
امداد، ابراهیم ذاکری،  رئیس کمیته امداد بندزرک شهرستان میناب گفت: 
طرح اطعام مددجویان تحت حمایت کمیته امداد در قالب تحویل بسته های 
مواد غذایی، برپایی سفره های افطاری، حامی یابی برای ایتام و فرزندان 
محسنین، جمع آوری زکات فطره از مهمترین طرح های اجرایی این نهاد 
در ایام ماه مبارک رمضان است.ذاکری با بیان اینکه توسط  یکی از حامیان 
نیکوکار سفره افطاری برای ایتام برپا شد افزود: 330 نفرازخانوار‌های  
ایتام تحت حمایت بخش بندزرک  شهرستان میناب در شب نوزدهم ماه 
مبارک رمضان با هزینه سه میلیون و 300 هزار تومان اطعام شدند.وی 
به اجرای طرح مفتاح الجنه توسط این نهاد در ایام ماه مبارک رمضان 
 اشاره کرد و بیان کرد : 35 خانوار تحت حمایت این نهاد در قالب طرح 
مفتاح الجنه از ابتدای  ماه مبارک رمضان تا کنون مورد سرکشی و دلجویی 
قرار گرفتند.رئیس کمیته امداد بخش بندزرک با بیان اینکه نیکوکاران در حوزه 
انجام مسئولیت های اجتماعی به ویژه در بخش کمک به نیازمندان همواره 
پیش قدم هستند تصریح کرد: مردم نیکوکار می‌توانند به صورت غیرحضوری 
با سامانه 3288-076 و یا با مراجعه به دفاتر کمیته امداد بخش بندزرک 

نذورات خود را به‌صورت نقدی، کالا و بسته‌های غذایی اهدا کنند.

فرمانده نیروی دریایی سپاه بندرلنگه:
 اگر دانشگاه خوب عمل کند ما آسوده خاطرهستیم 

  سردارعلی عظمایی گفت: دانشگاه آزاد اسلامی بعد ازورود دکتر 
ولایتی رویکرد بسیارمناسبی پیدا کرده واگربه همین شکل خوب عمل 
کند ما آسوده خاطرخواهیم بود.به گزارش خبرنگاردریا؛ رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی بندرلنگه با دریا دارعلی عظمایی فرمانده نیروی دریایی 
منطقه پنجم دیداروگفتگوکردند .دراین دیدارسردارعظمایی دانشگاه 
آزاداسامی را مکانی بسیارمهم برای اشاعه مسائل فرهنگی دانست 
وافزود :باید برای پرکردن خلاء های فرهنگی موجود درجامعه با برنامه 
کارکرد واین یکی ازوظایف ورسالت مهم دانشگاه آزاد اسلامی است .وی 
تصریح کرد:که اگردانشگاه آزاد اسلامی خوب کارکند ما ازاین لحاظ 
آسوده خاطرخواهیم بود. وی افزود: امروزمی بایست کاررا به جوانان 
سپرد تا بتوانیم آنان را با تجربه کنیم وازدل همین جوانان مدیران قوی 
ومتعهد به دست بیاوریم تا برپاسداشت خون شهدا دلسوزنظام بوده وبرای 
تعالی نظام تلاش کنند. سردارعظمایی ازهمکاری همه جانبه این نیروبا 
این دانشگاه خبرداد ودرپایان یادآورشد : دانشگاهیان دربحث فرهنگی 
باید وسط میدان باشند وبرای اتحاد وهمبستگی آحاد مردم ازجامعه شیعه 
وسنی وگروه ها واقوام دیگرازهیچ کوششی دریغ نکنند. محمود صباحی 
زاده رئیس واحد دانشگاه آزاد بندرلنگه ضمن قدردانی اززحمات وتلاش 
شبانه روزی مجموعه نیروی دریایی سپاه گفت :رسالت داشگاه آزاد 
اسامی ارتقاء فرهنگی ودینی ، کاهش آسیب های اجتماعی وتقویت 
فرهنگ شهروندی می باشد وبا توجه به تهاجم فرهنگی نیازمند داشتن 

سلاح قدرتمندی هست وآن سلاح جوانان می باشند. 

بهر ه‌ برداری از مرکز معاینه فنی خودروی بندرلنگه 
 معاون برنامه ریزی و عمرانی فرماندار به همراه مدیران ادارات برق، آب 
و مخابرات شهرستان بندرلنگه از مرکز معاینه فنی خودروی این شهرستان 
بازدید بعمل آوردند.به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه، مهندس مراد 
زرهی معاون برنامه ریزی و عمرانی فرماندار به همراه مدیران ادارات برق، 
آب و مخابرات بندرلنگه از مرکز معاینه فنی خودروی این شهرستان بازدید 
بعمل آوردند.این مسؤولان ادارات شهرستان بندرلنگه از مراحل تکمیل 
ساخت و ساز ساختمان و تجهیزات مرکز معاینه فنی خودروی شهرستان 
بازدید کردند.در پایان این بازدید،مهندس زرهی معاون فرماندار بندرلنگه 
اظهار کرد: پیش بینی می‌شود تا هفته دولت این مرکز به بهره‌برداری برسد.

تجهیز ۱۲ هزار هکتار از زمین‌های هرمزگان به آبیاری نوین 
  رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: ۷۰ درصد سطح زیر 
کشت زمین‌های کشاورزی استان مجهز به سامانه‌های آبیاری نوین شدند. 
به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان، علی باقر زاده همایی رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: ۷۰ درصد سطح زیر کشت زمین‌های 
کشاورزی استان مجهز به سامانه‌های آبیاری نوین شده اند.وی افزود:امسال 
۱۲ هزار هکتار از زمین‌های زراعی و باغی استان مجهز به سامانه‌های 
آبیاری نوین مجهز می‌شوند.رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت:برای تجهیز این اراضی به سامانه‌های آبی نوین ۲۱۶ میلیارد تومان 
هزینه می‌شود.علی باقر زاده همایی افزود: سامانه‌های آبیاری نوین افزایش 
عملکرد ۴۰ درصدی محصولات کشاورزی در واحد سطح را به دنبال 
دارد.وی همچنین از کاهش ۲۰ درصدی سطح زیر کشت محصولات 

کشاورزی با هدف مدیریت مصرف آب در استان خبر داد.

نصب فرمون )ردیابی آفات سوسک خرما( در هرمزگان 
 فرمون )ردیابی آفات سوسک خرما( در هرمزگان نصب شد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکزخلیج فارس، مدیر حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: در این طرح فرمون پیش آگاهی 
و ردیابی آفات سوسک شاخدار خرما و سوسک شاخک بلند خرما در 
سه منطقه فین بندرعباس، زیارتعلی رودان و میناب نصب شده است.

حمید دولتی افزود: نصب فرمون )ردیابی آفات سوسک خرما( به منظور 
اهمیت پیش آگاهی و اطلاع از زمان مناسب مبارزه با آفات و دوره 
زندگی آن‌ها اجرا شده است.وی گفت: فرمون پیش آگاهی و ردیابی 
آفات سوسک شاخدار خرما و سوسک شاخک بلند خرما در تله‌های 
مخصوص کارگذاری شده است که کارشناسان حفظ نباتات بطور مداوم 
از آن بازدید می‌کنند.مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
افزود: هدف از اجرای این طرح ترویج مبارزه غیر شیمیایی با آفاتی است 
که در گذشته مبارزه با آن با سموم خطرناک صورت می‌گرفت.فرمون 
پیام دهنده‌ای است که اعضای یک گروه خاص از گیاهان یا جانوران 

را تحریک می‌کند.

خبری

  شهرستان حاجی آباد به عنوان قطب 
تولید خرمای هرمزگان و تولید کننده 
ابتدایی‌ترین  از  دنیا  مرغوب‌ترین محصول 

صنایع بسته بندی محروم است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ به نقل از  
پیارم حاجی آباد، شهرستان حاجی آباد دارای 
۱۲ نوع خرما می باشد که این ارقام شامل، 
خنصی، زرد، پیارم، خاصی، نقار، مضافتی، 
 تخم‌مرغی، شاهانی،فرکم، نودون گزی،پاسلاری 
می باشد و نقار از نوع زود رس که همیشه 

اواخر خرداد برداشت آن آغاز می شود.
  حاجی آباد با وجود انواع خرما و وجود 
مرغوب ترین خرمای جهان، محصول خود را 
به صورت فله ای به فروش می رسانند و صنایع 

تبدیلی در شهرستان ایجاد نشده است.
یکی از مشکلات کشاورزان شهرستان فروش 
خرما به وابسته ها یعنی همان دلالان و در فصل 
برداشت خرما جولان دلالان از استان های 
کرمان ، اصفهان و تهران در شهرستان است که 
محصول شهرستان را خریداری با برند و نام 

استان های دیگر وارد بازار می کنند.
  خرمای پیارم حاجی آباد در استان کرمان 
با بسته بندی مناسب و شکیل به اسم استان 
کرمان وارد بازار می شود چنانچه اگر صنایع 
تبدیلی در شهرستان ایجاد شود و محصولات 
کشاورزی حاجی آباد با نام و بدون واسطه وارد 
بازار بشود، کشاورزان سود بیشتری را حاصل 

می‌کنند.
نقار یکی از ارقام خرما است که در شهرستان 
زودتر وارد بازار می شود و در بازار به قیمت 
هشت هزار تومان به فروش می رسد ولی از 

کشاورز چهار هزار تومان خریداری می شود.
خرمای نقار در روستاهای طارم،گنج، سیرمند، 
درآگاه، دهستان، تزرج، آبگرم، برآفتاب کشت 
می شود و در روستای آبگرم و گنج زودتر از 

دیگر روستاها وارد بازار فروش می شود.

ضعف نبود صنایع تبدیلی در حاجی آباد
رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد وسعت 
نخلستانهای حاجی آباد را افزون بر چهارهزارو 
۲۰۰ هکتار عنوان کرد و گفت:حدود دو 
هزارهکتار آن را رقم پیارم تشکیل می دهد 
که محصول آن به  بازارهای بین المللی صادر 

می شود.
مهدی عباس پورافزود: سالانه افزون بر هشت 

هزار تن محصول از نخلستانهای پیارم در این 
شهرستان برداشت می شود که حدود ۷۰ درصد 
آن جنبه صادراتی دارد و ۳۰ درصد دیگر وارد 

بازار داخلی می شود.
وی بیان داشت: خرمای پیارم سرشار از مواد 
قندی، پروتئینی و سایر مواد معدنی و از ارزش 
غذایی بالایی برخوردار است که به دلیل تحمل 
زیاد نخل آن در برابر شوری، در سطح وسیعی 

از حاجی آباد کشت می شود.
رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد، از مهمترین 
فعالیت ها در جهت افزایش تولید این محصول 
را دوره های آموزشی ترویجی، عملیات 
زراعی، آموزش ترویجی، اجرای سایت الگویی 
نخیلات، آموزش اصول فنی به باغداران، 
مبارزه با آفات و بیماریها، هرس به موقع، 
رعایت اصول صحیح زراعی و تغذیه مناسب 

عنوان کرد.
عباسپور یاد آور شد: فصل کاشت محصول 
پاجوش خرما در تابستان، هنگامی که خرما 
بدست می آید، گلدهی این محصول از اوایل 
بهمن ماه آغاز و تا پایان فروردین ماه ادامه 

دارد.
وی ادامه داد: فصل برداشت محصول خرما نیمه 
دوم خرداد ماه تا پایان مهرماه بوده و مزیت‌های 

تولید این محصول تازه خوری به صورت 
رطب، تولید خرما، شیره خرما، سرکه و انواع 

فرآورده های آن است.
رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد نبود صنایع 
تبدیلی را یکی از مشکلات کشاورزان عنوان 
کرد و افزود: با وجود تولید خرمای زیاد در 
حاجی آباد هنوز برای ایجاد صنایع تبدیلی 

اقدامی نشده است.
خرید بدون واسطه خرما از کشاورزان 

حاجی آبادی
  رئیس اتحادیه نخلداران شهرستان حاجی 
آباد در گفتگو با خبرنگار پیارم اظهار کرد: 
شهرستان حاجی آباد با وجود شرایط آب و 
هوایی خوب دارای انواع خرما و محصولات 
کشاورزی می‌باشد که متاسفانه در زمینه صنایع 

تبدیلی هیچ اقدامی نشده است.
محسنی یکی از اقدامات اتحادیه نخل داران را 
پیگیری جهت ایجاد صنایع تبدیلی در شهرستان 
عنوان کرد و افزود:  اعضای اتحادیه نخلداران 
با چند سرمایه گذار در این زمینه رایزنی کرده و 
قرار بر این شد که برای ایجاد کارخانه خرما در 
شهرستان اقدام نمایند و نهادهای مربوطه نیز با 

این عزیزان همکاری نمایند.
وی افزود: آموزش به کشاورزان از دیگر 
اقدامات اتحادیه نخداران با همکاری جهاد 
کشاورزی می باشد که ما امسال و سال گذشته 
چندین با کارشناسان سازمان جهاد کشاورزی 
برای کشاورزان منطقه کلاس های آموزشی 

برگزار کرده ایم.
رئیس اتحادیه نخل داران از خرید تضمینی 
خرما خبرداد و افزود: یکی دیگر از اقداماتی 
که با همکاری تعاونی روستاییان جهت حذف 
دلالان صورت گرفته، خرید تضمینی خرما 
بدون واسطه از کشاورزان می باشد که امسال 

این طرح اجرایی می شود.

شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 
به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان 

دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری
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کد جنگل و مرتع 
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ضعف زیرساخت های صنعتی، معضلی برای نخلداران

خرمای هرمزگان 
در استان‌های همجوار بسته‌بندی می‌شود

رئیس توانمند سازی بیمه سلامت خبر داد 

ارائه خدمات بیمه سلامت در مراکز بهداشت روستایی
  فرماندار بندرلنگه از ایجاد منطقه ویژه اقتصادی در بندرلنگه خبرداد. 

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ موافقت دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد 
کشوربا ایجاد منطقه ویژه اقتصادی دربندرلنگه درنشست نماینده مردم غرب 
هرمزگان درمجلس شورای اسلامی وفرماندارشهرستان بندرلنگه با دبیرشورای 

عالی مناطق آزاد وویژه اقتصادی ومشاوررئیس جمهورمطرح شد.
  ناصرشریفی نماینده مردم غرب هرمزگان درمجلس شورای اسلامی غلامرضا 
آباد فرمانداربندرلنگه با دکترمرتضی بانک دبیرشورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی ومشاوررئیس جمهوردرتهران دیدارودرخصوص ایجاد منطقه ویژه 
اقتصادی در بندرلنگه گفتگو وتبادل نظرکردند. غلامرضا آباد فرماندار بندرلنگه 
درخصوص خروجی این نشست بیان داشت: دراین دیدار دکتربانک با اعلام نظر 
مثبت دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشوربا ایجاد منطقه 
ویژه اقتصادی دربندرلنگه ، دستورات لازم راجهت طی شدن مراحل اداری واخذ 

مجوزات قانونی را صادرنمود.

فرمانداربندرلنگه خبر داد 

ایجاد منطقه ویژه اقتصادی دربندرلنگه 

ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه هفتم تفکیکی واقع در طبقه چهارم به مساحت 85/90 مترمربع دارای 
پلاک ثبتی 23720 فرعی از 3- اصلی مفروز و مجزی شده از 1355 فرعی از اصلی مذکور که بقدر السهم از 
عرصه کل و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها سهیم می باشد واقع در بخش دو بندرعباس 
به نشانی خیابان دامایی کوچه گوهران 3 ساختمان بهار طبقه چهارم شمالی به نام امین شاداب فر ثبت 
گردیده تاکنون سند مالکیت صادر نگردیده است با حدود اربعه شمالا بطول 12/30 متر پنجره و دیوار و 
نرده بالکن است بفضای خیابان 10 متری شرقا در دو قسمت اول بطول یک متر دیواریست بفضای خیابان 
10 متری دوم بطول 7/40 متر دیواریست به درز انقطاع که ماورای آن فضای 38 تفکیکی سابق قرار دارد 
جنوبا در 14 قسمت اول بطول 0/7 متر دوم که شرقی است بطول 0/40 متر هر دو قسمت اخیر دیواریست 
به داکت مشاعی و سوم بطول 1/40 متر چهارم که شرقی است بطول 0/30 متر و پنجم بطول 2 متر و 

ششم که غربی است بطول 1/45 متر و هفتم بطول 0/70 متر هشتم که غربی است بطول 0/10 متر هر شش قسمت اخیر دیواریست 
اشتراکی به قطعه 8 این تفکیکی و نهم که غربی است بطول 1/60 متر و دهم بطول 1/40 متر هر دو قسمت اخیر دیواریست به آسانسور 
مشاعی و یازدهم بطول 4/60 متر درب و دیواریست به راهرو و راه پله مشاعی و دوازدهم بطول 0/70 متر دیواریست به نورگیر مشاعی 
و سیزدهم که غربی است بطول 0/60 متر و چهاردهم بطول 0/80 متر هر دو قسمت اخیر دیواریست به داکت مشاعی غربا در 2 قسمت 
اول بطول 4/35 متر دیواریست به درز انقطاع که ماورا آن فضای قطعه 36 سابق می باشد دوم بطول یک متر دیواریست به فضای خیابان 
10 متری سپس طبق سند رهنی شماره 8642 مورخ 87/10/15 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 50 بندرعباس در رهن بانک پاسارگاد 
شعبه بندرعباس  قرار گرفته و به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه به کلاسه 9400461 علیه امین شاداب فر گردیده بنا 
به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک فوق در مجتمعی 6 طبقه روی پیلوت با 
کاربری مسکونی با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک با نمای سنگ واقع گردیده است ، پوشش کف واحد سرامیک ، دیوارهای واحد 
نقاشی و سقف ابزار گچی شده و گچبری شده است، دارای آسانسور، کابینت واحد ام دی اف، دارای یک انشعاب برق 25 آمپر سه 
فاز و یک انشعاب آب نیم اینچ می باشد از قرار هر متر مربع 21/000/000 ریال جمعا به مبلغ 1/803/900/000 ریال ارزیابی گردیده و 
پلاک فوق از ساعت ۹ الی 12 روز دوشنبه مورخ 97/04/11 در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس  از طریق مزایده به فروش می رسد 
. مزایده از مبلغ فوق الذکر شروع وبه بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً  فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به 
آب ، برق وگاز اعم از حق انشعاب  و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم آن قطعی معلوم شده یا نشده باشد بعهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا مورخ 

1397/06/14 دارای پوشش بیمه ای می باشد. 35178 م/الف
 تاريخ انتشار:1397/03/23

مریم چمنی 
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

آگهي مزایده  اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  مدیرکل دامپزشکی هرمزگان گفت:بیش از ۵۰ هزار راس دام 
سبک در برابر بیماری بروسلوز یا تب مالت واکسینه شدند. 

  جانباز مدیرکل دامپزشکی هرمزگان  در گفتگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان،گفت: از ابتدای سال تا کنون بیش از ۵۰ هزار  راس دام سبک در 

برابر بیماری بروسلوز یا تب مالت واکسینه شدند.
وی افزود: پیش بینی شده است حدود ۱۴۷ هزار و و ۴۰۰ راس بز و 

بزغاله در طرح مقابله با بیماری بروسلوز یا تب مالت واکسینه شوند.
مدیرکل دامپزشکی هرمزگان گفت: بیماری بروسلوز یک بیماری 
باکتریایی ومشترک بین انسان ودام است که به لحاظ اقتصادی و بهداشت 

عمومی دارای اهمیت فروان است. 
جانباز افزود: افرادی که به طور مستقیم با دام سروکار ندارند ممکن است 
از طریق مصرف فرآورده‌های دامی به بیماری‌های مشترک بین انسان و 
دام مبتلا شوند، به همین دلیل پیشنهاد می‌شود افراد از فرآورده‌های دامی 

پاستوریزه استفاده نمایند و از مصرف محصولات لبنی سنتی مانند بستنی 
سنتی، پنیر به خصوص پنیر گوسفندی بپرهیزند و درصورت مصرف شیر 

سنتی قبل از مصرف حتما آن را بجوشانند.
وی گفت: اگر از بروز بیماری بروسلوز در دام‌ها جلوگیری شود، 
انسان‌ها با مصرف فرآورده‌های دامی به این بیماری مبتلا نمی‌شوند 
و به همین دلیل طبق برنامه هرسال دام‌های سراسر کشور در مقابله با 
این بیماری واکسینه می‌شود.مهمترین راه ورود میکروب عامل بروز تب 
مالت به بدن حیوان از طریق دستگاه گوارش است که به وسیله علوفه 

آلوده و زباله به حیوان سرایت می‌کند و سبب شیوع بیماری می‌شود. 
همچنین این بیماری از طریق مصرف شیرآلوده به صورت خام و 
فرآورده‌های شیری آلوده مانند پنیر تازه، سرشیر، خامه و بستنی به 
انسان سرایت می‌کند.این بیماری در دام‌ها به صورت سقط جنین و در 

انسان به صورت تب ظاهر می‌شود.

  317 سبد کالا به ارزش 47 میلیون و 
550 هزار تومان در ایام ماه مبارک رمضان 
با کمک خیران نیکوکار بین مددجویان 

سیریکی توزیع شد.
  رئیس کمیته امداد شهرستان سیریک گزارشی 
از توزیع سبد کالا بین خانوارهای ایتام تحت 

حمایت این نهاد در مناطق محروم ارائه کرد.
به گزارش سایت خبری کمیته امداد، یعقوب 
برخورداری، رئیس کمیته امداد شهرستان 
سیریک  با بیان اینکه سبدهای کالا تهیه شده با 
توجه به اولویت، بین خانوار های تحت حمایت 

دارای یتیم، بی سرپرست و دارای سرپرست 
بیمار و سالمند توزیع می شود گفت: 317 سبد 
کالا به ارزش 47 میلیون و 550 هزار تومان در 
ایام ماه مبارک رمضان با کمک خیران نیکوکار 

بین مددجویان سیریکی توزیع شد.
برخورداری بیان کرد: این سبدهای کالا شامل 
گوشت، برنج، روغن، حبوبات و ماکارونی 
است که بین خانوار های نیازمند تحت 
حمایت توزیع شد.وی هدف از توزیع سبد 
کالا در بین مددجویان و نیازمندان، را رفع 
مشکلات محرومان، اطعام ایتام ، حفظ عزت 

نفس مددجویان و تلاش برای توانمندسازی 
خانواده‌ها با مشارکت خیران و مردم نیکوکار 
عنوان کرد و افزود : به دنبال این هستیم تا پایان 
ماه مبارک رمضان با کمک خیران نیکوکار تمامی 

مددجویان شهرستان را اطعام و افطاری دهیم.
رئیس کمیته امداد سیریک ادامه داد : همه ساله 
در ماه مبارک رمضان طرح های مختلفی از 
جمله اطعام و افطاری، مفتاح الجنه، اکرام ایتام، 
محسنین، شفا و جمع آوری فطره به منظور 
کمک به خانوار های محروم و نیازمند توسط 

این نهاد اجرا می شود.

رئیس کمیته امداد سیریک خبر دادواکسینه شدن ۵۰ هزار راس دام در برابر تب مالت 
توزیع بیش از 317 سبد کالا بین مددجویان سیریکی

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی ماده 3 قانون تعیین ت
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323054000051  مورخ 
1397/03/05 و رای اصلاحی 139760323054000069 مورخ 1397/03/08 تصرفات مالکانه علی محمد خاکبیز فرزند ابول به شناسنامه 
شماره 5 صادره از لار ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 240 مترمربع مشتمل بر دو باب اتاق تحت قسمتی از پلاک 36 فرعی از یک 
- اصلی که به آن پلاک 18316 فرعی از اصلی مذکور منظور شده است واقع در محله نخل ناخدا قطعه یک بخش دو بندرعباس به استناد 
بند الف و ب ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور و کد 977 مجموعه بخشنامه ثبتی و ماده 13 قانون فوق الذکر رای به انتشار آگهی های ماده 3 
و به میزان 4 دانگ رای به تنظیم اظهارنامه ثبتی صادر گردیده است را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید 
پس از انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی می گردد چنانچه 

ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت براساس مفاد رای فوق در حدود و 
صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل 
مراجعه و تقدیم دادخواست نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 35170 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 1397/03/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1397/04/07

 ابوالحسن دستوری -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای غلام هاشمی پور به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/9103 مورخ 1397/03/19 در خصوص پلاک 
3571/2504  واقع در کوی 22 بهمن بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک باب مغازه بشماره چاپی 781538 سری 
ب/ 73 که در دفتر املاک 152 صفحه 53 تحت شماره 28472  ثبت گردیده است که به علت جابه جایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای 
صدور سند مالکیت المثنی نموده. فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام 
معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و یا 

وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35172 م/الف
تاریخ انتشار : 97/03/23

ابوالحسن دستوری -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی 
پروانه کسب شماره 15808 به نام زبیده بابا میری 
فرزند محمد امین به ادرس صنفی درگهان، مجتمع 
تجاری بازار قديم درگهان ، طبقه همکف، دالان 5، 

پلاک 377صنف پوشاک زیر بانوان جزء)فروشندگان 
پوشاک( كه تا تاريخ بهمن ماه ١٣٩6اعتبار داشته 

است، مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شده است
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توسط مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان تشریح شد

آیین نامه اجرایی نحوه نگارش 
دفاتر و نگهداری آن

 براساس ماده95 اصلاحی 31تیر94 قانون مالیات های مستقیم

جهت آشنایی بیشتر مودیان، اصناف و فعالان اقتصادی با آیین نامه اجرایی مربوط به 
نوع دفاتر، اسناد و مدارک و روش های نگهداری آنها اعم از ماشینی)مکانیزه( و دستی 
و نمونه اظهارنامه مالیاتی و نیز نحوه ارائه آنها برای رسیدگی و تشخیص درآمد مشمول 
مالیات ماده 95 اصلاحی مصوب 31تیر1394 قانون مالیات های مستقیم با شاکررضا مریدی 

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفتگو کردیم که بطور مفصل منتشر می شود.

فصل اول- تعاریف 
ماده 1- در این آیین نامه اصطلاحات زیر در معانی مشروح ذیل، به کار می روند:

سازمان: سازمان امور مالیاتی کشور. 
قانون: قانون مالیاتهای مستقیم مصوب سال 1366 و اصلاحیه های بعدی آن. 

دفتر روزنامه: دفتر روزنامه دفتری است که کلیه معاملات و رویدادهای مالی و محاسباتی با 
رعایت اصول و ضوابط مربوط به تنظیم دفاتر تجاری مربوط به تنظیم دفاتر تجاری موضوع 
قانون تجارت، اصول و ضوابط و استانداردهای حسابداری، در آن ثبت می گردد. دفتر 

مذکور می تواند بصورت دستی یا ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( باشد. 
دفتر کل: دفتری است که عملیات ثبت شده در دفتر یا دفاتر روزنامه برحسب سرفصل یا 
کدگذاری حسابها در صفحات مخصوص آن ثبت می شود به ترتیبی که تنظیم صورت های 
مالی لازم از آن امکان پذیر باشد. دفتر مذکور می تواند بصورت دستی یا ماشینی )مکانیزه- 

الکترونیکی( باشد. 
دفتر روزنامه و کل مشترک: دفتری است که دارای ستون هائی برای سرفصل حسابهای 
متفاوت باشد، به طوری که اشخاص حقوقی و حقیقی با ثبت و نگهداری دفتر مذکور بر طبق 
اصول و ضوابط و استانداردهای حسابداری، بتوانند نتایج عملیات خود را از آن استخراج و 

صورتهای مالی لازم تهیه نمایند. 
دفتر معین: دفتری است دستی یا ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( که برای تفکیک و مجزا 
ساختن هر یک از حسابهای دفتر کل برحسب مقتضیات و شرایط حساب ممکن است 

نگهداری شود. کارتهای حساب در حکم دفاتر معین است. 
سایر دفاتر: دفاتری که به استناد مقررات قانونی مربوط از جمله قانون محاسبات عمومی و 

قانون شهرداری ها به عنوان دفاتر مورد استفاده قرار می گیرند. 
اظهارنامه مالیاتی: اظهارنامه مالیاتی فرمی است به منظور اظهار درآمدها، هزینه ها، دارایی ها، 
بدهی ها، سرمایه، معافیت ها، درآمد مشمول مالیات، مالیات، بخشودگی مالیاتی و همچنین 
اطلاعات هویتی و مکانی حسب مورد که برای صاحبان مشاغل و اشخاص حقوقی موضوع 
قانون مالیات های مستقیم، بر حسب نوع و حجم فعالیت اشخاص مذکور مطابق نمونه هایی 

که توسط سازمان، تهیه و اعلام می شود. 

سند حسابداری: فرمی است کاغذی یا ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( که یک یا چند رویداد مالی 
و محاسباتی طبق اصول و ضوابط حسابداری در آن ثبت و حاوی تجزیه حساب ها و توضیحات 

مربوط، متکی به مدارک بوده و با تأیید اشخاص مجاز، قابل ثبت در دفاتر می باشد. 
مدارک حساب: عبارت از مستنداتی است دستی یا ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( که بیانگر وقوع 
یک یا چند فعالیت یا رویداد مالی یا محاسباتی بوده و اسناد حسابداری یا دفاتر بر مبنای آنها تنظیم 

و تحریر می گردد. 
صورتحساب فروش کالا یا ارائه خدمات: فرمی است که در موارد فروش کالا یا ارائه خدمات بصورت 
دستی یا شماره سریال چاپی و یا ماشینی با شماره سریال ماشینی و یا توسط سامانه صندوق فروش 

)صندوق ماشینی )مکانیزه( فروش( صادر می گردد. 
 سامانه صندوق فروش )صندوق ماشینی )مکانیزه( فروش(: پایانه ای است شامل سخت افزار و 
 نرم افزار با امکان اتصال به سامانه سازمان، که قابلیت لازم از قبیل، ثبت خرید و فروش کالا و خدمات و

هزینه ها را حسب نوع و اندازه فعالیت واحد کسب و کار دارد. 
مصرف کننده نهایی: شخص حقیقی است که کالا و خدمات را متناسب با نیاز خود برای مصارف 

شخصی خریداری کند و از آن برای عرضه کالاها و خدمات به دیگران استفاده ننماید.
سامانه ثبت بر خط معاملات: سامانه ای است که فروشنده از طریق ورود به آن اقدام به صدور 
صورتحساب الکترونیکی نموده و خریدار با ورود به سامانه مزبور در صورت تایید آن ) صورتحساب 

مربوط( صورتحساب، نهایی شده و برای آن کد رهگیری صادر می گردد.  
فصل دوم- گروه بندی مؤدیان صاحبان مشاغل 

ماده 2- صاحبان مشاغل براساس شاخص ها و معیارهایی از قبیل نوع و یا حجم فعالیت به شرح ذیل 
گروه بندی می شوند: 

1- گروه اول           2- گروه دوم             3- گروه سوم  
الف- حجم فعالیت:

جدول گروه بندی صاحبان مشاغل براساس حجم فعالیت 

مجموع مبلغ فروش کالا و خدمات سال قبل یا ده برابر درآمد مشمول مالیات قطعی 
شده )قبل از کسر معافیت( طبق آخرین برگ مالیات قطعی )مجموع اصلی و متمم( 
عملکرد سال 1391 و به بعد که تا تاریخ پایان دی ماه سال قبل از شروع سال مالیاتی 

ابلاغ شده باشد، هر کدام بیشتر از مبلغ سی میلیارد ریال و بیشتر باشد. 
مجموع مبلغ فروش  کالا و خدمات سال قبل یا ده برابر درآمد مشمول مالیات قطعی 
شده )قبل از کسر معافیت( طبق آخرین برگ مالیات قطعی )مجموع اصلی و متمم( 
عملکرد سال 1391 و به بعد که تا تاریخ پایان دی ماه سال قبل از شروع سال مالیاتی ابلاغ 

شده باشد. هر کدام بیشتر از مبلغ ده میلیارد و تا سی میلیارد ریال باشد. 
مؤدیانی که در گروه های اول و دوم قرار نمی گیرند، جز گروه سوم محسوب می شوند.

تبصره 1- در مورد فعالیت های  صرفاً خدماتی گروه بندی مودیان با لحاظ کردن  50 % مبلغ مندرج در جدول 
فوق انجام می شود. بدیهی است )50 % ( مبلغ مذکور به )10( برابر درآمد مشمول مالیات این فعالیت ها نیز 

تسری دارد. 
تبصره 2- در مشارکت مدنی جمع مبلغ فروش کالا و خدمات و یا درآمد مشمول مالیات قطعی شده کلیه شرکاء 

ملاک عمل می باشد. 
تبصره 3- مجموع مبلغ فروش کالا و خدمات سال قبل بر اساس فعالیت مؤدی در سال قبل می باشد. 

ب- نوع فعالیت:  اشخاص ذیل فارغ از حجم فعالیت موضوع بند الف فوق از لحاظ انجام تکالیف 
موضوع این آیین نامه جزء مؤدیان گروه اول محسوب می شوند: 

1- دارندگان کارت بازرگانی )واردکنندگان و صادرکنندگان(؛ 
 2- صاحبان کارخانه ها و واحدهای تولیدی و بهره برداران معادن دارای جواز تأسیس و پروانه 

بهره برداری از وزارتخانه ذی ربط؛ 
3- صاحبان هتل های سه ستاره و بالاتر؛ 

4- صاحبان بیمارستان ها، زایشگاه ها، کلینیک های تخصصی؛ 
5- صاحبان مشاغل صرافی؛ 

6- فروشگاه های زنجیره ای دارای مجوز فعالیت از وزارتخانه ذی ربط؛

تبصره 1- مؤدیان مالیاتی که در هر گروه قرار می گیرند تا سه سال بعد، از نظر انجام تکالیف قانونی در 
طبقات پایین تر قرار نخواهند گرفت. 

تبصره 2- در دو سال اول شروع فعالیت صاحبان مشاغل به استثناء مؤدیانی که بر اساس نوع فعالیت در 
گروه اول قرار می گیرند، انتخاب گروه و انجام تکالیف قانونی مربوط به انتخاب مؤدی خواهد بود. 

تبصره 3- صاحبان مشاغلی که در گروه های دوم یا سوم قرار می گیرند، می توانند در هر سال مالیاتی 
نسبت به انجام تکالیف گروه بالاتر اقدام نمایند. در این صورت مکلف به رعایت مقررات مربوط خواهند بود. 

فصل سوم- اظهارنامه مالیاتی و نحوه ارائه آن 
ماده 1- فرم اظهارنامه های مالیاتی برای صاحبان مشاغل موضوع این آیین نامه برای هر یک از 

گروه های اول، دوم و سوم باید حداقل شامل موارد زیر باشد: 

1-1 اطلاعات هویتی: 
1-1- اطلاعات هویتی و مکانی. 

2-1-مجوزهای فعالیت اقتصادی. 
2- درآمد مشمول مالیات،

مالیاتی،  های  بخشودگی   
معافیت‌های قانونی و مالیات متعلق. 
3- موجودی مواد و کالا در اول 

و پایان دوره. 
4- واردات و صادرات کالاها و 

خدمات. 
5-صورت حساب سود و زیان. 

6- ترازنامه. 
7- اطلاعات شرکاء. 

8- اطلاعات حساب های بانکی 
مربوط به فعالیت شغلی. 

1- اطلاعات هویتی: 
1-1- اطلاعات هویتی و مکانی. 

 2-1- مجوزهای فعالیت اقتصادی. 
2- درآمد مشمول مالیات، بخشودگی‌های 
مالیاتی، معافیت های قانونی و مالیات 

متعلق. 
3- موجودی مواد و کالا در اول و پایان 

دوره. 
4- صورت درآمد و هزینه )اطلاعات خرید 
و فروش  کالا و خدمات و هزینه های 

مربوط(. 
5- اطلاعات اموال و دارایی ها مربوط به 

فعالیت شغلی. 
6- اطلاعات شرکاء.

به  بانکی مربوط  7- اطلاعات حسابهای 
فعالیت شغلی. 

1- اطلاعات هویتی:
1-1- اطلاعات هویتی و مکانی. 

2-1- مجوزهای فعالیت اقتصادی. 
2- درآمد مشمول مالیات ،

 بخشودگی های مالیاتی،
معافیت های قانونی و مالیات متعلق.

1-2- خلاصه درآمد و هزینه 
)اطلاعات خرید و فروش  کالا و 

خدمات و هزینه های مربوط(. 
2-2- اطلاعات شرکاء. 

3-2- اطلاعات حسابهای بانکی 
مربوط به فعالیت شغلی. 

تبصره: در مواردی که هر یک از اقلام اطلاعاتی فرم اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل برای هر 
یک از مودیان فاقد موضوعیت باشد، عدم تکمیل آن خللی به اعتبار اظهارنامه وارد نخواهد کرد. 

ماده 4- مودیان موضوع این آیین نامه مکلفند اظهارنامه مالیاتی خود را برای هر سال مالیاتی 
)بصورت انفرادی یا مشارکت( در موعد مقرر قانونی بصورت الکترونیکی از طریق درگاه های 
الکترونیکی سازمان تسلیم نمایند. سازمان می تواند در مواردی که مقتضی بداند تسلیم اظهارنامه 

غیر الکترونیکی را بپذیرد. 

تبصره: تسلیم اظهارنامه در اجرای ماده 178 قانون مورد پذیرش می باشد. 

فصل چهارم- مشخصات دفاتر: 
ماده 5- انواع دفاتر موضوع این آیین نامه عبارتند از: 

1- دفتر روزنامه. 2- دفترکل.3- دفتر روزنامه و کل مشترک. 4- دفتر معین. 5- سایر دفاتر. 
فصل پنجم- تکالیف مؤدیان درخصوص نگهداری دفاتر و یا اسناد و مدارک
ماده 6- مقررات مربوط به روش های نگهداری دفاتر و اسناد و مدارک: 

الف- صاحبان مشاغلی که در گروه اول قرار می گیرند و کلیه اشخاص حقوقی مکلف به 
نگهداری دفاتر روزنامه و کل یا سایر دفاتر حسب مورد دستی یا ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( 

متکی به اسناد و مدارک با رعایت موارد زیر می باشند: 
1- رویدادهای مالی باید براساس استانداردهای حسابداری و روزانه به ترتیب تاریخ وقوع در 

دفتر روزنامه ثبت و حداکثر تا پانزدهم ماه بعد به دفتر کل منتقل گردد. 
2- مؤدیانی که دفاتر دستی نگهداری می نمایند، مکلفند برای هر سال مالیاتی فقط از دفاتری که 
طی سال مالیاتی قبل نزد مراجع قانونی ذی ربط ثبت شده استفاده نمایند. در مواردی که دفاتر 
ثبت شده مذکور در هر سال برای ثبت عملیات مالی مودیان تا پایان سال مالیاتی کفایت ننماید، 

مجاز به استفاده از دفاتر ثبت شده طی همان سال می باشند.

3- مودیان برای استفاده از سیستم الکترونیکی )نرم افزار( جهت ثبت رویدادهای مالی خود، 
مکلفند از نرم افزارهای مورد قبول که دارای ویژگی ها، معیارها و ضوابط اعلامی سازمان 
باشد استفاده نمایند. سازمان موظف است ویژگی ها، معیارها و ضوابطی که نرم افزار باید 

دارا باشد را اعلان عمومی کند. 
1-3- استفاده از نرم افزارهای قبلی تا مدت سه سال از لازم الاجرا شدن اصلاحیه قانون 
)1395/1/1( مجاز خواهد بود. استفاده از نرم افزارهای مذکور بعد از مهلت فوق الذکر 

منوط به مطابقت آن با ویژگی ها، معیارها و ضوابط اعلامی از سوی سازمان است. 
مودیان مکلفند تا قبل از مطابقت نرم افزار مورد استفاده با ویژگی ها، معیارها و ضوابط 
اعلامی از سوی سازمان، حداقل ماهی یکبار خلاصه عملیات داده شده به ماشین های 

الکترونیکی را در دفتر روزنامه ثبت و حداکثر تا پانزدهم ماه بعد به دفتر کل منتقل کنند. 
در اجرای این بند، سازمان می تواند به منظور بررسی انجام وظایف محوله از ظرفیت علمی 

و تخصصی اشخاص حقوقی دولتی و غیردولتی استفاده نماید. 
4- نگهداری دفتر روزنامه واحد برای ثبت کلیه عملیات و یا دفاتر روزنامه متعدد برای هر 

بخش از عملیات مجاز است. 
5- اشتباه در شماره گذاری صفحات و همچنین اشتباهات ناشی از ثبت دفاتر در مراجع 

قانونی ذی ربط در صورت احراز، خللی به اعتبار دفاتر وارد نخواهد کرد. 
6- نوشتن دفاتر با وسایلی که به سهولت قابل محو است )مانند مواد گرافیت( در دفاتر دستی 

ممنوع است. 
7- دفاتر و اسناد حسابداری می بایست بر اساس واحد پول رایج کشور و همچنین به زبان 

فارسی تحریر گردد. 
8- در مواردی که دفاتر موضوع این آئین نامه توسط مقامات قضائی یا سایر مراجع قانونی 
و یا به عللی خارج از اختیار مؤدی از دسترس مؤدی خارج شود و صاحب دفاتر از تاریخ 
وقوع این امر حداکثر ظرف دو ماه دفاتر جدید ثبت و عملیات آن مدت را در دفاتر جدید 

تحریر کند و تأخیر تحریر عملیات در این مدت به اعتبار دفاتر خللی وارد نخواهد کرد. 
9- تأخیر تحریر دفاتر در مورد اشخاص حقوقی جدیدالتاسیس از تاریخ ثبت شخص حقوقی 

و در مورد سایر اشخاص از تاریخ شروع فعالیت تا دو ماه مجاز خواهد بود. 
10- اشخاصی که دارای شعبه هستند مکلفند با توجه به روش های حسابداری مورد عمل، 
خلاصه عملیات شعبه یا شعب خود را در صورتی که دارای دفاتر ثبت شده باشند، لااقل 
سالی یکبار )تا قبل از بستن حسابها( ودر غیر این صورت عملیات هر ماه را تا پایان ماه بعد در 

دفاتر مرکز ثبت کنند. 
11- ثبت دفاتر ضمن سال مالی مشروط بر اینکه تا تاریخ ثبت هیچگونه فعالیت مالی و پولی 

صورت نگرفته باشد، مجاز است. 
12- ارائه دفاتر سفید و نانویس در حکم عدم ارائه دفاتر محسوب می شود. 

13- مؤدیان مکلف به نگهداری دفاتر، باید نسبت به نگهداری دفاتر و اسناد و مدارک اقدام 
و در صورت درخواست اداره امور مالیاتی ارائه نمایند. در مورد نگهداری دفاتر و اسناد و 
مدارک بصورت ماشینی، اطلاعات باید به همان قالبی )فرمتی( که تولید، ارسال یا دریافت 

شده، نگهداری شود. 
ب- صاحبان مشاغلی که در گروه دوم قرار می گیرند مکلفند برای هر سال مالیاتی اسناد و 
مدارک مربوط به معاملات خود از قبیل اسناد درآمدی فروش کالا یا ارائه خدمات و سایر 
درآمدها و اسناد خرید کالا، خدمات و دارایی و سایر اسناد هزینه های انجام شده را به 
تفکیک و به ترتیب تاریخ وقوع هر یک از رویدادهای مالی نگهداری و صورت درآمد و 
هزینه خود را ماهانه در چاچوب فرم های مربوط ) که در وبگاه سازمان امور مالیاتی کشور 

به نشانی www.intamedia.ir در دسترس مودیان محترم قرار دارند( تنظیم نمایند. 

ب-صاحبان مشاغلی که در گروه سوم قرار می گیرند مکلفند برای هر سال مالیاتی اسناد و مدارک 
مربوط به معاملات خود از قبیل اسناد درآمدی فروش کالا یا ارائه خدمات و سایر درآمدها و اسناد خرید 
کالا و خدمات و سایر اسناد هزینه های انجام شده را نگهداری و خلاصه درآمد و هزینه سالانه خود را به 
شرح فرم "خلاصه درآمد و هزینه سالانه مودیان گروه سوم" ) که در وبگاه سازمان امور مالیاتی کشور به 

نشانی www.intamedia.ir در دسترس مودیان محترم قرار دارند( تنظیم نمایند. 
ت‌- مؤدیانی که رویدادهای مالی خود را به صورت ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( ثبت و نگهداری 
می‌نمایند )به استثنای مودیان گروه اول(، نیازی به ارائه دفاتر به صورت دستی ندارند. نگهداری اسناد و 

مدارک حساب به صورت ماشینی یا دستی الزامی است. 
فصل ششم- تکالیف صاحبان مشاغلی که از سامانه صندوق فروش )صندوق ماشینی( مکانیزه )فروش( 

استفاده می نمایند: 
ماده 7- صاحبان مشاغلی که نسبت به نصب و استفاده از سامانه صندوق فروش )صندوق ماشینی )مکانیزه( 
فروش( اقدام می نمایند در صورت رعایت آیین نامه اجرایی موضوع تبصره 3 ماده 169 قانون در 
نگهداری و ارائه اطلاعات مربوط، تکلیفی برای نگهداری دفاتر موضوع این آیین نامه نخواهند داشت. 

اشخاص حقوقی مشمول حکم این ماده نمی باشند.
فصل هفتم: صورتحساب فروش و نحوه صدور و ارائه آن 

ماده 8- مودیان موضوع این آیین نامه باید در موارد فروش کالا و یا ارائه خدمات صورتحساب نوع اول 
یا نوع دوم یا نوع سوم حسب مورد بشرح زیر صادر و نگهداری نمایند: 

1- صورتحساب نوع اول باید دارای شماره سریال چاپی یا ماشینی حسب مورد، تاریخ و حداقل 
دربرگیرنده اطلاعات هویتی شامل نام، نام خانوادگی یا نام شخص حقوقی، شماره اقتصادی، نشانی 

کامل و کدپستی فروشنده و مشخصات کالا یا خدمات ارائه شده، مقدار و مبلغ آن باشد. 

تبصره: در صورت فروش به مصرف کننده نهایی درج مشخصات خریدار از نظر این آیین نامه الزامی نمی باشد. 

فصل هشتم- سایر مقررات 
ماده 9- تغییر روش نگهداری دفاتر، اسناد حسابداری از ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( به دستی و 

بالعکس طی سال مالیاتی یا دوره مالی حسب مورد مجاز نخواهد بود. 
ماده 10- هر یک از دفاتر مزبور می تواند به صورت ماشینی )مکانیزه الکترونیکی( و دستی نگهداری 
شود و مؤدیانی که از هر یک از روش های فوق استفاده می نمایند مکلّف به رعایت الزامات مربوط 

طبق این آیین نامه در هر یک از روش های مذکور حسب مورد می باشند. 
ماده 11- سازمان می تواند تمام یا برخی از مودیان موضوع این آیین نامه را طبق اعلام کتبی به مؤدی 
ذیربط حداکثر تا شش ماه پس از پایان هر سال مالیاتی جهت اجرا از ابتدای سال مالی بعد به نگهداری 

دفاتر و اسناد حسابداری به صورت ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( مکلف نماید.
ماده 12- اشخاصی که دفاتر و اسناد حسابداری خود را به صورت ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( 
نگهداری می نمایند مکلفند حسب درخواست کتبی مأموران مالیاتی ذیربط، هنگام رسیدگی ضمن 
 ارائه دستورالعمل نحوه کار با نرم افزار مالی و حسابداری مربوط، رمز دسترسی لازم به اطلاعات

 نرم افزار را ارائه نمایند، در غیر اینصورت در حکم عدم تسلیم دفاتر خواهد بود. 
ماده 13- مؤدیانی که از دفاتر و اسناد حسابداری ماشینی )مکانیزه-الکترونیکی( استفاده می نمایند 
مکلفند حسب درخواست کتبی ماموران مالیاتی ذیربط، اطلاعات مورد نیاز برای رسیدگی را در لوح 

فشرده، به ماموران یادشده ارائه نمایند. 
ماده 14- مؤدیانی که از دفاتر و اسناد حسابداری دستی استفاده می نمایند مکلفند حسب درخواست 
کتبی ماموران مالیاتی ذیربط دفاتر و اسناد و مدارک را برای رسیدگی به ماموران مالیاتی یاد شده 

ارائه نمایند. 

فصل نهم: نحوه ارائه دفاتر و اسناد و مدارک 
ماده 15- دفاتر، صورت درآمد و هزینه ماهانه، خلاصه درآمد و هزینه سالانه و اسناد و مدارک 
حسب مورد با درخواست کتبی اداره امور مالیاتی و یا گروه رسیدگی در روز و محل تعیین 
شده در برگ درخواست ارائه دفاتر و یا اسناد و مدارک )محل اقامتگاه قانونی مؤدی و یا 
محلی که قبلًا بصورت مکتوب به اداره امور مالیاتی اعلام شده است و یا محل اداره امور 
مالیاتی حسب مورد با توجه به نوع حسابرسی مالیاتی( تحویل و توسط اداره امور مالیاتی 

صورت مجلس می گردد. 
فصل دهم: موارد رد دفاتر 

ماده 16- تخلف از تکالیف مقرر در این آئین نامه در موارد زیر موج رد دفاتر می باشد: 
1- در صورتی که دفاتر ارائه شده نزد مراجع ذیربط به ثبت نرسیده باشد یا فاقد یک یا چند 

برگ باشد. 
2- عدم ثبت یک یا چند فعالیت مالی در دفاتر به شرط احراز. 

3- تأخیر تحریر دفاتر روزنامه بیش از 15 روز و تأخیر تحریر دفتر کل زاید بر حد مجاز مندرج 
در این آئین نامه. 

4- عدم ثبت عملیات شعبه یا شعب در دفاتر مرکز طبق مقررات این آئین نامه. 
5- در مواردی که دفاتر مزبور به ادعای مؤدی از دسترس وی خارج شده باشد و غیر اختیاری 

بودن موضوع مورد تائید بالاترین مسئول اداره امور مالیاتی ذیربط قرار نگیرد. 
6- عدم تطبیق مندرجات دفاتر قانونی با اطلاعات موجود در سیستم های ماشینی )مکانیزه- 
الکترونیکی(، در مورد اشخاصی که از سیستم های مذکور استفاده و یا مکلف به استفاده از سامانه 

یاد شده می باشند. 
7- جای سفید گذاشتن بیش از حد معمول در دفتر روزنامه. 

8- عدم ارائه یک یا چند جلد از دفاتر ثبت شده اعم از تحریر شده و نانویس. 
9- تغییر نرم افزار حسابداری مورد استفاده در طی سال مالیاتی بدون اطلاع قبلی اداره امور 

مالیاتی ذی ربط. 
10- تغییر روش نگهداری دفاتر، اسناد حسابداری از ماشینی )مکانیزه- الکترونیکی( به دستی و 

بالعکس طی سال مالیاتی یا دوره مالی. 
11- تحریر دفاتر به غیر از پول رایج کشور و زبان فارسی. 

12- حذف برخی از عملیات در دفاتر الکترونیکی. 

تبصره- در مورد بند 8 این ماده چنانچه سفید ماندن برای ثبت تراز افتتاحی باشد موجب رد 
دفاتر نخواهد بود و همچنین سفید ماندن ذیل صفحات دفتر در آخر هرروز یا هرهفته یا هرماه 
به شرطی که اسناد دارای شماره ردیف بوده و قسمت سفید مانده با خط بسته شود، به اعتبار 

دفتر خللی وارد نمی آورد. 

ماده 17- هیات سه نفری حسابرسان موضوع بند 3 ماده 97 قانون مالیات های مستقیم )اصلاحیه 
مورخ 1380/11/27(، در صورتی که با توجه به دلایل توجیهی مؤدی و نحوه تحریر دفاتر و 
رعایت استانداردهای حسابداری و درجه اهمیت ایرادات مطروحه از سوی اداره امور مالیاتی 
و رعایت واقعیت امر، احراز نمایند که ایرادات مزبور به اعتبار دفاتر خللی وارد نمی نماید، 

مکلف است نظر خود را مبنی بر قبولی دفاتر و اسناد و مدارک اعلام نمایند. 

تبصره- در اجرای مقررات تبصره ماده 97 قانون، مفاد این فصل به مدت سه سال )عملکرد سال 
1395 لغایت 1397( و صرفاً در ادارات امور مالیاتی که طرح جامع مالیاتی به صورت کامل اجرا 

نشده است، جاری می باشد. 

این آئین نامه در اجرای ماده 95 قانون مالیات های مستقیم مصوب 1394/4/31 به پیشنهاد سازمان 
امور مالیاتی کشور در ده فصل و 17 ماده و 10 تبصره ،تصویب و مقررات آن از 1395/1/1 لازم 
الاجرا بوده و نسبت به اشخاص حقوقی که سال مالی آنها با سال شمسی منطبق نباشد، در مورد 
سال مالی که از 1395/1/1 به بعد آغاز می گردد جاری بوده و نسبت به سال مالی قبل از آن 

مفاد آئین نامه قبلی مجری می باشد.

اول

دوم

سوم

3- صورتحساب نوع سوم ) صورتحساب الکترونیکی( که دارای شماره سریال ماشینی، تاریخ و حداقل 
دربرگیرنده اطلاعات هویتی شامل نام، نام خانوادگی یا نام شخص حقوقی، شماره اقتصادی نشانی کامل 
و کدپستی فروشنده و خریدار و مشخصات کالا یا خدمات ارائه شده، مقدار و مبلغ بوده و از طریق سامانه 

ثبت بر خط معاملات صادر و دارای کد رهگیری سازمان امور مالیاتی کشور می باشد. 
در مورد بندهای فوق تا زمانی که شماره اقتصادی صادر نشده است درج شماره یا شناسه ملی، در 

صورتحساب الزامی است. 
درج شناسه کالا در صورتحساب معاملات الزامی می باشد. 

تبصره: سازمان می تواند تمام یا برخی از مودیان موضوع این آئین نامه را طبق اعلام کتبی به مودی 
ذیربط، حداکثر تا شش ماه پس از پایان هر سال مالیاتی جهت اجرا از ابتدای سال مالی بعد به صدور 

صورتحساب نوع سوم از ابتدای سال مالیاتی بعد مکلف نماید. 
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول
اتحادیه شرکتهای تعاونی منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول اتحادیه شرکتهای تعاونی منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان هرمزگان راس ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 1397/04/25در محل سالن کنفرانس 
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان به آدرس: بندرعباس بلوار امام خمینی سه راهی فرودگاه 
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان برگزار می گردد. لذا از اعضاء محترم اتحادیه 
دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر حضور بهم 

رسانید و یا وکیل و نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

رئیس هیئت مدیره اتحادیه شرکتهای تعاونی  منابع طبیعی 
و آبخیزداری استان هرمزگان -  آزاد عوض پور

 دستور جلسه
* قرائت گزارش هئیت مدیره و بازرس اتحادیه در مورد عملکرد سالهای مالی منتهی به 

1394/12/29 الی 1396/12/29
* طرح و تصویب صورتهای مالی سالهای 1397الی 1399

* طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1397
*  انتخاب اعضاء اصلی و علل البدل بازرس/بازرسان 

*تصمیم گیری در خصوص پذیرش عضو جدید شرکتهای تعاونی با موضوع منابع طبیعی و 
آبخیزداری در اتحادیه

* داوطلبان تصدی سمت بازرس به موجب ماده )2( دستورالعمل موظف اند حداکثر یک هفته از 
انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر اتحادیه نمایند.

ضمنا به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی، تعدادآراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها 

یک رای خواهد بود  و اعضاء متقاضی اعطای نمایندگی، می بایست به همراه 
نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1397/04/20در محل دفتر اتحادیه حاضر 
تا پس از احراز هویت و تائید وکالت برگ ورود به مجمع را دریافت دارند

   سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری هرمزگان با بیان اینکه کاربری گردشگری 
را به‌هیچ‌وجه تغییر نمی‌دهیم، اظهار کرد: حفظ اصالت 

مهم‌ترین موضوع مرمت ابنیه تاریخی است. 
  به گزارش ایسنا،  اشکان مختاری در نشستی خبری با بیان 
اینکه هرمزگان به اندازه دریا و خلیج‌فارس پتانسیل مناسبی در 
حوزه میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری دارد، تصریح 
کرد: نقد چه منصفانه و چه مغرضانه برای کسی که می‌خواهد 
خدمت کند، مناسب است و به‌طور حتم مفید واقع خواهد شد. 

 جواب تمامی نقدها را با عملکردم خواهم داد 
وی با اشاره به اینکه در حد توانایی‌هایم خدمت خواهم کرد و 
امیدوارم در این راه اصحاب رسانه را در کنار خود ببینم، اضافه 
کرد: جواب تمامی نقدها را با عمل خودخواهم داد، برایم فرقی 
ندارد کارشناس باشم، سرپرست یا مدیرکل تنها هدفم خدمت 
است و آن‌قدر کارخواهم کرد که آن‌کسی که باید ببینند، کارم 
به چشمش بیاید و کسی که خود را به خواب‌زده، بیدار شود و 

تنها خدمت و عمل کردن به وظایفم اهمیت دارد. 
مختاری با بیان اینکه جوان هستم و به دنبال پیشرفت و 
نمی‌خواهم سمت فعلی اولین و آخرین پست مدیریتی‌ام باشد، 
عنوان کرد: بنده و تیمی که با آن کار می‌کنم، به دنبال تحقق 
خواسته‌های رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری، استاندار هرمزگان و از همه مهم‌تر مردم است و 

آن‌قدر می‌دوم که کفشم پاره شود. 
  بر سر منافع میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 

گردشگری هرمزگان با احدی معامله نخواهم کرد 
وی با اشاره به اینکه بر سر منافع میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری استان هرمزگان با احدی معامله نخواهم کرد، 
اظهار کرد: یک دقیقه آینده خود را نمی‌توانم پیش‌بینی کنم اما 
یاد گرفته‌ام در زندگی با عزم و اراده کارکنم و به دنبال پیشرفت 
باشم و برای هر مدتی که مسئولیت قبول کرده‌ام، پاسخگو 
خواهم بود. سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری هرمزگان با بیان اینکه افرادی مانند منصور نعیمی 
که از پژوهشگران و هنرمندان به نام هرمزگان است را دعوت 
و در حال ویراستاری کتابش در زمینه پژوهش‌هایش هستیم یا 
زمانی که به هنر استاد قنبر راستگو پی بردم علاوه بر ثبت ملی 
شیوه نواختن و ساخت جفتی‌اش، مستند زندگی‌اش را آماده و 

به‌زودی رونمایی می‌شود. 
وی با اشاره به اینکه تیرماه سال جاری در مراسمی تحت 
عنوان روز هرمزگان با حضور هنرمندان، صنعتگران و 
پژوهشگران هرمزگانی در برج میلاد تهران حاضر و به اشاعه 
آئین و سنت‌های هرمزگان خواهیم پرداخت، خاطرنشان کرد: 
در سال جاری اطلس گردشگری استان و ضوابط توسعه 

گردشگری‌اش را به رشته تحریر درآوردیم. 
مختاری ادامه داد: اعتبارات بخش میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری استان هرمزگان از سفر رئیس‌جمهوری از 300 
میلیون تومان در سال 92 به 20 میلیارد تومان در سال 96 
رسیده است که نشان‌دهنده جهش بزرگی در این بخش است. 
  سه رشته صنایع‌دستی هرمزگان دارای مهر 

اصالت از یونسکو هستند 
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
هرمزگان با بیان اینکه در سال 96 حدود دو میلیون و 280 
هزار دلار صادرات صنایع‌دستی در هرمزگان داشته‌ایم، گفت: 
سه رشته صنایع‌دستی هرمزگان دارای مهر اصالت از یونسکو 
هستند. وی اظهار کرد: روز دهم ژوئن به‌عنوان روز جهانی 
صنایع‌دستی نام‌گذاری شده است، سازمان صنایع‌دستی نیز 
به‌عنوان متولی اصلی صنایع‌دستی و هنرهای سنتی در کشور از 
20 خردادماه به مدت یک هفته را به‌عنوان هفته صنایع‌دستی 

اعلام کرده است. 
مختاری اضافه کرد: در این بازه زمانی در سرتاسر کشور 
برنامه‌هایی در خصوص صنایع‌دستی در حوزه‌های مختلف 
آموزش، تقدیر، نمایشگاه، صادرات و غیره صورت می‌گیرد، 
هرمزگان هم به‌عنوان یکی از مهم‌ترین مراکز تولیدات 
صنایع‌دستی در جنوب کشور و به‌عنوان پایلوت در رشته‌هایی 
مثل حصیربافی، گلابتون دوزی، خوس دوزی شناخته‌شده و 
ما نیز برنامه‌هایی را برای این هفته تدارک دیده‌ایم. سرپرست 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان 
در تشریح برنامه‌های این اداره کل در هفته صنایع‌دستی تصریح 
کرد: افتتاح مرکز خلاق صنایع‌دستی در رویدر، عرضه و معرفی 
صنایع‌دستی در قالب پکیج‌های فرهنگی و بروشورهایی 
از صنایع‌دستی استان در ادارات و جاهای دیگر، برگزاری 
نمایشگاه صنایع‌دستی در محل دائمی نمایشگاه صنایع‌دستی 
در خیابان طلوع، دیدار با مقامات ارشد استان با حضور فعالان 

حوزه صنایع‌دستی، آموزش صنایع‌دستی با همکاری اداره کل 
فنی و حرفه‌ای و اداره کل امور بانوان استانداری هرمزگان در 
مراکز فنی و حرفه‌ای به مدت سه روز برای فعالان صنایع‌دستی 
و علاقه‌مندان، برگزاری هم‌زمان نمایشگاه‌های صنایع‌دستی در 
سایر شهرستان‌های استان از برنامه‌های این اداره کل در هفته 

میراث فرهنگی است. 
  ثبت جهانی دانش دریانوردی و لنج سازی سنتی 

در هرمزگان 
وی اضافه کرد: در بحث ثبت ملی در میراث ناملموس ثبت 
صنایع‌دستی را داریم که بارزترین آن ثبت دانش دریانوردی و 
لنج سازی سنتی در استان هرمزگان که ثبت جهانی شده است، 
حدود 6 کارگاه فعال نیز در این حوزه داریم، پوشش سنتی 
هرمزگان ثبت ملی شده است، خوس بافی جهله سازی برقع 
دوزی بالغ‌بر 8 ثبت ملی داریم و 4 پرونده جدیدی داریم که 
امیدواریم تا پایان سال 97 تعداد 12 مورد ثبت در فهرست ملی 
داشته باشیم.   سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری هرمزگان اظهار کرد: تعداد 17 رشته صنایع‌دستی 
هرمزگان دارای مهر اصالت ملی و سه مورد دارای مهر اصالت 
از یونسکو هستند. وی با اشاره به اینکه اعتبار ویژه‌ای برای 
تکمیل زیرساخت‌های گردشگری به‌خصوص در سواحل 
مکران و جزایر هرمزگان در نظر گرفته‌ایم، افزود: در زمستان 
سال جاری نخستین همایش ملی توسعه گردشگری دریایی را 

برگزار خواهیم کرد. 
مختاری با بیان اینکه در نوروز سال جاری با افزایش 131 
درصدی در افزایش گردشگر جزیره هرمز روبه‌رو بودیم، 
اضافه کرد: این آمار نشان‌دهنده آن است که باید به این جزیره 
نگاهی عمیق‌تر داشت و علاوه بر آن خدمات بیشتر و بهتری 
عرضه کرد. وی ادامه داد: به متقاضیان شناورها و کشتی‌های 
دریایی مجوز لازم اعطا و حتی برای دریافت تسهیلات معرفی 
می‌شوند و به‌زودی طرح ساماندهی قایق‌های تفریحی و 
کوچک در کلوپ‌های دریایی اجرا و به‌صورت متحدالشکل به 

فعالیت پرداخته و به دنبال بیمه کردن آن‌ها هستیم. 
  تا سال 98 ساماندهی موزه خلیج فارس به پایان 

می‌رسد 
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
هرمزگان با اشاره به اینکه موزه خلیج‌فارس یکی از بزرگترین 

موزه‌های جنوب کشور است که متأسفانه پس از سال 89، 
اعتبار آن‌چنانی جهت نگهداری ابنیه آن اختصاص نیافت. 

مختاری با بیان اینکه ساماندهی مخزن موزه خلیج‌فارس، 
ثبت ملموس بیش از 20 پرونده و برطرف کردن مشکلات 
زیرساختی موزه از مهم‌ترین اقداماتی است که از سال 96 
آغازشده و تا سال 98 تکمیل خواهد شد، تصریح کرد: به دنبال 
آن هستیم تمامی اشیا داخل موزه را کدگذاری کرده تا به‌وسیله 
عینک‌های سه‌بعدی تمامی اطلاعات در اختیار بازدیدکنندگان 

قرار بگیرد. 
  ساماندهی تمامی موزه‌های در حال فعالیت و فاقد 

مجوز هرمزگان 
وی با اشاره به اینکه به دنبال آن هستیم تا تعدادی از اشیا 
تاریخی-فرهنگی موزه ملی را بین یک تا سه ماه در موزه 
خلیج‌فارس به نمایش بگذاریم، بیان کرد: ظرف چهار ماه آینده 
تمامی موزه‌های استان که در حال فعالیت و فاقد مجوز هستند، 

ساماندهی خواهند شد. 
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
هرمزگان با بیان اینکه این آمادگی وجود دارد تا تمامی 
مجموعه‌داران بخش خصوصی را جذب و با مجوزات لازم 
سعی در قانونی کردن مجموعه‌شان داشته باشیم، اظهار کرد: 
متأسفانه از این امر تاکنون در استان هرمزگان استقبالی نشده 
است اما این امر به نفع مجموعه‌داران بوده و اطمینان داشته 

باشند موجب حفظ منافع آن‌ها خواهد شد. 
به دنبال احیا رشته‌ها و صنایع‌دستی منسوخ‌شده هرمزگانم 

وی با اشاره به اینکه طرحی را دنبال می‌کنیم که به‌وسیله آن 
محصولات صنایع‌دستی استان را جهت صادرات به کشورهای 
درخواست‌کننده خرید تضمینی خواهیم کرد، افزود: به دنبال 

آن هستم تا رشته‌ها و صنایع‌دستی منسوخ‌شده هرمزگان را 
بار دیگر احیا کنم تا نشان دهیم هرمزگان از چه فرهنگ و 

سنت‌های غنی برخوردار است. 
  بدون اغماض و چشم‌پوشی با متخلفین عمل 

می‌کنیم 
مختاری با بیان اینکه توافق‌نامه‌ای با اداره کل راه و شهرسازی 
منعقد کرده‌ایم که براساس آن تمامی موافقت‌هایی که منجر به 
اختصاص زمین به افراد در زمینه فعالیت در حوزه گردشگری 
شده است را بازبینی کرده و درصورتی‌که طبق مفاد مجوز عمل 
نشده و طرح اجرانشده طی شش ماه آینده تکلیف همگی 

روشن‌شده و بدون اغماض و چشم‌پوشی عمل کنیم. 
  تا پایان سال 97 شاهد بهبود خدمات اماکن 

گردشگری در هرمزگان خواهیم بود 
وی با اشاره به اینکه باید اماکن گردشگری بهترین خدمات 
را به گردشگران ارائه دهند، اضافه کرد: باید شئونات میراث 
فرهنگی رعایت شود و در این زمینه تعارفی با هیچ‌کس ندارم 
و قول می‌دهم تا پایان سال 97 شاهد بهبود خدمات اماکن 

گردشگری در هرمزگان خواهیم بود. 
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
هرمزگان با بیان اینکه کاربری گردشگری را به‌هیچ‌وجه تغییر 
نمی‌دهیم، اظهار کرد: موافق تمامی طرح‌های گردشگری که 
منجر به توسعه اشتغال شود، هستیم و از تمامی سرمایه‌گذاران 
حمایت خواهیم کرد. وی با اشاره به اینکه با مهمان‌پذیرها و 
اقامتگاه‌های غیررسمی به‌شدت برخورد می‌کنیم، عنوان کرد: 
باید کمپ‌ها و اقامتگاه‌ها باقیمت مناسب در شهر بندرعباس 
و استان هرمزگان ایجاد کنیم تا شاهد رشد این اقامتگاه‌های 

غیررسمی به‌ویژه در ایام نوروز نباشیم. 

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان عنوان کرد

ثبت جهانی دانش دریانوردی و لنج سازی سنتی

          

روزانه به طور متوسط ۴۰۰ تن زباله از شهرستان بندرعباس جمع 
آوری می‌شود که ۳۰ درصد از این زباله هادر سایت‌های غیر مجاز دفن 

می‌شود.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛با رشد جوامع شهری و تمرکز مردم بر 
یکجا نشینی بسیاری از مشکلات ناشی از فعالیت انسانی پدیدار می شود که 
می توان آن را وجه تمایزی میان زندگی شهری با جوامع روستایی برشمرد؛ 
 تولید زیاله و ایجاد آلودگی های انسانی از مهم ترین دغدغه بشر به شمار 
می روند که بخش های مختلفی را برای سروسامان دادن به این مشکل درگیر 
خود کرده است.شهرداری ها به عنوان متولی نظافت و پاکیزگی اماکن عمومی 
نقش مهمی را زیباسازی منظر شهری ایفا می کنند و نیروهای این سازمان، 
وظیفه مستقیم در این امر دارند از این رو شهری زیبا و عاری از آلودگی از مهم 
ترین مولفه های موفقیت این سازمان است.اغلب انسان ها وجود آلودگی و 

کثیفی را بر نمی تابند و پیوسته در تلاش برای رفع مشکلات ناشی از آن هستند 
از این رو مدیریت دفع پسماند مهم ترین اصل جوامع بشری محسوب می شود.

شهرستان بندرعباس به عنوان کانون فعالیت های اقتصادی کشور نیز همچون 
سایر نقاط کشور در زمینه جمع آوری و دفع زباله های شهری دغدغه فراوانی 

دارد که بیشتر از مسئولان، مردم را درگیر خود کرده است.
ایجاد چهره نامناسب و سیمای مخدوش مبلمان شهری، آلودگی زیستی، بروز 
بیماری‌های پوستی و تنفسی و جولان حیوانات موزی و ولگرد را می توان 
از مهم ترین آثار سوء دفع غیر صحیح و جمع آوری نامناسب زباله در شهر 
بندرعباس برشمرد که با اوج گرفتن دمای هوا طبعات بیشتری را از خود نمایان 
می کند. در کنار چهره زشت شهر ناشی از رهاسازی زباله در شهر شاهد بروز 
زمینه شغلی جدید برای کودکان کار و افراد کارتن خواب هستیم که با گشت 
و گذار در زباله ها و جمع آوری ضایعات زمینه درآمدزایی برای خود فراهم 

کرده اند.چندی پیش یکی از اعضای شورای شهر بندرعباس از وضعیت اسفبار 
دفن زباله در شهر بندرعباس پرده برداشت و گفت:دفن زباله ها بصورت غیر 
اصولی انجام می شود و دلیل نبود نظارت بر دفن زباله ها، کارگران شاغل در 

این زمینه با وضعیت بدی مواجه هستند.
بلارک با اشاره به اینکه، مخازن زباله ها باید مرتب شستشو شود، بیان کرد: 
با برنامه ریزی صحیح باید شستشوی مخازن زباله در دستور کار قرار گیرد و 
به وضعیت موجود رسیدگی شود.پطروس ترابی مدیر عامل سازمان مدیریت 
پسماند شهرداری بندرعباس با بیان اینکه روزانه به طور متوسط ۴۰۰ تن زباله 
از شهرستان بندرعباس جمع آوری می‌شود، گفت: ۳۰ درصد از این زباله هادر 

سایت‌های غیر مجاز دفن می‌شود.
مدیر عامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری بندرعباس اظهار کرد: چهار 
سایت دفن غیر مجاز زباله در غرب بندرعباس وجود دارد که افراد سودجو با 

خرید زباله‌های صنعتی صنایع غرب بندرعباس و درمانگاه‌ها و تفکیک آن‌ها 
اقدام به دفن آن در سایت‌های غیر مجاز می‌کنند.

وجود سایت های دفع زباله در نزدیکی شهر را می توان آسیب بزرگی برای 
سامت جامعه برشمرد چرا که دفن زباله در شهرهای ساحلی غیر استاندار 
است و موجب جریان یافتن شیره پسماندها به سمت دریا و ساحل می شود 

همچنین آلودگی منابع آبی را در پی دارد.
مدیرکل حفاظت محیط زیست هرمزگان با تاکید بر اینکه شهرداری بندرعباس 
سایت های غیرمجاز دفن زباله را جمع کند،گفت: شهرداری بندرعباس باید 
ساماندهی سایت های جمع آوری و دفن زباله در محدوده شهری را در اولویت 

قرار داده و نسبت به جمع آوری سایت های غیرمجاز اقدام کند.
وی اظهار کرد:اداره حفاظت محیط زیست استان نیز در این زمینه نامه نگاری و 

رایزنی هایی داشته و برخورد با واحدهای متخلف را دنبال می کند.

دفع غیرمجاز زباله تهدیدی برای سلامت شهروندان


